
100% CZECH REPUBLIC
TECHNOLOGY

CV JOINTS
ШРУС

05. 2020



PRODUCT CATALOG 2020/ CV JOINTS

2

•	 CООТВЕТСТВИЕ ТРЕБОВАНИЯМ СТАНДАРТОВ КАЧЕСТВА АВТОПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ
•	 ПОВЫШЕННАЯ ИЗНОСОСТОЙКОСТЬ И КОРРОЗИОННАЯ УСТОЙЧИВОСТЬ
•	 ДЛИТЕЛЬНАЯ РАБОТА В УСЛОВИЯХ ШИРОКОГО ДИАПАЗОНА ТЕМПЕРАТУР

ШАРНИР РАВНЫХ 
УГЛОВЫХ СКОРОСТЕЙ

Прецизионная обработка с точностью  
в сотые доли миллиметра

Пыльник, устойчивый к старению, воздействию 
химикатов и низких/высоких температур

Высокотехнологичная влагостойкая смазка 
с ингибиторами коррозии, противоизносными 
и противозадирными добавками

Легированная конструкционная сталь



КАТАЛОГ ПРОДУКЦИИ 2020/ ШРУС

3

Место установки

Передний мост/ось "
Задний мост/ось #
Со стороны колеса/ к колесу !

! kW/HP Engine Codes

Марка автомобиля Годы выпуска

Артикул MOBILAND 
ШРУС 

Информация по ШРУС 
Мощность двигателя Код двигателя

УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ 
ТАБЛИЦЫ

РАСШИФРОВКА СИМВОЛОВ

Указание к изделию

Без кольца сенсора ABS % ABS
С кольцом сенсора ABS & ABS
Количество зубцов кольца ABS ' ABS
Длина L 

Диаметр снаружи 1

Количество зубцов внутри соединения  
27/36  количество зубцов снаружи

Размер резьбы
M22x1,5

Диаметр снаружи - 1

Количество зубцов кольца ABS - ' ABS без кольца сенсора ABS - % ABS
или с кольцом сенсора ABS - & ABS



PRODUCT CATALOG 2020/ CV JOINTS

4

! kW/HP Engine Codes

AUDI
A3 (8L1)
1.8 92/125 AGN, APG (08.98-.) 09.96-05.03 603100011 "; !; 6MT; %ABS; 198; L142,5; 27/36; M20x1,5
1.8 T 132/180 AJQ, APP (12.98-.), ARY, AUQ 12.98-05.03 603100011 "; !; 6MT; %ABS; 198; L142,5; 27/36; M20x1,5
1.8 T 110/150 AGU, AQA (08.98-.), ARZ (08.98-.), AUM 12.96-05.03 603100011 "; !; 6MT; %ABS; 198; L142,5; 27/36; M20x1,5
1.8 T quattro 132/180 AJQ, ARY 10.98-05.03 603100011 "; !; 6MT; %ABS; 198; L142,5; 27/36; M20x1,5
1.8 T quattro 110/150 AGU, AQA (08.98-.), ARX 12.96-05.03 603100011 "; !; 6MT; %ABS; 198; L142,5; 27/36; M20x1,5
1.9 TDI 66/90 AGR, ALH (08.97-07.98) 09.96-07.01 603100011 "; !; 6MT; %ABS; 198; L142,5; 27/36; M20x1,5
1.9 TDI 81/110 AHF (08.97-.), ASV 08.97-07.01 603100011 "; !; 6MT; %ABS; 198; L142,5; 27/36; M20x1,5
1.9 TDI 74/100 ATD, AXR (11.01-.) 10.00-05.03 603100011 "; !; 6MT; %ABS; 198; L142,5; 27/36; M20x1,5
1.9 TDI 96/130 ASZ 08.00-05.03 603100011 "; !; 6MT; %ABS; 198; L142,5; 27/36; M20x1,5
1.9 TDI quattro 96/130 ASZ 08.00-05.03 603100011 "; !; 6MT; %ABS; 198; L142,5; 27/36; M20x1,5
S3 quattro 165/224 BAM 10.01-05.03 603100011 "; !; 6MT; %ABS; 198; L142,5; 27/36; M20x1,5
S3 quattro 154/210 AMK, APY, AUL 03.99-04.02 603100011 "; !; 6MT; %ABS; 198; L142,5; 27/36; M20x1,5
A3 (8P1)
1.2 TSI 77/105 CBZB 04.10-08.12 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.4 TFSI 92/125 CAXC, CMSA 09.07-08.12 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.4 TFSI 92/125 CAXC, CMSA 09.07-08.12 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.4 TFSI 92/125 CAXC, CMSA 09.07-08.12 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.6 75/102 BGU, BSE, BSF 05.03-08.12 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 FSI 85/115 BAG (08.03-.), BLF, BLP (06.04-.) 08.03-09.07 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 TDI 66/90 CAYB 05.09-08.12 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 TDI 77/105 CAYC 05.09-08.12 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.6 TDI 77/105 CAYC 05.09-08.12 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 TDI 77/105 CAYC 05.09-08.12 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.8 T 110/150 BPU 08.06-08.12 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.8 TFSI 118/160 BYT, BZB, CDAA 11.06-08.12 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.8 TFSI quattro 118/160 CDAA 07.08-08.12 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.9 TDI 77/105 BKC (05.03-.), BLS, BXE 05.03-05.10 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.9 TDI 77/105 BKC (05.03-.), BLS, BXE 05.03-05.10 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
2.0 TDI 103/140 BMM 06.05-06.08 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI 125/170 BMN, CBBB, CFGB 03.06-08.12 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI 125/170 BMN, CBBB, CFGB 03.06-08.12 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
2.0 TDI 100/136 AZV (05.03-.), CBAA, CFFA 05.03-08.12 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI 16V 103/140 BKD (05.03-.), CBAB, CFFB, CLJA 05.03-08.12 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI 16V 103/140 BKD (05.03-.), CBAB, CFFB, CLJA 05.03-08.12 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5



КАТАЛОГ ПРОДУКЦИИ 2020/ ШРУС

5

! kW/HP Engine Codes

2.0 TDI 16V quattro 103/140 BKD, CBAB, CFFB 08.04-08.12 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI quattro 103/140 BMM 01.06-06.08 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI quattro 103/140 BMM 01.06-06.08 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
2.0 TDI quattro 125/170 BMN, CBBB, CFGB 03.06-08.12 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI quattro 100/136 AZV 05.03-06.08 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TFSI 147/200 AXX, BWA, CAWB, CCZA 09.04-08.12 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TFSI quattro 147/200 AXX, BWA, CCZA 09.04-08.12 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TFSI quattro 147/200 AXX, BWA, CCZA 09.04-08.12 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
3.2 V6 quattro 184/250 BDB (07.03-.), BMJ (09.04-.), BUB 07.03-05.09 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
3.2 V6 quattro 184/250 BDB (07.03-.), BMJ (09.04-.), BUB 07.03-05.09 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
S3 quattro 195/265 BHZ, CDLA 11.06-08.12 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
S3 quattro 188/256 BZC, CDLC 02.07-08.12 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
A3 (8V1, 8VK)
1.0 TFSI 85/115 CHZD 07.16 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.2 TFSI 81/110 CYVB 05.14 - 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.2 TFSI 81/110 CYVB 05.14 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.2 TFSI 77/105 CJZA 02.13 - 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.2 TFSI 77/105 CJZA 02.13 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.4 TFSI 92/125 CXSB, CZCA 05.14 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.4 TFSI 90/122 CMBA, CXSA 04.12 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.4 TFSI 103/140 CPTA 03.13 - 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.4 TFSI 103/140 CPTA 03.13 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.4 TSI 110/150 CZEA 05.14 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.6 TDI 85/115 DDYA 02.17 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.6 TDI 77/105 CLHA 10.12 - 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 TDI 77/105 CLHA 10.12 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
2.0 TDI 81/110 CRFA 01.13 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
A3 Limousine (8VS, 8VM)
1.0 TFSI 85/115 CHZD 07.16-10.18 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.2 TFSI 81/110 CYVB 05.14 - 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.2 TFSI 81/110 CYVB 05.14 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.2 TFSI 77/105 CJZA 10.13 - 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.2 TFSI 77/105 CJZA 10.13 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.4 TFSI 92/125 CXSB, CZCA 09.13 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.4 TFSI 90/122 CXSA 09.13 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.4 TFSI 103/140 CPTA 05.13 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5



PRODUCT CATALOG 2020/ CV JOINTS

6

! kW/HP Engine Codes

1.4 TSI 110/150 CZEA 05.14 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.6 TDI 85/115 DDYA 03.17 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.6 TDI 77/105 CLHA 09.13 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
2.0 TDI 81/110 CRFA, DEJB 05.13 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
A3 Sportback (8PA)
1.2 TSI 77/105 CBZB 04.10-03.13 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.4 TFSI 92/125 CAXC, CMSA 09.07-03.13 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.4 TFSI 92/125 CAXC, CMSA 09.07-03.13 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.4 TFSI 92/125 CAXC, CMSA 09.07-03.13 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.6 75/102 BGU (09.04-.), BSE, BSF 09.04-03.13 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 FSI 85/115 BLF, BLP (09.04-.) 09.04-09.07 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 TDI 66/90 CAYB 05.09-03.13 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 TDI 77/105 CAYC 05.09-03.13 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.6 TDI 77/105 CAYC 05.09-03.13 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 TDI 77/105 CAYC 05.09-03.13 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.8 TFSI 118/160 BYT, BZB, CDAA 11.06-03.13 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.8 TFSI quattro 118/160 CDAA 07.08-03.13 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.9 TDI 77/105 BKC (09.04-.), BLS, BXE 09.04-05.10 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.9 TDI 77/105 BKC (09.04-.), BLS, BXE 09.04-05.10 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5

2.0 FSI 110/150 AXW, BLR, BLX (09.04-.), BLY (09.04-.), BMB, BVY, 
BVZ 09.04-06.08 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5

2.0 TDI 103/140 BMM 06.05-06.08 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI 125/170 BMN, CBBB, CFGB 03.06-03.13 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI 100/136 AZV, CBAA, CFFA 09.04-03.13 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI 16V 103/140 BKD (09.04-.), CBAB, CFFB, CLJA 09.04-03.13 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI 16V quattro 103/140 BKD, CBAB, CFFB 11.05-03.13 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI 16V quattro 103/140 BKD, CBAB, CFFB 11.05-03.13 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
2.0 TDI quattro 103/140 BMM 01.06-06.08 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI quattro 103/140 BMM 01.06-06.08 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
2.0 TDI quattro 125/170 BMN, CBBB, CFGB 03.06-03.13 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI quattro 125/170 BMN, CBBB, CFGB 03.06-03.13 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
2.0 TFSI 147/200 AXX (09.04-.), BPY, BWA, CAWB, CBFA, CCTA, CCZA 09.04-03.13 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TFSI quattro 147/200 AXX (09.04-.), BPY, BWA, CBFA, CCTA, CCZA 09.04-03.13 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TFSI quattro 147/200 AXX (09.04-.), BPY, BWA, CBFA, CCTA, CCZA 09.04-03.13 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
3.2 V6 quattro 184/250 BDB, BMJ (09.04-.), BUB 09.04-05.09 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
3.2 V6 quattro 184/250 BDB, BMJ (09.04-.), BUB 09.04-05.09 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5



КАТАЛОГ ПРОДУКЦИИ 2020/ ШРУС

7

! kW/HP Engine Codes

RS3 quattro 250/340 CEPA 01.11-12.12 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
S3 quattro 195/265 BHZ, CDLA 06.08-03.13 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
S3 quattro 188/256 CDLC 07.08-03.13 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
A3 Sportback (8VA, 8VF)
1.0 TFSI 85/115 CHZD, DKRF 07.16 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.2 TFSI 81/110 CYVB 05.14 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.2 TFSI 77/105 CJZA 05.13 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.4 TFSI 92/125 CXSB, CZCA 05.14 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.4 TFSI 90/122 CMBA, CXSA 09.12 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.4 TFSI 103/140 CPTA 03.13 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.4 TSI 110/150 CZEA 05.14 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.6 TDI 85/115 DDYA 02.17 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.6 TDI 77/105 CLHA 10.12 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
2.0 TDI 81/110 CRFA, DEJB 05.13 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
A3 Кабриолет (8P7)
1.2 TFSI 77/105 CBZB 03.10-05.13 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.4 TFSI 92/125 CAXC 02.11-05.13 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.4 TFSI 92/125 CAXC 02.11-05.13 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.6 TDI 77/105 CAYC 05.09-05.13 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.8 TFSI 118/160 BZB, CDAA 04.08-05.13 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.9 TDI 77/105 BLS 04.08-10.09 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
2.0 TDI 103/140 CBAB, CFFB 04.08-05.13 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TFSI 147/200 CAWB, CCZA 04.08-05.13 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
A3 Кабриолет (8V7, 8VE)
1.4 TFSI 92/125 CXSB, CZCA 02.14 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.4 TFSI 103/140 CPTA 10.13 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.4 TSI 110/150 CZEA 05.14 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
Q2 (GAB)
1.0 TFSI 85/115 CHZJ 10.16 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
30 TFSI 85/115 DKRF 07.18 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
Q3 (8UB, 8UG)
2.0 TDI quattro 103/140 CFFB 01.12-10.18 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI quattro 110/150 CUVC, DFTA 11.14-10.18 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI quattro 130/177 CFGC, CLLB 06.11-10.18 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI quattro 135/184 CUWA, CYLA, DFUA 11.14-10.18 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TFSI quattro 125/170 CCZC 06.11-04.15 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5



PRODUCT CATALOG 2020/ CV JOINTS

8

! kW/HP Engine Codes

2.0 TFSI quattro 132/180 CULB 11.14-10.18 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
TT (8J3)
1.8 TFSI 118/160 CDAA 06.08-06.14 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI quattro 125/170 CBBB, CFGB 06.08-06.14 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TFSI 147/200 BPY, BWA, CCTA 08.06-06.10 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TFSI quattro 147/200 CCTA, CCZA 06.08-06.10 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
3.2 V6 quattro 184/250 BUB, CBRA 08.06-06.10 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
TT (8N3)
1.8 T quattro 132/180 AJQ, ARY, ATC, AUQ 10.98-06.06 603100011 "; !; 6MT; %ABS; 198; L142,5; 27/36; M20x1,5
1.8 T quattro 165/224 APX, BAM, BEA 10.98-06.06 603100011 "; !; 6MT; %ABS; 198; L142,5; 27/36; M20x1,5
TT Roadster (8J9)
1.8 TFSI 118/160 CDAA 06.08-06.14 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI quattro 125/170 CBBB, CFGB 06.08-06.14 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TFSI 147/200 BPY, BWA, CCTA 03.07-06.10 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TFSI quattro 147/200 CCTA, CCZA 06.08-06.10 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
3.2 V6 quattro 184/250 BUB, CBRA 03.07-06.10 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
TT Roadster (8N9)
1.8 T quattro 132/180 AJQ, ARY, AUQ 02.00-06.06 603100011 "; !; 6MT; %ABS; 198; L142,5; 27/36; M20x1,5
1.8 T quattro 165/224 APX, BAM, BEA 10.99-06.06 603100011 "; !; 6MT; %ABS; 198; L142,5; 27/36; M20x1,5
CHEVROLET
AVEO / KALOS Наклонная задняя часть (T200)
1.2 53/72 LY4 01.04-05.08 603100191 "; !; 4AT/5MT; &ABS; 'ABS47T; 173.5; L148,5; 19/22; M20x1,5
1.4 61/83 LX5(85CUL4) 03.05-05.08 603100201 "; !; MT; &ABS; 'ABS47T; 181; L150; 22/22; M20x1,5
1.4 16V 69/94 L14(85CUL4) 05.03-05.08 603100201 "; !; MT; &ABS; 'ABS47T; 181; L150; 22/22; M20x1,5
AVEO / KALOS Наклонная задняя часть (T250, 
T255)
1.2 62/84 LMU 04.08 - 603100201 "; !; MT; &ABS; 'ABS47T; 181; L150; 22/22; M20x1,5
1.2 53/72 LY4 06.06 - 603100191 "; !; 4AT/5MT; &ABS; 'ABS47T; 173.5; L148,5; 19/22; M20x1,5
1.4 74/101 LDT 04.08 - 603100201 "; !; MT; &ABS; 'ABS47T; 181; L150; 22/22; M20x1,5
1.4 16V 69/94 L14(85CUL4) 06.06-05.08 603100201 "; !; MT; &ABS; 'ABS47T; 181; L150; 22/22; M20x1,5
AVEO / KALOS седан (T200)
1.4 69/94 L14(85CUL4) 05.03-05.08 603100201 "; !; MT; &ABS; 'ABS47T; 181; L150; 22/22; M20x1,5
1.5 63/86 LV8(91CUL4) 10.04-05.06 603100201 "; !; MT; &ABS; 'ABS47T; 181; L150; 22/22; M20x1,5
AVEO / KALOS седан (T250, T255) | LOVA
1.2 62/84 LMU 01.08 - 603100201 "; !; MT; &ABS; 'ABS47T; 181; L150; 22/22; M20x1,5
1.2 53/72 LY4 03.05-12.07 603100191 "; !; 4AT/5MT; &ABS; 'ABS47T; 173.5; L148,5; 19/22; M20x1,5



КАТАЛОГ ПРОДУКЦИИ 2020/ ШРУС

9

! kW/HP Engine Codes

1.2 53/72 LY4 03.05-12.07 603100201 "; !; MT; &ABS; 'ABS47T; 181; L150; 22/22; M20x1,5
1.4 69/94 L14(85CUL4) 03.05-12.07 603100201 "; !; MT; &ABS; 'ABS47T; 181; L150; 22/22; M20x1,5
1.4 74/101 LDT 09.08 - 603100201 "; !; MT; &ABS; 'ABS47T; 181; L150; 22/22; M20x1,5
1.4 61/83 LX5(85CUL4) 03.05 - 603100201 "; !; MT; &ABS; 'ABS47T; 181; L150; 22/22; M20x1,5
AVEO Наклонная задняя часть (T300)
1.3 D 55/75 LDV 07.11 - 603100221 "; !; AT; %ABS; 176,5; L150,5; 30/25; M24x1,5
1.3 D 70/95 LSF 07.11 - 603100221 "; !; AT; %ABS; 176,5; L150,5; 30/25; M24x1,5
1.4 74/101 LDD 03.11 - 603100221 "; !; AT; %ABS; 176,5; L150,5; 30/25; M24x1,5
1.6 85/116 LDE 03.11 - 603100221 "; !; AT; %ABS; 176,5; L150,5; 30/25; M24x1,5
AVEO седан (T300)
1.3 D 55/75 LDV 07.11 - 603100221 "; !; AT; %ABS; 176,5; L150,5; 30/25; M24x1,5
1.3 D 70/95 LSF 07.11 - 603100221 "; !; AT; %ABS; 176,5; L150,5; 30/25; M24x1,5
1.4 74/100 LDD 07.11 - 603100221 "; !; AT; %ABS; 176,5; L150,5; 30/25; M24x1,5
1.6 85/116 LDE 03.11 - 603100221 "; !; AT; %ABS; 176,5; L150,5; 30/25; M24x1,5
LACETTI (J200)
1.6 80/109 L44(96CUL4), LXT 03.05 - 603100211 "; !; 5MT; &ABS; 'ABS47T; 181; L148,5; 22/33; M20x1,5
LACETTI универсал (J200)
1.6 80/109 L44(96CUL4), LXT 03.05 - 603100211 "; !; 5MT; &ABS; 'ABS47T; 181; L148,5; 22/33; M20x1,5
1.8 90/122 LDA 08.03-03.13 603100211 "; !; 5MT; &ABS; 'ABS47T; 181; L148,5; 22/33; M20x1,5
1.8 89/121 LDA 08.05 - 603100211 "; !; 5MT; &ABS; 'ABS47T; 181; L148,5; 22/33; M20x1,5
NUBIRA седан
1.6 80/109 L44(96CUL4), LXT 03.05-12.11 603100211 "; !; 5MT; &ABS; 'ABS47T; 181; L148,5; 22/33; M20x1,5
NUBIRA универсал
1.6 80/109 L44(96CUL4), LXT 03.05-12.11 603100211 "; !; 5MT; &ABS; 'ABS47T; 181; L148,5; 22/33; M20x1,5
SPARK
0.8 37/50 LBF(49CUL3), LQ2(49CUL3) 05.05-02.10 603100181 "; !; 5MT; &ABS; 'ABS40T; 171.5; L148,5; 19/23; M20x1
MATIZ (M200, M250)
0.8 38/52 LBF(49CUL3), LQ2(49CUL3) 03.05-12.13 603100181 "; !; 5MT; &ABS; 'ABS40T; 171.5; L148,5; 19/23; M20x1
1.0 47/64 LQ4(61CUL4) 03.05-12.07 603100181 "; !; 5MT; &ABS; 'ABS40T; 171.5; L148,5; 19/23; M20x1
1.0 49/67 LQ4(61CUL4) 03.05 - 603100181 "; !; 5MT; &ABS; 'ABS40T; 171.5; L148,5; 19/23; M20x1
1.0 LPG 49/67 L11(61CUL4), LA2, LQ4(61CUL4) 03.05-03.11 603100181 "; !; 5MT; &ABS; 'ABS40T; 171.5; L148,5; 19/23; M20x1
DACIA
DUSTER (HS_)
1.2 TCe 125 92/125 H5F 404, H5F 408 10.13-01.18 603100101 "; !; MT; %ABS; 190; L149; 35/25; M20x1,5
1.2 TCe 125 4x4 92/125 H5F 410 06.15-01.18 603100101 "; !; MT; %ABS; 190; L149; 35/25; M20x1,5
1.5 dCi 66/90 K9K 612, K9K 884, K9K 892 10.10-01.18 603100091 "; !; 4AT; %ABS; 190; L149; 33/25; M20x1,5



PRODUCT CATALOG 2020/ CV JOINTS

10

! kW/HP Engine Codes

1.5 dCi 66/90 K9K 612, K9K 884, K9K 892 10.10-01.18 603100101 "; !; MT; %ABS; 190; L149; 35/25; M20x1,5
1.5 dCi 81/110 K9K 658, K9K 856, K9K 858, K9K 898 08.13-01.18 603100101 "; !; MT; %ABS; 190; L149; 35/25; M20x1,5
1.5 dCi 63/86 K9K 796, K9K 830 04.10-01.18 603100091 "; !; 4AT; %ABS; 190; L149; 33/25; M20x1,5
1.5 dCi 79/107 K9K 896 06.10-01.18 603100101 "; !; MT; %ABS; 190; L149; 35/25; M20x1,5
1.5 dCi 80/109 K9K 658, K9K 666, K9K 667, K9K 856, K9K 858 08.13-01.18 603100101 "; !; MT; %ABS; 190; L149; 35/25; M20x1,5
1.5 dCi 4x4 66/90 K9K 884, K9K 894 10.10-01.18 603100091 "; !; 4AT; %ABS; 190; L149; 33/25; M20x1,5
1.5 dCi 4x4 66/90 K9K 884, K9K 894 10.10-01.18 603100101 "; !; MT; %ABS; 190; L149; 35/25; M20x1,5
1.5 dCi 4x4 81/110 K9K 856, K9K 858, K9K 898 10.10-01.18 603100101 "; !; MT; %ABS; 190; L149; 35/25; M20x1,5
1.5 dCi 4x4 80/109 K9K 658, K9K 856, K9K 858, K9K 898 08.13-01.18 603100101 "; !; MT; %ABS; 190; L149; 35/25; M20x1,5
1.6 16V 77/105 K4M 690, K4M 696 04.10-01.18 603100091 "; !; 4AT; %ABS; 190; L149; 33/25; M20x1,5
1.6 16V 4x4 77/105 K4M 606 06.10-01.18 603100091 "; !; 4AT; %ABS; 190; L149; 33/25; M20x1,5
1.6 16V Hi-FLex 77/105 K4M 696 08.10-01.18 603100091 "; !; 4AT; %ABS; 190; L149; 33/25; M20x1,5
1.6 16V LPG 77/105 K4M 616, K4M 642 04.11-01.18 603100091 "; !; 4AT; %ABS; 190; L149; 33/25; M20x1,5
1.6 SCe 115 84/115 H4M 438, H4M 738 06.15-01.18 603100091 "; !; 4AT; %ABS; 190; L149; 33/25; M20x1,5
1.6 SCe 115 4x4 84/115 H4M 430, H4M 730, H4M 738 06.15-01.18 603100091 "; !; 4AT; %ABS; 190; L149; 33/25; M20x1,5
1.6 SCe 115 LPG 84/115 H4M 740 06.15-01.18 603100091 "; !; 4AT; %ABS; 190; L149; 33/25; M20x1,5
LOGAN (LS_)
1.5 dCi (LS04) 55/75 K9K 892 05.10 - 603100081 "; !; 5MT; %ABS; 184; L145; 30/23; M20x1,5
1.5 dCi (LS0J, LS0Y) 48/65 K9K 790 09.05 - 603100081 "; !; 5MT; %ABS; 184; L145; 30/23; M20x1,5
1.5 dCi (LS0K) 50/68 K9K 792 01.06 - 603100081 "; !; 5MT; %ABS; 184; L145; 30/23; M20x1,5
1.6 16V (LS09, LS0L, LS0M, LS0P, LS0V, LS18, LS1S, 
LS1V,... 77/105 K4M 690, K4M 694, K4M 696, K4M 697, K4M 698 02.06 - 603100081 "; !; 5MT; %ABS; 184; L145; 30/23; M20x1,5

LOGAN EXPRESS (FS_)
1.5 dCi (FS0K) 50/68 K9K 792 03.09 - 603100081 "; !; 5MT; %ABS; 184; L145; 30/23; M20x1,5
1.6 64/87 K7M 710 03.09 - 603100081 "; !; 5MT; %ABS; 184; L145; 30/23; M20x1,5
LOGAN MCV (KS_)
1.5 dCi (KS0K) 50/68 K9K 792 02.07 - 603100081 "; !; 5MT; %ABS; 184; L145; 30/23; M20x1,5
1.6 16V (KS0L, KS0M, KS0P, KS1S) 77/105 K4M 690, K4M 696, K4M 697 02.07 - 603100081 "; !; 5MT; %ABS; 184; L145; 30/23; M20x1,5
LOGAN Пикап (US_)
1.5 dCi (US0K) 50/68 K9K 792 03.08 - 603100081 "; !; 5MT; %ABS; 184; L145; 30/23; M20x1,5
1.6 64/87 K7M 710 03.08 - 603100081 "; !; 5MT; %ABS; 184; L145; 30/23; M20x1,5
SANDERO
1.5 dCi 55/75 K9K 892 05.10 - 603100081 "; !; 5MT; %ABS; 184; L145; 30/23; M20x1,5
1.5 dCi 65/88 K9K 892 05.10 - 603100081 "; !; 5MT; %ABS; 184; L145; 30/23; M20x1,5
1.5 dCi 50/68 K9K 792 11.08 - 603100081 "; !; 5MT; %ABS; 184; L145; 30/23; M20x1,5
DAEWOO



КАТАЛОГ ПРОДУКЦИИ 2020/ ШРУС

11

! kW/HP Engine Codes

KALOS (KLAS)
1.2 53/72 B12S1, B12S3, F12S3 04.03 - 603100191 "; !; 4AT/5MT; &ABS; 'ABS47T; 173.5; L148,5; 19/22; M20x1,5
1.4 61/83 F14S3 09.02 - 603100201 "; !; MT; &ABS; 'ABS47T; 181; L150; 22/22; M20x1,5
1.4 16V 69/94 F14D3 04.03 - 603100201 "; !; MT; &ABS; 'ABS47T; 181; L150; 22/22; M20x1,5
KALOS седан (KLAS)
1.4 69/94 F14D3 05.03-12.04 603100201 "; !; MT; &ABS; 'ABS47T; 181; L150; 22/22; M20x1,5
1.4 61/83 F14S3 11.02-12.04 603100201 "; !; MT; &ABS; 'ABS47T; 181; L150; 22/22; M20x1,5
LACETTI Наклонная задняя часть (KLAN)
1.4 70/95 F14D3 02.04 - 603100211 "; !; 5MT; &ABS; 'ABS47T; 181; L148,5; 22/33; M20x1,5
1.6 80/109 F16D3 02.04 - 603100211 "; !; 5MT; &ABS; 'ABS47T; 181; L148,5; 22/33; M20x1,5
1.8 90/122 T18SED 02.04 - 603100211 "; !; 5MT; &ABS; 'ABS47T; 181; L148,5; 22/33; M20x1,5
MATIZ (M100, M150)
0.8 38/52 F8CV 09.98 - 603100181 "; !; 5MT; &ABS; 'ABS40T; 171.5; L148,5; 19/23; M20x1
1.0 47/64 B10S 01.03 - 603100181 "; !; 5MT; &ABS; 'ABS40T; 171.5; L148,5; 19/23; M20x1
1.0 46/63 B10S 04.03-12.04 603100181 "; !; 5MT; &ABS; 'ABS40T; 171.5; L148,5; 19/23; M20x1
NUBIRA седан (J200)
1.6 80/109 F16D3 07.03 - 603100211 "; !; 5MT; &ABS; 'ABS47T; 181; L148,5; 22/33; M20x1,5
1.8 90/122 T18SED 07.03 - 603100211 "; !; 5MT; &ABS; 'ABS47T; 181; L148,5; 22/33; M20x1,5
MATIZ (M200, M250)
0.8 38/52  01.05-06.10 603100181 "; !; 5MT; &ABS; 'ABS40T; 171.5; L148,5; 19/23; M20x1
FORD
C-MAX (DM2)
1.6 74/100 HWDA, HWDB, SHDA, SHDB, SHDC 02.07-09.10 603100591 "; !; AT; %ABS; 182; L105; 23/36; M10
1.6 74/100 HWDA, HWDB, SHDA, SHDB, SHDC 02.07-09.10 603100611 "; !; 5MT; %ABS; 182; L105; 24/36; M10
1.6 TDCi 66/90 GPDA, HHDA, HHDB 02.07-09.10 603100621 "; !; 5MT; %ABS; 187; L109; 26/36; 
1.6 TDCi 80/109 G8DA, G8DB, G8DD 02.07-09.10 603100621 "; !; 5MT; %ABS; 187; L109; 26/36; 
1.8 92/125 QQDA, QQDB 02.07-09.10 603100591 "; !; AT; %ABS; 182; L105; 23/36; M10
1.8 90/122 QQDC 02.07-09.10 603100591 "; !; AT; %ABS; 182; L105; 23/36; M10
1.8 FLexifueL 92/125 Q7DA 02.07-09.10 603100591 "; !; AT; %ABS; 182; L105; 23/36; M10
1.8 TDCi 85/115 KKDA, KKDB 02.07-09.10 603100621 "; !; 5MT; %ABS; 187; L109; 26/36; 
2.0 TDCi 81/110 IXDA 02.08-09.10 603100591 "; !; AT; %ABS; 182; L105; 23/36; M10
2.0 TDCi 98/133 G6DC, G6DE, G6DF 02.07-09.10 603100591 "; !; AT; %ABS; 182; L105; 23/36; M10
2.0 TDCi 100/136 G6DA, G6DB, G6DD, G6DG 02.07-09.10 603100591 "; !; AT; %ABS; 182; L105; 23/36; M10
C-MAX II (DXA/CB7, DXA/CEU)
1.6 FLexifueL 88/120 MUDA, MUDD 02.11 - 603100631 "; !; 5MT/6AT; %ABS; 182; L154,5; 24/27; M22x1,5
1.6 LPG 88/120 MUDA, MUDD 02.12 - 603100631 "; !; 5MT/6AT; %ABS; 182; L154,5; 24/27; M22x1,5



PRODUCT CATALOG 2020/ CV JOINTS

12

! kW/HP Engine Codes

1.6 LPG 86/117 MUDA, MUDD 02.12 - 603100631 "; !; 5MT/6AT; %ABS; 182; L154,5; 24/27; M22x1,5
1.6 Ti 92/125 PNDA, PNDD 12.10 - 603100631 "; !; 5MT/6AT; %ABS; 182; L154,5; 24/27; M22x1,5
1.6 Ti 77/105 IQDA, IQDB 12.10 - 603100631 "; !; 5MT/6AT; %ABS; 182; L154,5; 24/27; M22x1,5
2.0 TDCi 85/115 TYDA 02.11 - 603100641 "; !; 6AT/6MT; %ABS; 191; L155; 26/27; M22x1,5
2.0 TDCi 103/140 UFDB 04.10 - 603100641 "; !; 6AT/6MT; %ABS; 191; L155; 26/27; M22x1,5
2.0 TDCi 125/170 T8DE 03.15 - 603100641 "; !; 6AT/6MT; %ABS; 191; L155; 26/27; M22x1,5
2.0 TDCi 110/150 T7DB, T7DC, T7DD 03.15 - 603100641 "; !; 6AT/6MT; %ABS; 191; L155; 26/27; M22x1,5
2.0 TDCi 120/163 TXDB 12.10 - 603100641 "; !; 6AT/6MT; %ABS; 191; L155; 26/27; M22x1,5
FOCUS C-MAX (DM2)
1.6 74/100 HWDA, HWDB, SHDA, SHDB, SHDC 10.03-03.07 603100611 "; !; 5MT; %ABS; 182; L105; 24/36; M10
1.6 TDCi 66/90 HHDA, HHDB 02.05-03.07 603100621 "; !; 5MT; %ABS; 187; L109; 26/36; 
1.6 TDCi 80/109 G8DA, G8DB, G8DD, G8DE, G8DF 10.03-03.07 603100621 "; !; 5MT; %ABS; 187; L109; 26/36; 
1.6 Ti 85/115 HXDA, SIDA 08.04-03.07 603100611 "; !; 5MT; %ABS; 182; L105; 24/36; M10
1.8 88/120 CSDA, CSDB 10.03-03.07 603100591 "; !; AT; %ABS; 182; L105; 23/36; M10
1.8 TDCi 85/115 KKDA, KKDB 01.05-03.07 603100621 "; !; 5MT; %ABS; 187; L109; 26/36; 
2.0 107/145 AODA, AODB, AODE, SYDA 03.04-03.07 603100591 "; !; AT; %ABS; 182; L105; 23/36; M10
2.0 TDCi 98/133 G6DC, G6DE, G6DF 10.03-03.07 603100591 "; !; AT; %ABS; 182; L105; 23/36; M10
2.0 TDCi 100/136 G6DA, G6DB, G6DD, G6DG 10.03-03.07 603100591 "; !; AT; %ABS; 182; L105; 23/36; M10
FOCUS II (DA_, HCP, DP)
1.4 59/80 ASDA, ASDB 07.04-09.12 603100611 "; !; 5MT; %ABS; 182; L105; 24/36; M10
1.6 74/100 HWDA, HWDB, SHDA, SHDB, SHDC 07.04-09.12 603100591 "; !; AT; %ABS; 182; L105; 23/36; M10
1.6 74/100 HWDA, HWDB, SHDA, SHDB, SHDC 07.04-09.12 603100611 "; !; 5MT; %ABS; 182; L105; 24/36; M10
1.6 LPG 85/115 SIDA 10.09-07.11 603100611 "; !; 5MT; %ABS; 182; L105; 24/36; M10
1.6 TDCi 66/90 GPDA, GPDB, GPDC, HHDA, HHDB 01.05-09.12 603100621 "; !; 5MT; %ABS; 187; L109; 26/36; 
1.6 TDCi 80/109 G8DA, G8DB, G8DD, G8DE, G8DF 07.04-09.12 603100621 "; !; 5MT; %ABS; 187; L109; 26/36; 
1.6 Ti 85/115 HXDA, HXDB, SIDA 07.04-09.12 603100591 "; !; AT; %ABS; 182; L105; 23/36; M10
1.6 Ti 85/115 HXDA, HXDB, SIDA 07.04-09.12 603100611 "; !; 5MT; %ABS; 182; L105; 24/36; M10
1.8 92/125 Q7DA, QQDA, QQDB 03.06-09.12 603100591 "; !; AT; %ABS; 182; L105; 23/36; M10
1.8 FLexifueL 92/125 Q7DA, QQDA, QQDB 01.06-09.12 603100591 "; !; AT; %ABS; 182; L105; 23/36; M10
1.8 TDCi 85/115 KKDA 01.05-09.12 603100621 "; !; 5MT; %ABS; 187; L109; 26/36; 
2.0 107/145 AODA, AODB, AODE 07.04-09.12 603100591 "; !; AT; %ABS; 182; L105; 23/36; M10
2.0 TDCi 81/110 IXDA 02.08-07.11 603100591 "; !; AT; %ABS; 182; L105; 23/36; M10
2.0 TDCi 98/133 G6DE, G6DF 07.04-01.08 603100591 "; !; AT; %ABS; 182; L105; 23/36; M10
2.0 TDCi 100/136 G6DA, G6DB, G6DD, G6DG 07.04-09.12 603100591 "; !; AT; %ABS; 182; L105; 23/36; M10
FOCUS II Turnier (DA_, FFS, DS)
1.4 59/80 ASDA, ASDB 07.04-09.12 603100611 "; !; 5MT; %ABS; 182; L105; 24/36; M10



КАТАЛОГ ПРОДУКЦИИ 2020/ ШРУС

13

! kW/HP Engine Codes

1.6 74/100 HWDA, HWDB, SHDA, SHDB, SHDC 07.04-07.11 603100591 "; !; AT; %ABS; 182; L105; 23/36; M10
1.6 74/100 HWDA, HWDB, SHDA, SHDB, SHDC 07.04-07.11 603100611 "; !; 5MT; %ABS; 182; L105; 24/36; M10
1.6 TDCi 66/90 GPDA, GPDB, GPDC, HHDA, HHDB 07.04-09.12 603100621 "; !; 5MT; %ABS; 187; L109; 26/36; 
1.6 TDCi 80/109 G8DA, G8DB, G8DD, G8DE, G8DF 07.04-09.12 603100621 "; !; 5MT; %ABS; 187; L109; 26/36; 
1.6 Ti 85/115 HXDA, HXDB, SIDA 07.04-09.12 603100591 "; !; AT; %ABS; 182; L105; 23/36; M10
1.6 Ti 85/115 HXDA, HXDB, SIDA 07.04-09.12 603100611 "; !; 5MT; %ABS; 182; L105; 24/36; M10
1.8 92/125 Q7DA, QQDA, QQDB 03.06-09.12 603100591 "; !; AT; %ABS; 182; L105; 23/36; M10
1.8 FLexifueL 92/125 Q7DA, QQDA, QQDB 01.06-09.12 603100591 "; !; AT; %ABS; 182; L105; 23/36; M10
1.8 TDCi 85/115 KKDA 07.04-09.12 603100621 "; !; 5MT; %ABS; 187; L109; 26/36; 
2.0 TDCi 81/110 IXDA 02.08-07.11 603100591 "; !; AT; %ABS; 182; L105; 23/36; M10
2.0 TDCi 98/133 G6DE, G6DF 07.04-01.08 603100591 "; !; AT; %ABS; 182; L105; 23/36; M10
2.0 TDCi 100/136 G6DA, G6DB, G6DD, G6DG 07.04-09.12 603100591 "; !; AT; %ABS; 182; L105; 23/36; M10
FOCUS II Кабриолет
1.6 74/100 HWDA, HWDB, SHDA, SHDB, SHDC 10.06-09.10 603100611 "; !; 5MT; %ABS; 182; L105; 24/36; M10
FOCUS II седан (DB_, FCH, DH)
1.4 59/80 ASDA, ASDB 04.05-09.12 603100611 "; !; 5MT; %ABS; 182; L105; 24/36; M10
1.6 74/100 HWDA, HWDB, SHDA, SHDB, SHDC 04.05-09.12 603100591 "; !; AT; %ABS; 182; L105; 23/36; M10
1.6 74/100 HWDA, HWDB, SHDA, SHDB, SHDC 04.05-09.12 603100611 "; !; 5MT; %ABS; 182; L105; 24/36; M10
1.6 TDCi 80/109 G8DA, G8DB, G8DD, G8DE, G8DF 04.05-09.12 603100621 "; !; 5MT; %ABS; 187; L109; 26/36; 
1.6 Ti 85/115 HXDA, HXDB, SIDA 04.05-09.12 603100591 "; !; AT; %ABS; 182; L105; 23/36; M10
1.6 Ti 85/115 HXDA, HXDB, SIDA 04.05-09.12 603100611 "; !; 5MT; %ABS; 182; L105; 24/36; M10
1.8 92/125 Q7DA, QQDA, QQDB 03.06-09.12 603100591 "; !; AT; %ABS; 182; L105; 23/36; M10
1.8 FLexifueL 92/125 Q7DA, QQDA, QQDB 06.06-07.11 603100591 "; !; AT; %ABS; 182; L105; 23/36; M10
2.0 TDCi 81/110 IXDA 02.08-07.11 603100591 "; !; AT; %ABS; 182; L105; 23/36; M10
2.0 TDCi 100/136 G6DA, G6DB, G6DD, G6DG 04.05-09.12 603100591 "; !; AT; %ABS; 182; L105; 23/36; M10
FOCUS III
1.6 Ti 92/125 PNDA, PNDD 07.10 - 603100601 "; !; 5MT/6AT; %ABS; 182; L153; 23/27; M22x1,5
1.6 Ti 77/105 IQDA, IQDB, IQDC 07.10 - 603100601 "; !; 5MT/6AT; %ABS; 182; L153; 23/27; M22x1,5
1.6 Ti 77/105 IQDA, IQDB, IQDC 07.10 - 603100631 "; !; 5MT/6AT; %ABS; 182; L154,5; 24/27; M22x1,5
2.0 TDCi 120/163 TXDB 07.10 - 603100641 "; !; 6AT/6MT; %ABS; 191; L155; 26/27; M22x1,5
2.0 TDCi ST 136/185 T8DA 11.14 - 603100641 "; !; 6AT/6MT; %ABS; 191; L155; 26/27; M22x1,5
FOCUS III Turnier
1.6 Ti 92/125 PNDA, PNDD 07.10 - 603100601 "; !; 5MT/6AT; %ABS; 182; L153; 23/27; M22x1,5
1.6 Ti 77/105 IQDB 07.10 - 603100601 "; !; 5MT/6AT; %ABS; 182; L153; 23/27; M22x1,5
1.6 Ti 77/105 IQDB 07.10 - 603100631 "; !; 5MT/6AT; %ABS; 182; L154,5; 24/27; M22x1,5
2.0 TDCi 85/115 TYDA 07.10 - 603100641 "; !; 6AT/6MT; %ABS; 191; L155; 26/27; M22x1,5



PRODUCT CATALOG 2020/ CV JOINTS

14

! kW/HP Engine Codes

2.0 TDCi 120/163 TXDB 07.10 - 603100641 "; !; 6AT/6MT; %ABS; 191; L155; 26/27; M22x1,5
2.0 TDCi ST 136/185 T8DA 11.14 - 603100641 "; !; 6AT/6MT; %ABS; 191; L155; 26/27; M22x1,5
FOCUS III седан
1.6 Ti 92/125 PNDA, PNDD 07.10 - 603100601 "; !; 5MT/6AT; %ABS; 182; L153; 23/27; M22x1,5
1.6 Ti 77/105 IQDA, IQDB, IQDC 07.10 - 603100601 "; !; 5MT/6AT; %ABS; 182; L153; 23/27; M22x1,5
1.6 Ti 77/105 IQDA, IQDB, IQDC 07.10 - 603100631 "; !; 5MT/6AT; %ABS; 182; L154,5; 24/27; M22x1,5
2.0 TDCi 85/115 TYDA 07.10 - 603100641 "; !; 6AT/6MT; %ABS; 191; L155; 26/27; M22x1,5
2.0 TDCi 120/163 TXDB 07.10 - 603100641 "; !; 6AT/6MT; %ABS; 191; L155; 26/27; M22x1,5
GRAND C-MAX (DXA/CB7, DXA/CEU)
1.6 Ti 92/125 PNDA, PNDD 12.10 - 603100631 "; !; 5MT/6AT; %ABS; 182; L154,5; 24/27; M22x1,5
1.6 Ti 77/105 IQDA, IQDB 12.10 - 603100631 "; !; 5MT/6AT; %ABS; 182; L154,5; 24/27; M22x1,5
2.0 TDCi 85/115 TYDA 02.11 - 603100641 "; !; 6AT/6MT; %ABS; 191; L155; 26/27; M22x1,5
2.0 TDCi 103/140 UFDB 02.11 - 603100641 "; !; 6AT/6MT; %ABS; 191; L155; 26/27; M22x1,5
2.0 TDCi 125/170 T8DE 03.15 - 603100641 "; !; 6AT/6MT; %ABS; 191; L155; 26/27; M22x1,5
2.0 TDCi 110/150 T7DB, T7DC 03.15 - 603100641 "; !; 6AT/6MT; %ABS; 191; L155; 26/27; M22x1,5
2.0 TDCi 120/163 TXDB 12.10 - 603100641 "; !; 6AT/6MT; %ABS; 191; L155; 26/27; M22x1,5
2.0 TDCi 100/136 UKDB 02.11 - 603100641 "; !; 6AT/6MT; %ABS; 191; L155; 26/27; M22x1,5
KUGA II (DM2)
1.5 EcoBoost 88/120 BNMA 01.16 - 603100641 "; !; 6AT/6MT; %ABS; 191; L155; 26/27; M22x1,5
1.5 EcoBoost 110/150 M8MA 09.14 - 603100641 "; !; 6AT/6MT; %ABS; 191; L155; 26/27; M22x1,5
1.6 EcoBoost 110/150 JQMA, JQMB 03.13 - 603100641 "; !; 6AT/6MT; %ABS; 191; L155; 26/27; M22x1,5
1.6 EcoBoost 4x4 134/182 JTMA 03.13 - 603100641 "; !; 6AT/6MT; %ABS; 191; L155; 26/27; M22x1,5
HONDA
CR-V III (RE_)
2.0 i-VTEC 4WD (RE5, RE2) 110/150 R20A1, R20A2 10.06-06.12 603100731 "; !; 5AT/6MT; %ABS; 194; L147,5; 32/30; M26x1,5
2.2 i-CTDi 4WD (RE6) 103/140 N22A2 01.07 - 603100741 "; !; 6MT; %ABS; 194; L147,5; 34/30; M26x1,5
2.4 i-VTEC 4WD (RE4) 118/160 K24Z1 10.06 - 603100741 "; !; 6MT; %ABS; 194; L147,5; 34/30; M26x1,5
2.2 i-DTEC 4WD (RE6) 110/150 N22B3 01.07 - 603100741 "; !; 6MT; %ABS; 194; L147,5; 34/30; M26x1,5
CR-V IV (RM_)
2.2 i-DTEC AWD (RE6) 110/150 N22B4 10.12 - 603100741 "; !; 6MT; %ABS; 194; L147,5; 34/30; M26x1,5
2.0 AWD (RE5, RM2) 114/155 R20A6, R20A9 10.12 - 603100741 "; !; 6MT; %ABS; 194; L147,5; 34/30; M26x1,5
2.0 iVtec (RE5, RM1) 114/155 R20A6, R20A9 10.12 - 603100741 "; !; 6MT; %ABS; 194; L147,5; 34/30; M26x1,5
CR-V II (RD_)
2.0 (RD5) 110/150 K20A4 09.01-03.07 603100751 "; !; 4AT/5MT; %ABS; 194; L148; 32/28; M24x1,5
FR-V (BE)
2.0 (BE3) 110/150 K20A9 02.05 - 603100751 "; !; 4AT/5MT; %ABS; 194; L148; 32/28; M24x1,5



КАТАЛОГ ПРОДУКЦИИ 2020/ ШРУС

15

! kW/HP Engine Codes

1.7 (BE1) 92/125 D17A2 08.04 - 603100751 "; !; 4AT/5MT; %ABS; 194; L148; 32/28; M24x1,5
1.8 (BE1) 103/140 R18A1 01.07 - 603100751 "; !; 4AT/5MT; %ABS; 194; L148; 32/28; M24x1,5
PRELUDE III (BA)
2.0 EX (BA4) 80/109 B20A3 (04.87-01.92) 04.87-01.92 603100371 "; !; &ABS; 'ABS42T; 182; L160,5; 23/25; M22x1,5
ACCORD VIII (CU)
2.0 i (CU1) 115/156 R20A3 06.08-06.15 603100731 "; !; 5AT/6MT; %ABS; 194; L147,5; 32/30; M26x1,5
2.0 i (CU1) 115/156 R20A3 06.08-06.15 603100741 "; !; 6MT; %ABS; 194; L147,5; 34/30; M26x1,5
2.4 i (CU2) 148/201 K24Z3 07.08-06.15 603100731 "; !; 5AT/6MT; %ABS; 194; L147,5; 32/30; M26x1,5
2.4 i (CU2) 148/201 K24Z3 07.08-06.15 603100741 "; !; 6MT; %ABS; 194; L147,5; 34/30; M26x1,5
ACCORD VIII универсал (CW)
2.0 i (CW1) 115/156 R20A3 07.08 - 603100731 "; !; 5AT/6MT; %ABS; 194; L147,5; 32/30; M26x1,5
2.0 i (CW1) 115/156 R20A3 07.08 - 603100741 "; !; 6MT; %ABS; 194; L147,5; 34/30; M26x1,5
2.4 i (CW2) 148/201 K24Z3 07.08 - 603100731 "; !; 5AT/6MT; %ABS; 194; L147,5; 32/30; M26x1,5
2.4 i (CW2) 148/201 K24Z3 07.08 - 603100741 "; !; 6MT; %ABS; 194; L147,5; 34/30; M26x1,5
HYUNDAI
ACCENT IV (RB) | SOLARIS | SOLARIS / ACCENT
1.4 79/107 G4FA 11.10 - 603100111 "; !; 5MT; &ABS; 'ABS48T; 176.5; L153; 22/25; M22x1,5
1.4 73/99 G4LC 04.15 - 603100111 "; !; 5MT; &ABS; 'ABS48T; 176.5; L153; 22/25; M22x1,5
1.6 91/124 G4FC 11.10 - 603100111 "; !; 5MT; &ABS; 'ABS48T; 176.5; L153; 22/25; M22x1,5
1.6 CVVT 90/122 G4FC 12.10 - 603100111 "; !; 5MT; &ABS; 'ABS48T; 176.5; L153; 22/25; M22x1,5
ELANTRA седан (MD, UD)
1.6 96/131 G4FG 06.11-12.15 603100131 "; !; MT; &ABS; 'ABS46T; 177.5; L149; 22/27; M22x1,5
1.6 97/132 G4FG 06.11-12.15 603100131 "; !; MT; &ABS; 'ABS46T; 177.5; L149; 22/27; M22x1,5
i20 ACTIVE (IB, GB)
1.4 74/101 G4LC 09.15 - 603100111 "; !; 5MT; &ABS; 'ABS48T; 176.5; L153; 22/25; M22x1,5
i20 купе (GB)
1.4 74/100 G4LC 05.15 - 603100111 "; !; 5MT; &ABS; 'ABS48T; 176.5; L153; 22/25; M22x1,5
i30 (FD)
1.6 90/122 G4FC 10.07-11.11 603100111 "; !; 5MT; &ABS; 'ABS48T; 176.5; L153; 22/25; M22x1,5
i30 (GD)
1.4 74/101 G4LC 12.14-12.16 603100111 "; !; 5MT; &ABS; 'ABS48T; 176.5; L153; 22/25; M22x1,5
1.4 74/101 G4LC 12.14-12.16 603100131 "; !; MT; &ABS; 'ABS46T; 177.5; L149; 22/27; M22x1,5
1.4 73/99 G4FA 12.11-12.15 603100111 "; !; 5MT; &ABS; 'ABS48T; 176.5; L153; 22/25; M22x1,5
1.4 73/99 G4FA 12.11-12.15 603100131 "; !; MT; &ABS; 'ABS46T; 177.5; L149; 22/27; M22x1,5
1.6 88/120 G4FC 01.12-12.16 603100111 "; !; 5MT; &ABS; 'ABS48T; 176.5; L153; 22/25; M22x1,5
1.6 88/120 G4FC 01.12-12.16 603100131 "; !; MT; &ABS; 'ABS46T; 177.5; L149; 22/27; M22x1,5



PRODUCT CATALOG 2020/ CV JOINTS

16

! kW/HP Engine Codes

1.6 95/129 G4FC 12.11-12.15 603100111 "; !; 5MT; &ABS; 'ABS48T; 176.5; L153; 22/25; M22x1,5
1.6 95/129 G4FC 12.11-12.15 603100131 "; !; MT; &ABS; 'ABS46T; 177.5; L149; 22/27; M22x1,5
1.6 GDI 99/135 G4FD 12.11-12.16 603100111 "; !; 5MT; &ABS; 'ABS48T; 176.5; L153; 22/25; M22x1,5
1.6 GDI 99/135 G4FD 12.11-12.16 603100131 "; !; MT; &ABS; 'ABS46T; 177.5; L149; 22/27; M22x1,5
i30 купе
1.4 74/101 G4LC 12.14 - 603100111 "; !; 5MT; &ABS; 'ABS48T; 176.5; L153; 22/25; M22x1,5
1.4 73/99 G4FA 05.13 - 603100111 "; !; 5MT; &ABS; 'ABS48T; 176.5; L153; 22/25; M22x1,5
1.6 GDI 99/135 G4FD 05.13 - 603100111 "; !; 5MT; &ABS; 'ABS48T; 176.5; L153; 22/25; M22x1,5
1.6 MPi 88/120 G4FC 11.16 - 603100111 "; !; 5MT; &ABS; 'ABS48T; 176.5; L153; 22/25; M22x1,5
1.6 T-GDI 137/186 G4FJ 01.15 - 603100111 "; !; 5MT; &ABS; 'ABS48T; 176.5; L153; 22/25; M22x1,5
i30 универсал (FD)
1.6 90/122 G4FC 02.08-06.12 603100111 "; !; 5MT; &ABS; 'ABS48T; 176.5; L153; 22/25; M22x1,5
1.6 93/126 G4FC 02.08-06.12 603100111 "; !; 5MT; &ABS; 'ABS48T; 176.5; L153; 22/25; M22x1,5
1.6 CRDi 85/116 D4FB 02.08-06.12 603100111 "; !; 5MT; &ABS; 'ABS48T; 176.5; L153; 22/25; M22x1,5
i30 универсал (GD)
1.4 74/101 G4LC 01.15 - 603100111 "; !; 5MT; &ABS; 'ABS48T; 176.5; L153; 22/25; M22x1,5
1.4 74/101 G4LC 01.15 - 603100131 "; !; MT; &ABS; 'ABS46T; 177.5; L149; 22/27; M22x1,5
1.4 73/99 G4FA 06.12-12.15 603100111 "; !; 5MT; &ABS; 'ABS48T; 176.5; L153; 22/25; M22x1,5
1.4 73/99 G4FA 06.12-12.15 603100131 "; !; MT; &ABS; 'ABS46T; 177.5; L149; 22/27; M22x1,5
1.6 88/120 G4FC 06.12 - 603100111 "; !; 5MT; &ABS; 'ABS48T; 176.5; L153; 22/25; M22x1,5
1.6 88/120 G4FC 06.12 - 603100131 "; !; MT; &ABS; 'ABS46T; 177.5; L149; 22/27; M22x1,5
1.6 95/129 G4FD 06.12-12.15 603100111 "; !; 5MT; &ABS; 'ABS48T; 176.5; L153; 22/25; M22x1,5
1.6 95/129 G4FD 06.12-12.15 603100131 "; !; MT; &ABS; 'ABS46T; 177.5; L149; 22/27; M22x1,5
1.6 GDI 99/135 G4FD 06.12 - 603100111 "; !; 5MT; &ABS; 'ABS48T; 176.5; L153; 22/25; M22x1,5
1.6 GDI 99/135 G4FD 06.12 - 603100131 "; !; MT; &ABS; 'ABS46T; 177.5; L149; 22/27; M22x1,5
ix35 (LM, EL, ELH) | TUCSON
1.6 99/135 G4FD 11.10 - 603100161 "; !; 5MT/6AT; &ABS; 'ABS48T; 184; L153; 24/27; M22x1,5
2.0 120/163 G4KD 01.10 - 603100161 "; !; 5MT/6AT; &ABS; 'ABS48T; 184; L153; 24/27; M22x1,5
2.0 4WD 120/163 G4KD 01.10 - 603100161 "; !; 5MT/6AT; &ABS; 'ABS48T; 184; L153; 24/27; M22x1,5
TUCSON (JM)
2.0 CRDi Привод на все колеса 103/140 D4EA 01.06-03.10 603100151 "; !; 4AT/5MT; &ABS; 'ABS48T; 183; L154; 23/27; M22x1,5
2.0 CRDi Привод на все колеса 100/136 D4EA 01.06-03.10 603100151 "; !; 4AT/5MT; &ABS; 'ABS48T; 183; L154; 23/27; M22x1,5
2.0 CRDi Привод на все колеса 83/113 D4EA 08.04-03.10 603100151 "; !; 4AT/5MT; &ABS; 'ABS48T; 183; L154; 23/27; M22x1,5
2.0 Привод на все колеса 104/141 G4GC 08.04-03.10 603100151 "; !; 4AT/5MT; &ABS; 'ABS48T; 183; L154; 23/27; M22x1,5
2.7 Привод на все колеса 129/175 G6BA 08.04-11.10 603100151 "; !; 4AT/5MT; &ABS; 'ABS48T; 183; L154; 23/27; M22x1,5
GETZ (TB)



КАТАЛОГ ПРОДУКЦИИ 2020/ ШРУС

17

! kW/HP Engine Codes

1.3 63/85 G4EA 09.03-09.05 603100121 "; !; &ABS; 'ABS48T; 179; L153; 22/25; M22x1,5
1.3 i 60/82 G4EA 09.02-03.04 603100121 "; !; &ABS; 'ABS48T; 179; L153; 22/25; M22x1,5
1.4 i 71/97 G4EE 08.05-12.10 603100121 "; !; &ABS; 'ABS48T; 179; L153; 22/25; M22x1,5
1.6 77/106 G4ED 09.02-09.05 603100121 "; !; &ABS; 'ABS48T; 179; L153; 22/25; M22x1,5
ix20 (JC)
1.4 66/90 G4FA 11.10 - 603100111 "; !; 5MT; &ABS; 'ABS48T; 176.5; L153; 22/25; M22x1,5
1.6 92/125 G4FC 11.10 - 603100111 "; !; 5MT; &ABS; 'ABS48T; 176.5; L153; 22/25; M22x1,5
KIA
RIO III (UB)
1.6 CVVT 90/123 G4FC 06.12 - 603100111 "; !; 5MT; &ABS; 'ABS48T; 176.5; L153; 22/25; M22x1,5
RIO III седан (UB)
1.4 CVVT 79/107 G4FA 06.11 - 603100111 "; !; 5MT; &ABS; 'ABS48T; 176.5; L153; 22/25; M22x1,5
1.4 CVVT 80/109 G4FA 10.11 - 603100111 "; !; 5MT; &ABS; 'ABS48T; 176.5; L153; 22/25; M22x1,5
SPORTAGE (JE_, KM_)
2.0 16V 4WD 104/141 G4GC 09.04 - 603100141 "; !; AT/MT; &ABS; 'ABS48T; 186; L158; 24/27; M22x1,5
2.0 CRDi 103/140 D4EA 01.06 - 603100141 "; !; AT/MT; &ABS; 'ABS48T; 186; L158; 24/27; M22x1,5
2.0 CRDi 110/150 D4EA 09.07 - 603100141 "; !; AT/MT; &ABS; 'ABS48T; 186; L158; 24/27; M22x1,5
2.0 CRDi 83/113 D4EA 02.05 - 603100141 "; !; AT/MT; &ABS; 'ABS48T; 186; L158; 24/27; M22x1,5
2.0 CRDi 4WD 103/140 D4EA 01.06 - 603100141 "; !; AT/MT; &ABS; 'ABS48T; 186; L158; 24/27; M22x1,5
2.0 CRDi 4WD 110/150 D4EA 09.08 - 603100141 "; !; AT/MT; &ABS; 'ABS48T; 186; L158; 24/27; M22x1,5
2.0 CRDi 4WD 83/113 D4EA 09.04 - 603100141 "; !; AT/MT; &ABS; 'ABS48T; 186; L158; 24/27; M22x1,5
2.0 i 16V 104/141 G4GC 09.04 - 603100141 "; !; AT/MT; &ABS; 'ABS48T; 186; L158; 24/27; M22x1,5
SPORTAGE (SL)
1.6 GDI 99/135 G4FD 02.11 - 603100161 "; !; 5MT/6AT; &ABS; 'ABS48T; 184; L153; 24/27; M22x1,5
2.0 CVVT 120/163 G4KD 07.10 - 603100161 "; !; 5MT/6AT; &ABS; 'ABS48T; 184; L153; 24/27; M22x1,5
2.0 CVVT AWD 120/163 G4KD 07.10 - 603100161 "; !; 5MT/6AT; &ABS; 'ABS48T; 184; L153; 24/27; M22x1,5
2.0 GDi 122/166 G4NC 02.14 - 603100161 "; !; 5MT/6AT; &ABS; 'ABS48T; 184; L153; 24/27; M22x1,5
2.0 GDI AWD 122/166 G4NC 02.14 - 603100161 "; !; 5MT/6AT; &ABS; 'ABS48T; 184; L153; 24/27; M22x1,5
SHUMA II (FB)
1.6 75/101 GA6D 05.01-08.04 603100171 "; !; &ABS; 'ABS44T; 183; L148,6; 22/28; M22x1,5
LEXUS
ES (_V6_)
350 (GSV60_) 204/277 2GR-FE 06.12-06.18 603100291 "; !; 6AT; &ABS; 'ABS48T; 194; L167; 26/30; M22x1,5
300h (ASV60_, AVV60_) 118/160 2AR-FXE 06.12-06.18 603100301 "; !; AT; &ABS; 'ABS48T; 193; L164,5; 27/30; M22x1,5
ES (_V4_)
3.5 (GSV40_) 204/277 2GR-FE 05.06-06.12 603100291 "; !; 6AT; &ABS; 'ABS48T; 194; L167; 26/30; M22x1,5



PRODUCT CATALOG 2020/ CV JOINTS

18

! kW/HP Engine Codes

MAZDA
3 (BL)
1.6 MZR (BL14) 77/105 Z6, Z668, Z682, Z683 12.08-09.14 603100691 "; !; MT; %ABS; 182; L153; 23/28; M22x1,5
3 седан (BL)
1.6 MZR (BL12) 77/105 Z6, Z668, Z682, Z683 12.08-09.14 603100691 "; !; MT; %ABS; 182; L153; 23/28; M22x1,5
6 седан (GJ, GL)
2.0 121/165 PEXB, PEXL, PEY5, PEY7 01.13 - 603100721 "; !; AT; %ABS; 184,5; L155,5; 24/31; M22x1,5
2.0 (GJ2, GL2, GL6) 107/146 PEXB, PEXL, PEY5, PEY7 01.13 - 603100721 "; !; AT; %ABS; 184,5; L155,5; 24/31; M22x1,5
6 универсал (GJ, GL)
2.0 107/146 PEXB, PEXL, PEY5, PEY7 01.13 - 603100721 "; !; AT; %ABS; 184,5; L155,5; 24/31; M22x1,5
2.0 121/165 PEXB, PEXL, PEY5, PEY7 01.13 - 603100721 "; !; AT; %ABS; 184,5; L155,5; 24/31; M22x1,5
CX-5 (KE, GH)
2.2 D 110/150 SHY1, SHY4 04.12-02.17 603100721 "; !; AT; %ABS; 184,5; L155,5; 24/31; M22x1,5
3 седан (BK)
1.6 77/105 Z6, Z601, Z627 02.04-06.09 603100651 "; !; MT; %ABS; 179; L104; 22/36; M10
1.6 77/105 Z6, Z601, Z627 02.04-06.09 603100661 "; !; AT; %ABS; 182; L149; 22/28; M22x1,5
1.6 77/105 Z6, Z601, Z627 02.04-06.09 603100671 "; !; AT; %ABS; 182; L149; 23/28; M22x1,5
2.0 110/150 LF50, LF72, LFDE, LFN7, LFN8, LFVE 10.03-12.09 603100651 "; !; MT; %ABS; 179; L104; 22/36; M10
2.0 110/150 LF50, LF72, LFDE, LFN7, LFN8, LFVE 10.03-12.09 603100671 "; !; AT; %ABS; 182; L149; 23/28; M22x1,5
2.0 110/150 LF50, LF72, LFDE, LFN7, LFN8, LFVE 10.03-12.09 603100681 "; !; 5MT; %ABS; 183; L103,8; 24/36; M10
6 универсал (GH)
2.5 MZR 125/170 L5-VE 02.08-07.13 603100711 "; !; MT; %ABS; 182; L148; 33/28; M22x1,5
6 Hatchback (GG)
1.8 88/120 L813 08.02-08.07 603100701 "; !; AT; &ABS; 'ABS44T; 180; L147,5; 32/28; M22x1,5
2.0 104/141 LF17, LF18 08.02-08.07 603100701 "; !; AT; &ABS; 'ABS44T; 180; L147,5; 32/28; M22x1,5
2.0 108/147 LFF7 03.05-08.07 603100701 "; !; AT; &ABS; 'ABS44T; 180; L147,5; 32/28; M22x1,5
2.3 122/166 L3C1 08.02-08.07 603100701 "; !; AT; &ABS; 'ABS44T; 180; L147,5; 32/28; M22x1,5
6 Station Wagon (GY)
2.0 108/147 LFF7 03.05-08.07 603100701 "; !; AT; &ABS; 'ABS44T; 180; L147,5; 32/28; M22x1,5
6 Hatchback (GH)
2.0 MZR 108/147 LF17 08.07-07.13 603100711 "; !; MT; %ABS; 182; L148; 33/28; M22x1,5
2.0 MZR 114/155 LFDE 01.10-12.12 603100711 "; !; MT; %ABS; 182; L148; 33/28; M22x1,5
2.5 MZR 125/170 L5-VE 08.07-03.13 603100711 "; !; MT; %ABS; 182; L148; 33/28; M22x1,5
6 седан (GH)
2.0 MZR 108/147 LF17, LF4J, LF4K, LFYA, LFYB 08.07-12.12 603100711 "; !; MT; %ABS; 182; L148; 33/28; M22x1,5
2.0 MZR 114/155 LFDE 01.10-12.12 603100711 "; !; MT; %ABS; 182; L148; 33/28; M22x1,5



КАТАЛОГ ПРОДУКЦИИ 2020/ ШРУС

19

! kW/HP Engine Codes

2.5 MZR 125/170 L5-VE 08.07-07.13 603100711 "; !; MT; %ABS; 182; L148; 33/28; M22x1,5
6 седан (GG)
1.8 88/120 L813, L823, L828, L829 08.02-08.07 603100701 "; !; AT; &ABS; 'ABS44T; 180; L147,5; 32/28; M22x1,5
2.0 104/141 LF17, LF18 06.02-08.07 603100701 "; !; AT; &ABS; 'ABS44T; 180; L147,5; 32/28; M22x1,5
2.0 108/147 LFF7 03.05-08.07 603100701 "; !; AT; &ABS; 'ABS44T; 180; L147,5; 32/28; M22x1,5
2.3 122/166 L3C1 06.02-08.07 603100701 "; !; AT; &ABS; 'ABS44T; 180; L147,5; 32/28; M22x1,5
3 (BK)
2.0 110/150 LF50, LF72, LFDE, LFN7, LFN8, LFVE 10.03-12.09 603100651 "; !; MT; %ABS; 179; L104; 22/36; M10
2.0 110/150 LF50, LF72, LFDE, LFN7, LFN8, LFVE 10.03-12.09 603100671 "; !; AT; %ABS; 182; L149; 23/28; M22x1,5
2.0 110/150 LF50, LF72, LFDE, LFN7, LFN8, LFVE 10.03-12.09 603100681 "; !; 5MT; %ABS; 183; L103,8; 24/36; M10
1.6 (BK14) 77/105 B6ZE, Z601 (.-03.05), Z627 10.03-06.09 603100651 "; !; MT; %ABS; 179; L104; 22/36; M10
1.6 (BK14) 77/105 B6ZE, Z601 (.-03.05), Z627 10.03-06.09 603100661 "; !; AT; %ABS; 182; L149; 22/28; M22x1,5
1.6 (BK14) 77/105 B6ZE, Z601 (.-03.05), Z627 10.03-06.09 603100671 "; !; AT; %ABS; 182; L149; 23/28; M22x1,5
1.3 (BK14) 62/84 ZJ-VE, ZJ07 (.-03.05), ZJ30 (04.05-.), ZJ32 10.03-06.09 603100651 "; !; MT; %ABS; 179; L104; 22/36; M10
MITSUBISHI
ASX (GA_W_)
1.6 MIVEC 85/116 4A92 05.10 - 603100571 "; !; 6MT; %ABS; 194.5; L166; 37/28; M22x1,5
1.8 DI-D 110/150 4N13 06.10 - 603100571 "; !; 6MT; %ABS; 194.5; L166; 37/28; M22x1,5
1.8 DI-D 4WD 85/116 4N13 06.10 - 603100571 "; !; 6MT; %ABS; 194.5; L166; 37/28; M22x1,5
1.8 DI-D 4WD 110/150 4N13 06.10 - 603100571 "; !; 6MT; %ABS; 194.5; L166; 37/28; M22x1,5
2.0 MIVEC 4WD 110/150 4B11, 4J11 06.10 - 603100771 "; !; CVT; %ABS; 189.5; L160; 35/28; M22x1,5
2.2 DI-D 4WD 110/150 4N14 04.13 - 603100571 "; !; 6MT; %ABS; 194.5; L166; 37/28; M22x1,5
LANCER VII (CS_A, CT_A)
1.3 60/82 4G13 (16V) 09.03-12.13 603100541 "; !; AT/MT; %ABS; 183; L155,5; 30/25; M22x1,5
1.6 (CS3A) 72/98 4G18 09.03-12.13 603100541 "; !; AT/MT; %ABS; 183; L155,5; 30/25; M22x1,5
2.0 (CS9A) 99/135 4G63 (DOHC 16V) 12.03-12.13 603100541 "; !; AT/MT; %ABS; 183; L155,5; 30/25; M22x1,5
2.0 (CS9A) 99/135 4G63 (DOHC 16V) 12.03-12.13 603100561 "; !; AT/MT; &ABS; 'ABS43T; 180; L153; 29/25; M22x1,5
2.0 i 113/154 4B11 10.07-12.13 603100551 "; !; MT; %ABS; 185.5; L156,5; 33/28; M22x1,5
2.0 i 113/154 4B11 10.07-12.13 603100771 "; !; CVT; %ABS; 189.5; L160; 35/28; M22x1,5
EVO IX (CT9A) 206/280 4G63 Turbo 01.05-09.07 603100561 "; !; AT/MT; &ABS; 'ABS43T; 180; L153; 29/25; M22x1,5
EVO VIII (CT9A) 206/280 4G63 Turbo 04.03-03.05 603100561 "; !; AT/MT; &ABS; 'ABS43T; 180; L153; 29/25; M22x1,5
LANCER VII универсал (CS_W, CT_W)
1.6 72/98 4G18 09.03-10.08 603100541 "; !; AT/MT; %ABS; 183; L155,5; 30/25; M22x1,5
LANCER VIII (CY_A, CZ_A)
1.5 80/109 4A91 06.08 - 603100531 "; !; AT/MT; %ABS; 180; L152,5; 30/28; M22x1,5
1.5 BifueL 80/109 4A91 02.10 - 603100531 "; !; AT/MT; %ABS; 180; L152,5; 30/28; M22x1,5



PRODUCT CATALOG 2020/ CV JOINTS

20

! kW/HP Engine Codes

1.8 103/140 4B10 05.10 - 603100571 "; !; 6MT; %ABS; 194.5; L166; 37/28; M22x1,5
1.8 103/140 4B10 05.10 - 603100771 "; !; CVT; %ABS; 189.5; L160; 35/28; M22x1,5
1.8 105/143 4B10 02.08 - 603100551 "; !; MT; %ABS; 185.5; L156,5; 33/28; M22x1,5
1.8 105/143 4B10 02.08 - 603100771 "; !; CVT; %ABS; 189.5; L160; 35/28; M22x1,5
1.8 BifueL 105/143 4B10 01.10 - 603100551 "; !; MT; %ABS; 185.5; L156,5; 33/28; M22x1,5
1.8 BifueL 105/143 4B10 01.10 - 603100771 "; !; CVT; %ABS; 189.5; L160; 35/28; M22x1,5
1.8 FLexFueL 103/140 4B10 03.09 - 603100571 "; !; 6MT; %ABS; 194.5; L166; 37/28; M22x1,5
2.0 108/147 4B11 01.09 - 603100771 "; !; CVT; %ABS; 189.5; L160; 35/28; M22x1,5
2.0 i 4WD 113/154 4B11 03.07 - 603100771 "; !; CVT; %ABS; 189.5; L160; 35/28; M22x1,5
2.0 i RaLLiart 4WD (CY4A) 177/241 4B11-T/C 10.08 - 603100771 "; !; CVT; %ABS; 189.5; L160; 35/28; M22x1,5
LANCER VIII Sportback (CX_A)
1.5 80/109 4A91 06.08 - 603100531 "; !; AT/MT; %ABS; 180; L152,5; 30/28; M22x1,5
1.5 BifueL 80/109 4A91 03.10 - 603100531 "; !; AT/MT; %ABS; 180; L152,5; 30/28; M22x1,5
1.8 (CX3A) 105/143 4B10 06.08 - 603100551 "; !; MT; %ABS; 185.5; L156,5; 33/28; M22x1,5
1.8 (CX3A) 105/143 4B10 06.08 - 603100771 "; !; CVT; %ABS; 189.5; L160; 35/28; M22x1,5
1.8 BifueL 105/143 4B10 02.10 - 603100551 "; !; MT; %ABS; 185.5; L156,5; 33/28; M22x1,5
1.8 FLex 103/140 4B10 03.09 - 603100551 "; !; MT; %ABS; 185.5; L156,5; 33/28; M22x1,5
1.8 MIVEC 103/140 4B10 03.09 - 603100551 "; !; MT; %ABS; 185.5; L156,5; 33/28; M22x1,5
1.8 MIVEC 103/140 4B10 03.09 - 603100771 "; !; CVT; %ABS; 189.5; L160; 35/28; M22x1,5
2.0 RaLLiart 4WD (CX4A) 177/241 4B11-T/C 10.08 - 603100771 "; !; CVT; %ABS; 189.5; L160; 35/28; M22x1,5
OUTLANDER I (CU_W) | AIRTREK
2.0 (CU2W) 100/136 4G63 (DOHC 16V) 05.03-10.06 603100561 "; !; AT/MT; &ABS; 'ABS43T; 180; L153; 29/25; M22x1,5
2.0 (CU2W) 100/136 4G63 (DOHC 16V) 05.03-10.06 603100581 "; !; 4AT/5MT; &ABS; 'ABS43T; 183; L155,5; 33/25; M22x1,5
2.4 4WD 102/139 4G64 (16V) 05.03-10.06 603100581 "; !; 4AT/5MT; &ABS; 'ABS43T; 183; L155,5; 33/25; M22x1,5
2.4 4WD (CU5W) 118/160 4G69 11.03-10.06 603100561 "; !; AT/MT; &ABS; 'ABS43T; 180; L153; 29/25; M22x1,5
2.4 4WD (CU5W) 118/160 4G69 11.03-10.06 603100581 "; !; 4AT/5MT; &ABS; 'ABS43T; 183; L155,5; 33/25; M22x1,5
2.4 4WD (CU5W) 119/162 4G69 05.03-10.06 603100561 "; !; AT/MT; &ABS; 'ABS43T; 180; L153; 29/25; M22x1,5
OUTLANDER II (CW_W)
2.0 DI-D 103/140 BSY 02.07-11.12 603100571 "; !; 6MT; %ABS; 194.5; L166; 37/28; M22x1,5
2.2 DI-D 130/177 4N14 11.06-11.12 603100571 "; !; 6MT; %ABS; 194.5; L166; 37/28; M22x1,5
2.2 DI-D 4WD 103/140 4N14 09.10-11.12 603100571 "; !; 6MT; %ABS; 194.5; L166; 37/28; M22x1,5
2.2 DI-D 4WD 130/177 4N14 11.06-11.12 603100571 "; !; 6MT; %ABS; 194.5; L166; 37/28; M22x1,5
2.2 DI-D 4WD 115/156 4HK, 4HN 08.07-11.12 603100571 "; !; 6MT; %ABS; 194.5; L166; 37/28; M22x1,5
3.0 4WD (CW6W) 162/220 6B31 11.06-11.12 603100571 "; !; 6MT; %ABS; 194.5; L166; 37/28; M22x1,5
ASX Van (GA_W_)
1.8 DI-D 4WD 110/150 4N13 06.10 - 603100571 "; !; 6MT; %ABS; 194.5; L166; 37/28; M22x1,5



КАТАЛОГ ПРОДУКЦИИ 2020/ ШРУС

21

! kW/HP Engine Codes

NISSAN
ALMERA II (N16)
1.5 66/90 QG15DE 07.00-11.06 603100341 "; !; MT; %ABS; 175; L154; 21/25; M22x1,5
1.5 72/98 QG15DE 10.02-09.06 603100341 "; !; MT; %ABS; 175; L154; 21/25; M22x1,5
1.5 dCi 60/82 K9K 722 01.03-09.06 603100381 "; !; MT; &ABS; 'ABS44T; 182; L160,5; 23/25; M22x1,5
1.8 84/114 QG18DE 07.00-11.02 603100371 "; !; &ABS; 'ABS42T; 182; L160,5; 23/25; M22x1,5
1.8 85/116 QG18DE 10.02-09.06 603100371 "; !; &ABS; 'ABS42T; 182; L160,5; 23/25; M22x1,5
2.2 dCi 100/136 YD22DDTi 09.03-09.06 603100421 "; !; &ABS; 'ABS44T; 191; L173; 26/27; M24x1,5
2.2 dCi 100/136 YD22DDTi 09.03-09.06 603100451 "; !; %ABS; 194.5; L171; 35/27; M24x1,5
2.2 dCi 82/112 YD22DDT 09.03-09.06 603100421 "; !; &ABS; 'ABS44T; 191; L173; 26/27; M24x1,5
2.2 dCi 82/112 YD22DDT 09.03-09.06 603100451 "; !; %ABS; 194.5; L171; 35/27; M24x1,5
2.2 Di 81/110 YD22DDT 07.00-04.03 603100421 "; !; &ABS; 'ABS44T; 191; L173; 26/27; M24x1,5
2.2 Di 81/110 YD22DDT 07.00-04.03 603100451 "; !; %ABS; 194.5; L171; 35/27; M24x1,5
ALMERA II Hatchback (N16)
1.5 66/90 QG15DE 03.00-11.06 603100341 "; !; MT; %ABS; 175; L154; 21/25; M22x1,5
1.5 72/98 QG15DE 10.02-09.06 603100341 "; !; MT; %ABS; 175; L154; 21/25; M22x1,5
1.5 dCi 60/82 K9K 722 01.03-09.06 603100381 "; !; MT; &ABS; 'ABS44T; 182; L160,5; 23/25; M22x1,5
1.8 84/114 QG18DE 01.00-11.02 603100371 "; !; &ABS; 'ABS42T; 182; L160,5; 23/25; M22x1,5
1.8 85/116 QG18DE 10.02-09.06 603100371 "; !; &ABS; 'ABS42T; 182; L160,5; 23/25; M22x1,5
2.2 dCi 100/136 YD22DDTi 09.03-09.06 603100421 "; !; &ABS; 'ABS44T; 191; L173; 26/27; M24x1,5
2.2 dCi 100/136 YD22DDTi 09.03-09.06 603100451 "; !; %ABS; 194.5; L171; 35/27; M24x1,5
2.2 dCi 82/112 YD22DDT 09.03-09.06 603100421 "; !; &ABS; 'ABS44T; 191; L173; 26/27; M24x1,5
2.2 dCi 82/112 YD22DDT 09.03-09.06 603100451 "; !; %ABS; 194.5; L171; 35/27; M24x1,5
2.2 Di 81/110 YD22DDT 03.00-04.03 603100421 "; !; &ABS; 'ABS44T; 191; L173; 26/27; M24x1,5
2.2 Di 81/110 YD22DDT 03.00-04.03 603100451 "; !; %ABS; 194.5; L171; 35/27; M24x1,5
JUKE (F15)
1.6 69/94 HR16DE 01.13 - 603100351 "; !; %ABS; 179; L161; 22/29; M24x1,5
1.6 86/117 HR16DE 06.10 - 603100351 "; !; %ABS; 179; L161; 22/29; M24x1,5
1.6 DIG-T NISMO RS 160/218 MR16DDT 08.14 - 603100461  #; !; 6MT; %ABS; 189; L161; 35/29; M24x1,5
MICRA IV (K13_)
1.2 59/80 HR12DE 05.10 - 603100441 "; !; %ABS; 183,5; L151; 29/25; M22x1,5
PRIMERA (P11)
1.6 16V 78/106 QG16DE 06.96-12.01 603100391 "; !; 4AT/5MT; &ABS; 'ABS44T; 184; L165; 23/27; M24x1,5
1.8 16V 84/114 QG18DE 08.99-12.01 603100391 "; !; 4AT/5MT; &ABS; 'ABS44T; 184; L165; 23/27; M24x1,5
PRIMERA (P12)
2.0 103/140 QR20DE 03.02-10.08 603100431 "; !; MT; &ABS; 'ABS44T; 194.5; L172; 26/27; M24x1,5



PRODUCT CATALOG 2020/ CV JOINTS

22

! kW/HP Engine Codes

2.2 dCi 102/139 YD22DDT 04.03 - 603100431 "; !; MT; &ABS; 'ABS44T; 194.5; L172; 26/27; M24x1,5
2.2 Di 93/126 YD22DDT 03.02-05.07 603100431 "; !; MT; &ABS; 'ABS44T; 194.5; L172; 26/27; M24x1,5
PRIMERA Hatchback (P11)
1.6 16V 78/106 QG16DE 09.00-07.02 603100391 "; !; 4AT/5MT; &ABS; 'ABS44T; 184; L165; 23/27; M24x1,5
1.8 16V 84/114 QG18DE 08.99-07.02 603100391 "; !; 4AT/5MT; &ABS; 'ABS44T; 184; L165; 23/27; M24x1,5
PRIMERA Hatchback (P12)
1.6 80/109 QG16DE 07.02-04.06 603100391 "; !; 4AT/5MT; &ABS; 'ABS44T; 184; L165; 23/27; M24x1,5
2.0 103/140 QR20DE 07.02-10.08 603100431 "; !; MT; &ABS; 'ABS44T; 194.5; L172; 26/27; M24x1,5
2.2 dCi 102/139 YD22DDT 04.03 - 603100431 "; !; MT; &ABS; 'ABS44T; 194.5; L172; 26/27; M24x1,5
2.2 Di 93/126 YD22DDT 07.02-05.07 603100431 "; !; MT; &ABS; 'ABS44T; 194.5; L172; 26/27; M24x1,5
PRIMERA TraveLLer (WP11)
1.8 16V 84/114 QG18DE 08.99-12.01 603100391 "; !; 4AT/5MT; &ABS; 'ABS44T; 184; L165; 23/27; M24x1,5
PRIMERA универсал (WP12)
1.6 Visia 80/109 QG16DE 01.02-04.06 603100391 "; !; 4AT/5MT; &ABS; 'ABS44T; 184; L165; 23/27; M24x1,5
2.0 103/140 QR20DE 03.02 - 603100431 "; !; MT; &ABS; 'ABS44T; 194.5; L172; 26/27; M24x1,5
QASHQAI / QASHQAI +2 I (J10, NJ10, JJ10E)
1.5 dCi 81/110 K9K 430 01.10-12.13 603100461  #; !; 6MT; %ABS; 189; L161; 35/29; M24x1,5
1.5 dCi 78/106 K9K 282, K9K 292 02.07-12.13 603100461  #; !; 6MT; %ABS; 189; L161; 35/29; M24x1,5
1.5 dCi 76/103 K9K 282, K9K 292 07.08-12.13 603100461  #; !; 6MT; %ABS; 189; L161; 35/29; M24x1,5
1.6 dCi 96/130 R9M 10.11-12.13 603100471 "; !; MT; %ABS; 1102; L174; 36/29; M24x1,5
1.6 dCi Привод на все колеса 96/130 R9M 10.11-12.13 603100471 "; !; MT; %ABS; 1102; L174; 36/29; M24x1,5
1.6 dCi Привод на все колеса 96/130 R9M 10.11-12.13 603200031 "; !; MT; &ABS; 'ABS48T; 168; L149; 24/25; M22x1,5
2.0 104/141 MR20DE 02.07-12.13 603100461  #; !; 6MT; %ABS; 189; L161; 35/29; M24x1,5
2.0 dCi 110/150 M1D, M9R 02.07-12.13 603100471 "; !; MT; %ABS; 1102; L174; 36/29; M24x1,5
2.0 dCi Привод на все колеса 110/150 M1D, M9R 02.07-12.13 603100471 "; !; MT; %ABS; 1102; L174; 36/29; M24x1,5
2.0 dCi Привод на все колеса 110/150 M1D, M9R 02.07-12.13 603200031 "; !; MT; &ABS; 'ABS48T; 168; L149; 24/25; M22x1,5
2.0 Привод на все колеса 104/141 MR20DE 02.07-12.13 603100461  #; !; 6MT; %ABS; 189; L161; 35/29; M24x1,5
2.0 Привод на все колеса 104/141 MR20DE 02.07-12.13 603200031 "; !; MT; &ABS; 'ABS48T; 168; L149; 24/25; M22x1,5
TEANA I (J31)
2.0 103/140 QR20DE 10.03-06.08 603100401 "; !; CVT; %ABS; 190; L165; 24/29; M22x1,5
2.3 127/173 VQ23DE 10.03-06.08 603100401 "; !; CVT; %ABS; 190; L165; 24/29; M22x1,5
TEANA II (J32)
2.5 134/182 VQ25DE 07.08-09.13 603100401 "; !; CVT; %ABS; 190; L165; 24/29; M22x1,5
X-TRAIL (T30)
2.0 103/140 QR20DE 07.01-01.13 603100411 "; !; 4AT/5MT; &ABS; 'ABS44T; 1100.5; L174; 25/29; M24x1,5
2.0 4x4 103/140 QR20DE 07.01-01.13 603100411 "; !; 4AT/5MT; &ABS; 'ABS44T; 1100.5; L174; 25/29; M24x1,5



КАТАЛОГ ПРОДУКЦИИ 2020/ ШРУС

23

! kW/HP Engine Codes

2.2 dCi 84/114 YD22DDTi, YD22ETI 10.04-01.13 603100411 "; !; 4AT/5MT; &ABS; 'ABS44T; 1100.5; L174; 25/29; M24x1,5
2.2 dCi 100/136 YD22DDTi, YD22ETI 12.03-01.13 603100411 "; !; 4AT/5MT; &ABS; 'ABS44T; 1100.5; L174; 25/29; M24x1,5
2.2 dCi 4x4 100/136 YD22DDTi, YD22ETI 06.01-12.08 603100411 "; !; 4AT/5MT; &ABS; 'ABS44T; 1100.5; L174; 25/29; M24x1,5
2.2 Di 4x4 84/114 YD22DDTi, YD22ETI 07.01-10.05 603100411 "; !; 4AT/5MT; &ABS; 'ABS44T; 1100.5; L174; 25/29; M24x1,5
2.5 4x4 121/165 QR25DE 09.02-01.13 603100411 "; !; 4AT/5MT; &ABS; 'ABS44T; 1100.5; L174; 25/29; M24x1,5
X-TRAIL (T31)
2.0 103/140 MR20DE 06.08-11.13 603100461  #; !; 6MT; %ABS; 189; L161; 35/29; M24x1,5
2.0 104/141 MR20DE 06.07-11.13 603100461  #; !; 6MT; %ABS; 189; L161; 35/29; M24x1,5
2.0 104/141 MR20DE 06.07-11.13 603200031 "; !; MT; &ABS; 'ABS48T; 168; L149; 24/25; M22x1,5
2.0 dCi 127/173 M9R 760 06.07-11.13 603100471 "; !; MT; %ABS; 1102; L174; 36/29; M24x1,5
2.0 dCi 127/173 M9R 760 06.07-11.13 603200031 "; !; MT; &ABS; 'ABS48T; 168; L149; 24/25; M22x1,5
2.0 dCi 4x4 110/150 M9R 06.07-11.13 603100471 "; !; MT; %ABS; 1102; L174; 36/29; M24x1,5
2.0 dCi 4x4 110/150 M9R 06.07-11.13 603200031 "; !; MT; &ABS; 'ABS48T; 168; L149; 24/25; M22x1,5
2.0 dCi FWD 110/150 M9R 06.07-11.13 603100471 "; !; MT; %ABS; 1102; L174; 36/29; M24x1,5
2.0 dCi FWD 110/150 M9R 06.07-11.13 603200031 "; !; MT; &ABS; 'ABS48T; 168; L149; 24/25; M22x1,5
2.0 FWD 103/140 MR20DE 06.08-11.13 603100461  #; !; 6MT; %ABS; 189; L161; 35/29; M24x1,5
2.0 FWD 104/141 MR20DE 03.07-11.13 603100461  #; !; 6MT; %ABS; 189; L161; 35/29; M24x1,5
2.5 4x4 124/169 QR25DE 06.07-11.13 603100461  #; !; 6MT; %ABS; 189; L161; 35/29; M24x1,5
2.5 4x4 124/169 QR25DE 06.07-11.13 603200031 "; !; MT; &ABS; 'ABS48T; 168; L149; 24/25; M22x1,5
ALMERA (N17)
1.5 i 79/107 HR15DE 08.12 - 603100441 "; !; %ABS; 183,5; L151; 29/25; M22x1,5
TIIDA Наклонная задняя часть (C11)
1.5 dCi 78/106 K9K, K9K 278 09.07-12.11 603100361 "; !; 4AT/6MT; %ABS; 182; L157,5; 23/25; M22x1,5
1.8 93/126 MR18DE 09.07-12.11 603100361 "; !; 4AT/6MT; %ABS; 182; L157,5; 23/25; M22x1,5
TIIDA седан (SC11)
1.5 dCi 78/106 K9K, K9K 278 09.07-12.12 603100441 "; !; %ABS; 183,5; L151; 29/25; M22x1,5
1.6 81/110 HR16DE 09.07-12.12 603100441 "; !; %ABS; 183,5; L151; 29/25; M22x1,5
1.8 93/126 MR18DE 09.07-12.12 603100361 "; !; 4AT/6MT; %ABS; 182; L157,5; 23/25; M22x1,5
1.8 93/126 MR18DE 09.07-12.12 603100441 "; !; %ABS; 183,5; L151; 29/25; M22x1,5
CEFIRO III седан (A33)
2.0 103/140 VQ20DE 01.00-09.03 603100411 "; !; 4AT/5MT; &ABS; 'ABS44T; 1100.5; L174; 25/29; M24x1,5
3.0 147/200 VQ30DE 01.00-09.03 603100411 "; !; 4AT/5MT; &ABS; 'ABS44T; 1100.5; L174; 25/29; M24x1,5
OPEL
ASTRA H (A04)
1.3 CDTI (L48) 66/90 Z 13 DTH 08.05-10.10 603100491 "; !; MT; %ABS; 184.5; L157; 24/33; M22x1,5
1.4 (L48) 66/90 Z 14 XEP 03.04-10.10 603100481 "; !; 5AT/5MT; %ABS; 179; L149,5; 22/33; M22x1,5



PRODUCT CATALOG 2020/ CV JOINTS

24

! kW/HP Engine Codes

1.4 LPG (L48) 66/90 Z 14 XEP 08.09-10.10 603100481 "; !; 5AT/5MT; %ABS; 179; L149,5; 22/33; M22x1,5
1.6 (L48) 85/116 A 16 XER, Z 16 XER 12.06-05.14 603100481 "; !; 5AT/5MT; %ABS; 179; L149,5; 22/33; M22x1,5
1.6 (L48) 77/105 Z 16 XE1, Z 16 XEP 03.04-10.10 603100481 "; !; 5AT/5MT; %ABS; 179; L149,5; 22/33; M22x1,5
1.6 Turbo (L48) 132/180 A 16 LET, Z 16 LET 02.07-10.10 603100491 "; !; MT; %ABS; 184.5; L157; 24/33; M22x1,5
1.7 CDTI (L48) 81/110 A 17 DTJ, Z 17 DTJ 02.07-05.14 603100511 "; !; AT/MT; %ABS; 191; L159,5; 26/33; M22x1,5
1.7 CDTI (L48) 92/125 A 17 DTR, Z 17 DTR 02.07-05.14 603100511 "; !; AT/MT; %ABS; 191; L159,5; 26/33; M22x1,5
1.7 CDTI (L48) 74/100 Z 17 DTH 03.04-10.10 603100491 "; !; MT; %ABS; 184.5; L157; 24/33; M22x1,5
1.7 CDTI (L48) 59/80 Z 17 DTL 03.04-10.10 603100491 "; !; MT; %ABS; 184.5; L157; 24/33; M22x1,5
1.8 (L48) 92/125 Z 18 XE 01.04-10.10 603100491 "; !; MT; %ABS; 184.5; L157; 24/33; M22x1,5
1.8 (L48) 103/140 A 18 XER, Z 18 XER 01.06-10.10 603100491 "; !; MT; %ABS; 184.5; L157; 24/33; M22x1,5
1.9 CDTI (L48) 74/100 Z 19 DTL 09.05-10.10 603100511 "; !; AT/MT; %ABS; 191; L159,5; 26/33; M22x1,5
1.9 CDTI (L48) 110/150 Z 19 DTH 09.04-10.10 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
1.9 CDTI 16V (L48) 88/120 Z 19 DTJ 04.04-10.10 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
1.9 CDTI 16V (L48) 88/120 Z 19 DTJ 04.04-10.10 603100511 "; !; AT/MT; %ABS; 191; L159,5; 26/33; M22x1,5
2.0 Turbo (L48) 147/200 Z 20 LER 09.04-10.10 603100511 "; !; AT/MT; %ABS; 191; L159,5; 26/33; M22x1,5
2.0 Turbo (L48) 125/170 Z 20 LEL 03.04-10.10 603100511 "; !; AT/MT; %ABS; 191; L159,5; 26/33; M22x1,5
2.0 Turbo (L48) 177/240 Z 20 LEH 03.05-10.10 603100511 "; !; AT/MT; %ABS; 191; L159,5; 26/33; M22x1,5
ASTRA H CLASSIC седан (A04) | ASTRA H FAMILY
1.6 (L69) 85/116 Z 16 XER 01.09-05.14 603100481 "; !; 5AT/5MT; %ABS; 179; L149,5; 22/33; M22x1,5
ASTRA H GTC (A04)
1.3 CDTI (L08) 66/90 Z 13 DTH 04.05-10.10 603100491 "; !; MT; %ABS; 184.5; L157; 24/33; M22x1,5
1.4 (L08) 66/90 Z 14 XEP 03.05-10.10 603100481 "; !; 5AT/5MT; %ABS; 179; L149,5; 22/33; M22x1,5
1.6 (L08) 85/116 Z 16 XER 12.06-10.10 603100481 "; !; 5AT/5MT; %ABS; 179; L149,5; 22/33; M22x1,5
1.6 (L08) 77/105 Z 16 XE1, Z 16 XEP 03.05-10.10 603100481 "; !; 5AT/5MT; %ABS; 179; L149,5; 22/33; M22x1,5
1.6 Turbo (L08) 132/180 A 16 LET, Z 16 LET 02.07-10.10 603100491 "; !; MT; %ABS; 184.5; L157; 24/33; M22x1,5
1.7 CDTi (L08) 92/125 A 17 DTR, Z 17 DTR 02.07-10.10 603100511 "; !; AT/MT; %ABS; 191; L159,5; 26/33; M22x1,5
1.7 CDTi (L08) 74/101 Z 17 DTH 03.05-10.10 603100491 "; !; MT; %ABS; 184.5; L157; 24/33; M22x1,5
1.8 (L08) 92/125 Z 18 XE 03.05-10.10 603100491 "; !; MT; %ABS; 184.5; L157; 24/33; M22x1,5
1.8 (L08) 103/140 Z 18 XER 01.06-10.10 603100491 "; !; MT; %ABS; 184.5; L157; 24/33; M22x1,5
1.9 CDTi (L08) 88/120 Z 19 DT 09.05-10.10 603100511 "; !; AT/MT; %ABS; 191; L159,5; 26/33; M22x1,5
1.9 CDTi (L08) 74/101 Z 19 DTL 01.06-10.10 603100511 "; !; AT/MT; %ABS; 191; L159,5; 26/33; M22x1,5
1.9 CDTi (L08) 110/150 Z 19 DTH 03.05-10.10 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
1.9 CDTi 16V (L08) 88/120 Z 19 DTJ 03.05-10.10 603100511 "; !; AT/MT; %ABS; 191; L159,5; 26/33; M22x1,5
ASTRA H TwinTop (A04)
1.6 (L67) 85/116 Z 16 XER 12.06-10.10 603100481 "; !; 5AT/5MT; %ABS; 179; L149,5; 22/33; M22x1,5
1.6 (L67) 77/105 Z 16 XE1, Z 16 XEP 09.05-10.10 603100481 "; !; 5AT/5MT; %ABS; 179; L149,5; 22/33; M22x1,5



КАТАЛОГ ПРОДУКЦИИ 2020/ ШРУС

25

! kW/HP Engine Codes

1.6 Turbo (L67) 132/180 A 16 LET, Z 16 LET 02.07-10.10 603100491 "; !; MT; %ABS; 184.5; L157; 24/33; M22x1,5
1.8 (L67) 92/125 Z 18 XE 09.05-10.10 603100491 "; !; MT; %ABS; 184.5; L157; 24/33; M22x1,5
1.8 (L67) 103/140 A 18 XER, Z 18 XER 09.05-10.10 603100491 "; !; MT; %ABS; 184.5; L157; 24/33; M22x1,5
1.9 CDTi (L67) 110/150 Z 19 DTH 09.05-10.10 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
2.0 Turbo (L67) 147/200 Z 20 LER 09.05-10.10 603100511 "; !; AT/MT; %ABS; 191; L159,5; 26/33; M22x1,5
2.0 Turbo (L67) 125/170 Z 20 LEL 09.05-10.10 603100511 "; !; AT/MT; %ABS; 191; L159,5; 26/33; M22x1,5
ASTRA H седан (A04)
1.6 (L69) 85/116 Z 16 XER 02.07-05.14 603100481 "; !; 5AT/5MT; %ABS; 179; L149,5; 22/33; M22x1,5
1.8 (L69) 103/140 A 18 XER, Z 18 XER 02.07-09.12 603100491 "; !; MT; %ABS; 184.5; L157; 24/33; M22x1,5
1.3 CDTi (L69) 66/90 Z 13 DTH 02.07-10.10 603100491 "; !; MT; %ABS; 184.5; L157; 24/33; M22x1,5
ASTRA H универсал (A04)
1.3 CDTI (L35) 66/90 Z 13 DTH 08.05-10.10 603100491 "; !; MT; %ABS; 184.5; L157; 24/33; M22x1,5
1.4 (L35) 66/90 Z 14 XEP 08.04-10.10 603100481 "; !; 5AT/5MT; %ABS; 179; L149,5; 22/33; M22x1,5
1.6 (L35) 85/116 A 16 XER, Z 16 XER 12.06-05.14 603100481 "; !; 5AT/5MT; %ABS; 179; L149,5; 22/33; M22x1,5
1.6 (L35) 77/105 Z 16 XE1, Z 16 XEP 08.04-10.10 603100481 "; !; 5AT/5MT; %ABS; 179; L149,5; 22/33; M22x1,5
1.6 Turbo (L35) 132/180 A 16 LET, Z 16 LET 02.07-10.10 603100491 "; !; MT; %ABS; 184.5; L157; 24/33; M22x1,5
1.7 CDTI (L35) 81/110 A 17 DTJ, Z 17 DTJ 02.07-05.14 603100511 "; !; AT/MT; %ABS; 191; L159,5; 26/33; M22x1,5
1.7 CDTI (L35) 92/125 A 17 DTR, Z 17 DTR 02.07-05.14 603100511 "; !; AT/MT; %ABS; 191; L159,5; 26/33; M22x1,5
1.7 CDTI (L35) 74/101 Z 17 DTH 08.04-10.10 603100491 "; !; MT; %ABS; 184.5; L157; 24/33; M22x1,5
1.7 CDTI (L35) 59/80 Z 17 DTL 08.04-10.10 603100491 "; !; MT; %ABS; 184.5; L157; 24/33; M22x1,5
1.8 (L35) 92/125 Z 18 XE 08.04-10.10 603100491 "; !; MT; %ABS; 184.5; L157; 24/33; M22x1,5
1.8 (L35) 103/140 A 18 XER, Z 18 XER 08.05-05.14 603100491 "; !; MT; %ABS; 184.5; L157; 24/33; M22x1,5
1.9 CDTI (L35) 88/120 Z 19 DT 09.05-10.10 603100511 "; !; AT/MT; %ABS; 191; L159,5; 26/33; M22x1,5
1.9 CDTI (L35) 74/100 Z 19 DTL 09.05-10.10 603100511 "; !; AT/MT; %ABS; 191; L159,5; 26/33; M22x1,5
1.9 CDTI (L35) 110/150 Z 19 DTH 09.04-10.10 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
1.9 CDTI 16V (L35) 88/120 Z 19 DTJ 08.04-10.10 603100511 "; !; AT/MT; %ABS; 191; L159,5; 26/33; M22x1,5
2.0 Turbo (L35) 147/200 Z 20 LER 09.04-10.10 603100511 "; !; AT/MT; %ABS; 191; L159,5; 26/33; M22x1,5
2.0 Turbo (L35) 125/170 Z 20 LEL 08.04-10.10 603100511 "; !; AT/MT; %ABS; 191; L159,5; 26/33; M22x1,5
ASTRA J (P10)
1.3 CDTI (68) 70/95 A 13 DTE 12.09-10.15 603100521 "; !; AT; %ABS; 182; L153,5; 23/33; M22x1,5
1.4 (68) 64/87 A 14 XEL 12.09-10.15 603100481 "; !; 5AT/5MT; %ABS; 179; L149,5; 22/33; M22x1,5
1.4 (68) 74/100 A 14 XER, B 14 XER 12.09-10.15 603100481 "; !; 5AT/5MT; %ABS; 179; L149,5; 22/33; M22x1,5
1.4 LPG (68) 103/140 A 14 NET 01.12-10.15 603100491 "; !; MT; %ABS; 184.5; L157; 24/33; M22x1,5
1.4 LPG (68) 103/140 A 14 NET 01.12-10.15 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
1.4 LPG (68) 103/140 A 14 NET 01.12-10.15 603100521 "; !; AT; %ABS; 182; L153,5; 23/33; M22x1,5
1.4 Turbo (68) 88/120 A 14 NEL, B 14 NEL 10.10-10.15 603100491 "; !; MT; %ABS; 184.5; L157; 24/33; M22x1,5



PRODUCT CATALOG 2020/ CV JOINTS

26

! kW/HP Engine Codes

1.4 Turbo (68) 88/120 A 14 NEL, B 14 NEL 10.10-10.15 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
1.4 Turbo (68) 103/140 A 14 NET, B 14 NET 12.09-10.15 603100491 "; !; MT; %ABS; 184.5; L157; 24/33; M22x1,5
1.4 Turbo (68) 103/140 A 14 NET, B 14 NET 12.09-10.15 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
1.4 Turbo (68) 103/140 A 14 NET, B 14 NET 12.09-10.15 603100521 "; !; AT; %ABS; 182; L153,5; 23/33; M22x1,5
1.6 (68) 85/115 A 16 XER, B 16 XER 12.09-10.15 603100481 "; !; 5AT/5MT; %ABS; 179; L149,5; 22/33; M22x1,5
1.6 (68) 85/115 A 16 XER, B 16 XER 12.09-10.15 603100521 "; !; AT; %ABS; 182; L153,5; 23/33; M22x1,5
1.6 CDTi (68) 100/136 B 16 DTH 11.13-10.15 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
1.6 Turbo (68) 132/180 A 16 LET 12.09-10.15 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
1.6 Turbo 4x4 (68) 132/180 A 16 LET 12.09-10.15 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
1.7 CDTI (68) 81/110 A 17 DTC, A 17 DTE, A 17 DTJ 09.09-10.15 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
1.7 CDTI (68) 92/125 A 17 DTR 12.09-10.15 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
1.7 CDTI (68) 96/131 A 17 DTF, A 17 DTS 07.11-10.15 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
2.0 CDTI (68) 118/160 A 20 DTH 09.09-10.15 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
ASTRA J GTC
1.4 (08) 88/120 A 14 NEL, B 14 NEL 10.11 - 603100491 "; !; MT; %ABS; 184.5; L157; 24/33; M22x1,5
1.4 (08) 88/120 A 14 NEL, B 14 NEL 10.11 - 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
1.4 (08) 103/140 A 14 NET, B 14 NET 10.11 - 603100491 "; !; MT; %ABS; 184.5; L157; 24/33; M22x1,5
1.4 (08) 103/140 A 14 NET, B 14 NET 10.11 - 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
1.4 (08) 74/101 A 14 XER 10.11-10.15 603100481 "; !; 5AT/5MT; %ABS; 179; L149,5; 22/33; M22x1,5
1.6 (08) 132/180 A 16 LET 10.11 - 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
1.6 CDTI (08) 81/110 B 16 DTL 07.14 - 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
1.6 CDTI (08) 100/136 B 16 DTH 07.14 - 603100521 "; !; AT; %ABS; 182; L153,5; 23/33; M22x1,5
1.6 SIDI (08) 125/170 A 16 XHT, B 16 SHL 12.12 - 603100521 "; !; AT; %ABS; 182; L153,5; 23/33; M22x1,5
1.7 CDTI (08) 81/110 A 17 DTC, A 17 DTE, A 17 DTJ 10.11-10.15 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
1.7 CDTI (08) 96/131 A 17 DTF, A 17 DTS 10.11-10.15 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
2.0 CDTI (08) 96/131 A 20 DTH 04.15-10.15 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
ASTRA J Sports Tourer (P10)
1.3 CDTI (35) 70/95 A 13 DTE 10.10-10.14 603100521 "; !; AT; %ABS; 182; L153,5; 23/33; M22x1,5
1.4 (35) 74/101 A 14 XER, B 14 XER 10.10-10.15 603100481 "; !; 5AT/5MT; %ABS; 179; L149,5; 22/33; M22x1,5
1.4 LPG (35) 103/140 A 14 NET 12.11-10.15 603100491 "; !; MT; %ABS; 184.5; L157; 24/33; M22x1,5
1.4 LPG (35) 103/140 A 14 NET 12.11-10.15 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
1.4 LPG (35) 103/140 A 14 NET 12.11-10.15 603100521 "; !; AT; %ABS; 182; L153,5; 23/33; M22x1,5
1.4 Turbo (35) 88/120 A 14 NEL, B 14 NEL 10.10-10.15 603100491 "; !; MT; %ABS; 184.5; L157; 24/33; M22x1,5
1.4 Turbo (35) 88/120 A 14 NEL, B 14 NEL 10.10-10.15 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
1.4 Turbo (35) 88/120 A 14 NEL, B 14 NEL 10.10-10.15 603100521 "; !; AT; %ABS; 182; L153,5; 23/33; M22x1,5
1.4 Turbo (35) 103/140 A 14 NET, B 14 NET (01.15-.) 10.10-10.15 603100491 "; !; MT; %ABS; 184.5; L157; 24/33; M22x1,5



КАТАЛОГ ПРОДУКЦИИ 2020/ ШРУС

27

! kW/HP Engine Codes

1.4 Turbo (35) 103/140 A 14 NET, B 14 NET (01.15-.) 10.10-10.15 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
1.4 Turbo (35) 103/140 A 14 NET, B 14 NET (01.15-.) 10.10-10.15 603100521 "; !; AT; %ABS; 182; L153,5; 23/33; M22x1,5
1.6 (35) 85/116 A 16 XER, B 16 XER 10.10-10.15 603100481 "; !; 5AT/5MT; %ABS; 179; L149,5; 22/33; M22x1,5
1.6 (35) 85/116 A 16 XER, B 16 XER 10.10-10.15 603100521 "; !; AT; %ABS; 182; L153,5; 23/33; M22x1,5
1.6 CDTi (35) 81/110 B 16 DTL 02.14-10.15 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
1.6 CDTi (35) 100/136 B 16 DTH 11.13-10.15 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
1.6 SIDI (35) 125/170 A 16 XHT, B 16 SHL 12.12-10.15 603100521 "; !; AT; %ABS; 182; L153,5; 23/33; M22x1,5
1.6 Turbo (35) 132/180 A 16 LET 10.10-10.15 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
1.7 CDTI (35) 81/110 A 17 DTC, A 17 DTE, A 17 DTJ 10.10-10.15 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
1.7 CDTI (35) 92/125 A 17 DTR 10.10-10.15 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
1.7 CDTI (35) 96/131 A 17 DTF, A 17 DTS 10.10-10.15 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
2.0 CDTI (35) 121/165 A 20 DTH 08.11-10.15 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
ASTRA J седан
1.3 CDTI (69) 70/95 A 13 DTE 06.12-10.15 603100521 "; !; AT; %ABS; 182; L153,5; 23/33; M22x1,5
1.4 (69) 74/101 A 14 XER, B 14 XER 06.12-10.15 603100481 "; !; 5AT/5MT; %ABS; 179; L149,5; 22/33; M22x1,5
1.4 LPG (69) 103/140 A 14 NET 07.14 - 603100491 "; !; MT; %ABS; 184.5; L157; 24/33; M22x1,5
1.4 LPG (69) 103/140 A 14 NET 07.14 - 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
1.4 LPG (69) 103/140 A 14 NET 07.14 - 603100521 "; !; AT; %ABS; 182; L153,5; 23/33; M22x1,5
1.4 Turbo (69) 88/120 A 14 NEL, B 14 NEL 06.12-10.15 603100491 "; !; MT; %ABS; 184.5; L157; 24/33; M22x1,5
1.4 Turbo (69) 88/120 A 14 NEL, B 14 NEL 06.12-10.15 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
1.4 Turbo (69) 88/120 A 14 NEL, B 14 NEL 06.12-10.15 603100521 "; !; AT; %ABS; 182; L153,5; 23/33; M22x1,5
1.4 Turbo (69) 103/140 A 14 NET, B 14 NET (01.15-.) 06.12 - 603100491 "; !; MT; %ABS; 184.5; L157; 24/33; M22x1,5
1.4 Turbo (69) 103/140 A 14 NET, B 14 NET (01.15-.) 06.12 - 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
1.4 Turbo (69) 103/140 A 14 NET, B 14 NET (01.15-.) 06.12 - 603100521 "; !; AT; %ABS; 182; L153,5; 23/33; M22x1,5
1.6 (69) 85/116 A 16 XER, B 16 XER 06.12 - 603100481 "; !; 5AT/5MT; %ABS; 179; L149,5; 22/33; M22x1,5
1.6 (69) 85/116 A 16 XER, B 16 XER 06.12 - 603100521 "; !; AT; %ABS; 182; L153,5; 23/33; M22x1,5
1.6 CDTi (69) 81/110 B 16 DTL 04.14 - 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
1.6 CDTi (69) 100/136 B 16 DTH 01.14 - 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
1.6 Turbo (69) 132/180 A 16 LET 06.12 - 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
1.7 CDTI (69) 81/110 A 17 DTC, A 17 DTE, A 17 DTJ 06.12-10.15 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
1.7 CDTI (69) 96/131 A 17 DTF, A 17 DTS 06.12-10.15 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
INSIGNIA A (G09)
1.4 (68) 103/140 A 14 NET, B 14 NET 04.11-03.17 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
1.4 LPG (68) 103/140 A 14 NET, B 14 NET 07.12-03.17 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
1.6 Turbo (68) 132/180 A 16 LET 07.08-03.17 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
2.0 Biturbo CDTI 4x4 (68) 140/190 A 20 DTR 05.09-12.11 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5



PRODUCT CATALOG 2020/ CV JOINTS

28

! kW/HP Engine Codes

2.0 CDTI (68) 81/110 A 20 DTC, A 20 DTL 07.08-03.17 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
2.0 CDTI (68) 88/120 A 20 DTE 03.12-03.17 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
2.0 CDTI (68) 103/140 A 20 DTE 06.13-03.17 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
2.0 CDTI (68) 96/131 A 20 DT, A 20 DTJ 07.08-03.17 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
2.0 CDTI (68) 118/160 A 20 DTH 07.08-03.17 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
2.0 CDTI 4x4 (68) 118/160 A 20 DTH 06.10-03.17 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
2.0 E85 Turbo (68) 162/220 A 20 NFT, A 20 NHT 10.10-03.17 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
2.0 Turbo (68) 184/250 A 20 NHT, B 20 NHT 04.14-03.17 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
2.0 Turbo 4x4 (68) 162/220 A 20 NHT 07.08-03.17 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
ZAFIRA / ZAFIRA FAMILY B (A05)
1.6 (M75) 85/115 A 16 XER, Z 16 XER 01.08-04.15 603100481 "; !; 5AT/5MT; %ABS; 179; L149,5; 22/33; M22x1,5
1.6 (M75) 77/105 Z 16 XE1, Z 16 XEP 07.05-09.12 603100481 "; !; 5AT/5MT; %ABS; 179; L149,5; 22/33; M22x1,5
1.6 CNG (M75) 69/94 Z 16 YNG 07.05-04.15 603100481 "; !; 5AT/5MT; %ABS; 179; L149,5; 22/33; M22x1,5
1.8 (M75) 103/140 A 18 XER, Z 18 XER 07.05-04.15 603100491 "; !; MT; %ABS; 184.5; L157; 24/33; M22x1,5
2.0 (M75) 147/200 Z 20 LER 07.05-12.10 603100511 "; !; AT/MT; %ABS; 191; L159,5; 26/33; M22x1,5
2.0 (M75) 177/241 Z 20 LEH 01.06-12.10 603100511 "; !; AT/MT; %ABS; 191; L159,5; 26/33; M22x1,5
1.7 CDTI (M75) 81/110 A 17 DTJ, Z 17 DTJ 01.08-04.15 603100511 "; !; AT/MT; %ABS; 191; L159,5; 26/33; M22x1,5
1.7 CDTI (M75) 92/125 A 17 DTR 01.08-04.15 603100511 "; !; AT/MT; %ABS; 191; L159,5; 26/33; M22x1,5
1.6 CNG Turbo (M75) 110/150 A 16 XNT, Z 16 XNT 04.10-04.15 603100491 "; !; MT; %ABS; 184.5; L157; 24/33; M22x1,5
1.6 CNG Turbo (M75) 110/150 A 16 XNT, Z 16 XNT 04.10-04.15 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
2.2 (M75) 110/150 Z 22 YH 07.05-12.12 603100491 "; !; MT; %ABS; 184.5; L157; 24/33; M22x1,5
1.9 CDTI (M75) 88/120 Z 19 DT 07.05-04.15 603100511 "; !; AT/MT; %ABS; 191; L159,5; 26/33; M22x1,5
1.9 CDTI (M75) 74/100 Z 19 DTL 07.05-12.10 603100511 "; !; AT/MT; %ABS; 191; L159,5; 26/33; M22x1,5
ZAFIRA TOURER C (P12)
2.0 CDTi (75) 125/170 B 20 DTH, D 20 DTH (05.18-.) 01.15 - 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
2.0 CDTi (75) 121/165 A 20 DTH 10.11 - 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5

2.0 CDTi (75) 96/130 A 20 DT, B 20 DTJ (06.16-05.18), D 20 DTJ (05.18-.), 
Y 20 DTJ, Z 20 DTJ 10.11 - 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5

INSIGNIA A седан (G09)
1.4 (69) 103/140 A 14 NET, B 14 NET 04.11-03.17 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
1.4 LPG (69) 103/140 A 14 NET, B 14 NET 07.12-03.17 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
1.6 SIDI (69) 125/170 A 16 XHT, B 16 SHL 03.13-03.17 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
1.6 Turbo (69) 132/180 A 16 LET 07.08-03.17 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
2.0 Turbo E85 (69) 162/220 A 20 NFT 07.08-03.17 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
2.0 Turbo 4x4 (69) 162/220 A 20 NHT 07.08-03.17 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
2.0 CDTI (69) 125/170 B 20 DTH 11.14-03.17 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5



КАТАЛОГ ПРОДУКЦИИ 2020/ ШРУС

29

! kW/HP Engine Codes

2.0 CDTI (69) 118/160 A 20 DTH 07.08-03.17 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
2.0 Turbo (69) 162/220 A 20 NHT 07.08-03.17 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
2.0 CDTI 4x4 (69) 118/160 A 20 DTH 06.10-03.17 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
INSIGNIA A Sports Tourer (G09)
1.4 (35) 103/140 A 14 NET, B 14 NET 09.11-06.13 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
1.4 LPG (35) 103/140 A 14 NET, B 14 NET 07.12-06.13 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
1.6 CDTi (35) 100/136 B 16 DTH 07.15-12.16 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
1.6 Turbo (35) 132/180 A 16 LET 01.09-06.13 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
2.0 BiTurbo CDTI (35) 140/190 A 20 DTR 07.08-03.17 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
2.0 BiTurbo CDTI (35) 143/195 A 20 DTR 01.12-06.15 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
2.0 CDTI (35) 81/110 A 20 DTC, A 20 DTL 07.08-06.13 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
2.0 CDTI (35) 103/140 A 20 DTE 07.13-06.15 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
2.0 CDTI (35) 125/170 B 20 DTH 11.14-12.16 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
2.0 CDTI (35) 96/131 A 20 DT, A 20 DTJ 07.08-06.15 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
2.0 CDTI (35) 120/163 A 20 DTH 07.13-06.15 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
2.0 CDTI (35) 118/160 A 20 DTH 07.08-06.15 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
2.0 Biturbo CDTI 4x4 (35) 143/195 A 20 DTR 01.12-06.15 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
2.0 CDTI 4x4 (35) 120/163 A 20 DTH 07.13-06.15 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
2.0 CDTI 4x4 (35) 118/160 A 20 DTH 06.10-06.15 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
2.0 Turbo (35) 162/220 A 20 NFT (09.12-12.13), A 20 NHT 07.08-06.13 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
2.0 Turbo (35) 184/250 A 20 NHT, B 20 NHT 04.14-11.14 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
VECTRA C (Z02)
1.6 16V (F69) 74/100 Z 16 XE 06.04-09.08 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
2.2 DTI 16V (F69) 92/125 Y 22 DTR 04.02-07.04 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
2.0 16V Turbo (F69) 129/175 Z 20 NET 03.03-08.08 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
3.0 CDTI (F69) 130/177 Y 30 DT 02.03-07.05 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
3.0 CDTI (F69) 135/184 Z 30 DT 08.05-08.08 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
1.9 CDTI (F69) 88/120 Z 19 DT 04.04-01.09 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
1.9 CDTI (F69) 110/150 Z 19 DTH 04.04-08.08 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
3.2 V6 (F69) 155/211 Z 32 SE 08.02-07.06 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
2.8 V6 Turbo (F69) 169/230 Z 28 NEL 08.05-10.06 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
2.8 V6 Turbo (F69) 184/250 Z 28 NET 08.05-08.08 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
2.8 V6 Turbo (F69) 188/255 Z 28 NET 08.05-09.06 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
VECTRA C GTS (Z02)
2.2 DTI 16V (F68) 92/125 Y 22 DTR 08.02-07.06 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
3.2 V6 (F68) 155/211 Z 32 SE 08.02-07.06 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5



PRODUCT CATALOG 2020/ CV JOINTS

30

! kW/HP Engine Codes

2.0 16V Turbo (F68) 129/175 Z 20 NET 03.03-08.08 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
3.0 CDTI (F68) 130/177 Y 30 DT 06.03-07.05 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
3.0 CDTI (F68) 135/184 Z 30 DT 08.05-08.08 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
1.9 CDTI (F68) 88/120 Z 19 DT 04.04-01.09 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
1.9 CDTI (F68) 110/150 Z 19 DTH 04.04-08.08 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
1.6 (F68) 74/100 Z 16 XE 08.05-08.08 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
2.8 V6 Turbo (F68) 169/230 Z 28 NEL 08.05-08.08 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
2.8 V6 Turbo (F68) 184/250 Z 28 NET 08.05-08.08 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
2.8 V6 Turbo (F68) 206/280 Z 28 NET 08.06-08.08 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
2.8 V6 Turbo (F68) 188/255 Z 28 NET 08.05-09.08 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
VECTRA C универсал (Z02)
1.6 16V (F35) 74/100 Z 16 XE 06.04-09.05 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
2.2 DTI (F35) 92/125 Y 22 DTR 10.03-12.05 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
3.0 V6 CDTI (F35) 130/177 Y 30 DT 10.03-07.05 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
3.0 V6 CDTI (F35) 135/184 Z 30 DT 08.05-08.08 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
3.2 V6 (F35) 155/211 Z 32 SE 10.03-07.05 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
2.0 Turbo (F35) 129/175 Z 20 NET 10.03-08.08 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
1.9 CDTI (F35) 88/120 Z 19 DT 04.04-01.09 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
1.9 CDTI (F35) 110/150 Z 19 DTH 04.04-08.08 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
2.8 V6 Turbo (F35) 169/230 Z 28 NEL 08.05-10.08 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
2.8 V6 Turbo (F35) 206/280 Z 28 NET 07.06-08.08 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
2.8 V6 Turbo (F35) 188/255 Z 28 NET 08.05-09.08 603100501 "; !; AT; %ABS; 191; L160; 26/30; M24x1,5
RENAULT
CLIO Grandtour (KR0/1_)
1.6 16V (KR0B) 82/112 K4M 800, K4M 801 02.08 - 603100081 "; !; 5MT; %ABS; 184; L145; 30/23; M20x1,5
CLIO III (BR0/1, CR0/1)
1.6 16V (BR05, BR0B, BR0Y, BR15, BR1J, BR1M, 
BR1Y, CR0B,... 82/112 K4M 800, K4M 801 06.05 - 603100081 "; !; 5MT; %ABS; 184; L145; 30/23; M20x1,5

1.6 16V (BR09, BR0T, CR09, CR0T) 65/88 K4M 804 06.05 - 603100081 "; !; 5MT; %ABS; 184; L145; 30/23; M20x1,5
1.6 16V GT (BR10, CR10) 94/128 K4M 862 06.09 - 603100081 "; !; 5MT; %ABS; 184; L145; 30/23; M20x1,5
DUSTER (HS_)
1.6 16V (HSAT) 75/102 K4M 616 02.12 - 603100091 "; !; 4AT; %ABS; 190; L149; 33/25; M20x1,5
1.5 dCi 4x4 (HSMD) 80/109 K9K 856, K9K 858 09.13 - 603100101 "; !; MT; %ABS; 190; L149; 35/25; M20x1,5
LOGAN I (LS_)
1.5 dCi 50/68 K9K 792 04.07 - 603100081 "; !; 5MT; %ABS; 184; L145; 30/23; M20x1,5



КАТАЛОГ ПРОДУКЦИИ 2020/ ШРУС

31

! kW/HP Engine Codes

1.6 (LS0L, LS09, LS0V, LS0P, LS18, LS1S, LS1V, 
LS1Y,... 77/105 K4M 690, K4M 694, K4M 696, K4M 697, K4M 698 04.07 - 603100081 "; !; 5MT; %ABS; 184; L145; 30/23; M20x1,5

LOGAN I универсал (KS_)
1.5 dCi 50/68 K9K 792 04.07 - 603100081 "; !; 5MT; %ABS; 184; L145; 30/23; M20x1,5
1.6 (KS0L, KS0M, KS0P, KS1S) 77/105 K4M 690, K4M 696, K4M 697 04.07 - 603100081 "; !; 5MT; %ABS; 184; L145; 30/23; M20x1,5
MEGANE II (BM0/1_, CM0/1_)
1.4 16V 60/82 K4J 732 10.03-02.08 603100081 "; !; 5MT; %ABS; 184; L145; 30/23; M20x1,5
1.4 16V (BM0B, CM0B) 72/98 K4J 730, K4J 740 11.02-02.08 603100081 "; !; 5MT; %ABS; 184; L145; 30/23; M20x1,5
1.5 dCi (BM02, BM13, BM2A, CM02, CM13) 74/101 K9K 728, K9K 729 10.03-02.08 603100081 "; !; 5MT; %ABS; 184; L145; 30/23; M20x1,5
1.5 dCi (BM0F, BM0T, BM2B, CM0F, CM0T) 60/82 K9K 722 09.02-02.08 603100081 "; !; 5MT; %ABS; 184; L145; 30/23; M20x1,5
1.5 dCi (BM1E, CM1E) 78/106 K9K 732 05.05-06.08 603100081 "; !; 5MT; %ABS; 184; L145; 30/23; M20x1,5
1.5 dCi (BM1F, CM1F) 63/86 K9K 724 05.05-02.08 603100081 "; !; 5MT; %ABS; 184; L145; 30/23; M20x1,5
1.6 77/105 K4M 788 06.05-02.08 603100081 "; !; 5MT; %ABS; 184; L145; 30/23; M20x1,5
1.6 16V 82/112 K4M 760, K4M 812, K4M 813 01.06-06.08 603100081 "; !; 5MT; %ABS; 184; L145; 30/23; M20x1,5
1.6 16V (BM0C, CM0C) 83/113 K4M 760 11.02-02.08 603100081 "; !; 5MT; %ABS; 184; L145; 30/23; M20x1,5
MEGANE II Coupé-CabrioLet (EM0/1_)
1.5 dCi (EM1E) 78/106 K9K 732 03.06-01.09 603100081 "; !; 5MT; %ABS; 184; L145; 30/23; M20x1,5
1.6 83/113 K4M 760, K4M 761 09.03-03.09 603100081 "; !; 5MT; %ABS; 184; L145; 30/23; M20x1,5
1.6 16V 82/112 K4M 760, K4M 761, K4M 812, K4M 813 01.06-06.08 603100081 "; !; 5MT; %ABS; 184; L145; 30/23; M20x1,5
MEGANE II седан (LM0/1_)
1.4 72/98 K4J 730, K4J 740 09.03 - 603100081 "; !; 5MT; %ABS; 184; L145; 30/23; M20x1,5
1.4 60/82 K4J 732 09.03 - 603100081 "; !; 5MT; %ABS; 184; L145; 30/23; M20x1,5
1.5 dCi (LM02, LM13, LM2A) 74/101 K9K 728, K9K 729 02.04-12.10 603100081 "; !; 5MT; %ABS; 184; L145; 30/23; M20x1,5
1.5 dCi (LM0F, LM0T, LM2B) 60/82 K9K 722 08.03-12.10 603100081 "; !; 5MT; %ABS; 184; L145; 30/23; M20x1,5
1.5 dCi (LM1E) 78/106 K9K 732 05.05-12.10 603100081 "; !; 5MT; %ABS; 184; L145; 30/23; M20x1,5
1.5 dCi (LM1F) 63/86 K9K 724 05.05-12.10 603100081 "; !; 5MT; %ABS; 184; L145; 30/23; M20x1,5
1.6 77/105 K4M 762 05.05 - 603100081 "; !; 5MT; %ABS; 184; L145; 30/23; M20x1,5
1.6 83/113 K4M 760, K4M 761 09.03 - 603100081 "; !; 5MT; %ABS; 184; L145; 30/23; M20x1,5
1.6 16V (LM1R, LM0C) 82/112 K4M 760, K4M 761, K4M 812, K4M 813 01.06 - 603100081 "; !; 5MT; %ABS; 184; L145; 30/23; M20x1,5
MEGANE II универсал (KM0/1_)
1.4 72/98 K4J 730, K4J 740 08.03-07.09 603100081 "; !; 5MT; %ABS; 184; L145; 30/23; M20x1,5
1.5 dCi (KM02, KM13) 74/101 K9K 728, K9K 729 02.04-03.06 603100081 "; !; 5MT; %ABS; 184; L145; 30/23; M20x1,5
1.5 dCi (KM0F, KM0T, KM2B) 60/82 K9K 722 08.03-05.06 603100081 "; !; 5MT; %ABS; 184; L145; 30/23; M20x1,5
1.5 dCi (KM16, KM1E) 78/106 K9K 732 05.05-06.08 603100081 "; !; 5MT; %ABS; 184; L145; 30/23; M20x1,5
1.5 dCi (KM1F) 63/86 K9K 724 05.05-07.09 603100081 "; !; 5MT; %ABS; 184; L145; 30/23; M20x1,5
1.6 83/113 K4M 760, K4M 761 08.03-07.09 603100081 "; !; 5MT; %ABS; 184; L145; 30/23; M20x1,5



PRODUCT CATALOG 2020/ CV JOINTS

32

! kW/HP Engine Codes

1.6 16V 82/112 K4M 760, K4M 761, K4M 812, K4M 813 01.06-08.09 603100081 "; !; 5MT; %ABS; 184; L145; 30/23; M20x1,5
MEGANE III купе (DZ0/1_)
1.6 dCi (DZ00) 96/130 R9M 402 04.11 - 603100091 "; !; 4AT; %ABS; 190; L149; 33/25; M20x1,5
1.4 TCe (DZ0F, DZ1V) 96/131 H4J 700 04.09 - 603100091 "; !; 4AT; %ABS; 190; L149; 33/25; M20x1,5
1.9 dCi (DZ0N, DZ0J, DZ1J, DZ1K) 96/131 F9Q 870, F9Q 872 11.08 - 603100091 "; !; 4AT; %ABS; 190; L149; 33/25; M20x1,5
MEGANE CC (EZ0/1_)
1.6 dCi (EZ00) 96/130 R9M 402 04.11 - 603100091 "; !; 4AT; %ABS; 190; L149; 33/25; M20x1,5
1.4 TCe (EZ0F, EZ1V) 96/131 H4J 700 06.10 - 603100091 "; !; 4AT; %ABS; 190; L149; 33/25; M20x1,5
1.9 dCi (EZ0J, EZ1S) 96/131 F9Q 870 06.10 - 603100091 "; !; 4AT; %ABS; 190; L149; 33/25; M20x1,5
MEGANE III Grandtour (KZ0/1)
1.6 dCi (KZ00, KZ12, KZ13) 96/130 R9M 402, R9M 404, R9M 414 04.11 - 603100091 "; !; 4AT; %ABS; 190; L149; 33/25; M20x1,5
1.4 TCe (KZ0F, KZ1V) 96/130 H4J 700 05.09 - 603100091 "; !; 4AT; %ABS; 190; L149; 33/25; M20x1,5
1.9 dCi (KZ0J, KZ0N, KZ1S) 96/131 F9Q 870, F9Q 872 05.09 - 603100091 "; !; 4AT; %ABS; 190; L149; 33/25; M20x1,5
MEGANE III Наклонная задняя часть (BZ0/1_)
1.6 dCi (BZ00, BZ12) 96/130 R9M 402, R9M 404 04.11 - 603100091 "; !; 4AT; %ABS; 190; L149; 33/25; M20x1,5
1.4 TCe (BZ0F, BZ1V) 96/131 H4J 700 04.09 - 603100091 "; !; 4AT; %ABS; 190; L149; 33/25; M20x1,5
1.9 dCi (BZ0N, BZ0J) 96/131 F9Q 870, F9Q 872 11.08 - 603100091 "; !; 4AT; %ABS; 190; L149; 33/25; M20x1,5
FLUENCE (L3_)
2.0 16V (L30C, L30G, L30T, L30V) 103/140 M4R 714, M4R 751 02.10 - 603100091 "; !; 4AT; %ABS; 190; L149; 33/25; M20x1,5
1.5 dCi (L30D, L30L, L306, L33F, L33L, L33M, L33V, 
L33W) 81/110 K9K 656, K9K 657, K9K 836, K9K 837 02.10 - 603100091 "; !; 4AT; %ABS; 190; L149; 33/25; M20x1,5

SCÉNIC III (JZ0/1_)
1.6 16V BifueL 81/110 K4M 866 02.09 - 603100091 "; !; 4AT; %ABS; 190; L149; 33/25; M20x1,5
1.6 dCi (JZ00, JZ12) 96/130 R9M 402, R9M 404, R9M 414 04.11 - 603100091 "; !; 4AT; %ABS; 190; L149; 33/25; M20x1,5
1.6 16V (JZ0U, JZ1B) 81/110 K4M 858, K4M R 858 02.09 - 603100091 "; !; 4AT; %ABS; 190; L149; 33/25; M20x1,5
1.4 16V (JZ0F, JZ1V) 96/131 H4J 700 02.09 - 603100091 "; !; 4AT; %ABS; 190; L149; 33/25; M20x1,5
SEAT
ALTEA (5P1)
1.2 TSI 77/105 CBZB 04.10 - 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.4 16V 63/86 BXW, CGGB 05.06 - 603100061 "; !; 5MT; %ABS; 181; L89; 30/36; M16x1,5
1.4 TSI 92/125 CAXC 11.07 - 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 75/102 BGU (06.04-.), BSE, BSF, CCSA, CMXA 03.04 - 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 LPG 75/102 CHGA 09.09 - 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 TDI 66/90 CAYB 11.10 - 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 TDI 77/105 CAYC 10.09 - 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.6 TDI 77/105 CAYC 10.09 - 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5



КАТАЛОГ ПРОДУКЦИИ 2020/ ШРУС

33

! kW/HP Engine Codes

1.8 TFSI 118/160 BYT, BZB, CDAA 01.07 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.9 TDI 77/105 BJB (06.04-.), BKC (06.04-.), BLS, BXE 04.04 - 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.9 TDI 77/105 BJB (06.04-.), BKC (06.04-.), BLS, BXE 04.04 - 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
2.0 FSI 110/150 BLR (06.04-.), BLY (06.04-.), BVY, BVZ 05.04-03.09 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
2.0 TDI 103/140 BMM 11.05 - 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI 125/170 BMN, CEGA 03.06 - 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI 100/136 AZV 03.04-05.09 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI 16V 103/140 BKD (06.04-.), CFHC 03.04 - 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TFSI 147/200 BWA 04.06-05.09 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
ALTEA XL (5P5, 5P8)
1.2 TSI 77/105 CBZB 04.10 - 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.4 16V 63/86 BXW, CGGB 10.06 - 603100061 "; !; 5MT; %ABS; 181; L89; 30/36; M16x1,5
1.4 TSI 92/125 CAXC 11.07 - 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 75/102 BGU, BSE, BSF, CCSA, CMXA 10.06 - 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 LPG 75/102 CHGA 09.09 - 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 TDI 66/90 CAYB 11.10 - 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 TDI 77/105 CAYC 10.09 - 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.6 TDI 77/105 CAYC 10.09 - 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.8 TFSI 118/160 BYT, BZB, CDAA 01.07 - 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.8 TFSI 118/160 BYT, BZB, CDAA 01.07 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.9 TDI 77/105 BKC, BLS, BXE 10.06 - 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.9 TDI 77/105 BKC, BLS, BXE 10.06 - 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
2.0 FSI 110/150 BVY, BVZ 10.06-03.09 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
2.0 TDI 16V 103/140 BKD, CFHC 10.06 - 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI 16V 4x4 103/140 CFHC 10.10 - 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI 4x4 103/140 BMM 06.07 - 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TFSI 147/200 BWA 10.06-05.09 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TFSI 4x4 155/211 CCZB 05.09 - 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
CORDOBA (6L2)
1.2 12V 51/70 BXV 05.06-11.09 603100041 "; !; MT; %ABS; 186; L106; 30/36; M16x1,5
1.6 16V 77/105 BTS 11.06-11.09 603100041 "; !; MT; %ABS; 186; L106; 30/36; M16x1,5
IBIZA III (6L1)
1.2 44/60 BBM 06.07-05.08 603100041 "; !; MT; %ABS; 186; L106; 30/36; M16x1,5
IBIZA IV SPORTCOUPE (6J1, 6P5)
1.0 55/75 CHYB 05.15 - 603100041 "; !; MT; %ABS; 186; L106; 30/36; M16x1,5
1.2 44/60 CGPB 07.09 - 603100041 "; !; MT; %ABS; 186; L106; 30/36; M16x1,5



PRODUCT CATALOG 2020/ CV JOINTS

34

! kW/HP Engine Codes

IBIZA IV ST (6J8, 6P8)
1.0 55/75 CHYB 05.15 - 603100041 "; !; MT; %ABS; 186; L106; 30/36; M16x1,5
1.2 44/60 CGPB 05.10 - 603100041 "; !; MT; %ABS; 186; L106; 30/36; M16x1,5
1.2 TDI 55/75 CFWA 04.10 - 603100041 "; !; MT; %ABS; 186; L106; 30/36; M16x1,5
LEON (1M1)
1.8 20V T 132/180 APP, AUQ (03.00-.) 11.99-06.06 603100011 "; !; 6MT; %ABS; 198; L142,5; 27/36; M20x1,5
1.8 20V T 4 132/180 AJQ, ARY (03.00-.) 11.99-06.06 603100011 "; !; 6MT; %ABS; 198; L142,5; 27/36; M20x1,5
1.8 T Cupra R 154/209 AMK 02.02-06.06 603100011 "; !; 6MT; %ABS; 198; L142,5; 27/36; M20x1,5
1.9 TDI 110/150 ARL 09.00-06.06 603100011 "; !; 6MT; %ABS; 198; L142,5; 27/36; M20x1,5
1.9 TDI 96/130 ASZ (05.03-.) 05.03-06.06 603100011 "; !; 6MT; %ABS; 198; L142,5; 27/36; M20x1,5
LEON (1P1)
1.2 TSI 77/105 CBZB 02.10-12.12 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.4 16V 63/86 BXW, CGGB 06.06-12.12 603100061 "; !; 5MT; %ABS; 181; L89; 30/36; M16x1,5
1.4 TSI 92/125 CAXC 11.07-12.12 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 75/102 BSE, BSF, CCSA, CMXA 07.05-12.12 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 LPG 75/102 CHGA 12.09-12.12 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 TDI 66/90 CAYB 11.10-12.12 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 TDI 77/105 CAYC 02.10-12.12 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.6 TDI 77/105 CAYC 02.10-12.12 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 TDI 77/105 CAYC 02.10-12.12 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.8 TSI 118/160 BZB, CDAA 06.07-12.12 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.8 TSI 118/160 BZB, CDAA 06.07-12.12 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.9 TDI 77/105 BKC, BLS, BXE 07.05-12.10 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.9 TDI 77/105 BKC, BLS, BXE 07.05-12.10 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
2.0 Cupra R 195/265 CDLA 09.09-12.12 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 FSI 110/150 BLR, BLY, BVY, BVZ 07.05-05.10 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
2.0 TDI 103/140 BMM 10.05-10.10 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI 100/136 AZV 07.05-05.10 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI 16V 103/140 BKD, CFHC, CLCB 07.05-12.12 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TFSI 147/200 BWA 05.05-03.09 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TFSI 136/185 BWA1 09.05-05.06 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TFSI 155/211 CCZB 06.09-12.12 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TFSI 177/240 BWJ, CDLD 11.06-05.11 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
LEON (5F1)
1.2 TSI 81/110 CYVB 04.14 - 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.2 TSI 63/86 CJZB, CYVA 12.12 - 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5



КАТАЛОГ ПРОДУКЦИИ 2020/ ШРУС

35

! kW/HP Engine Codes

1.2 TSI 77/105 CJZA 01.13 - 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.2 TSI 77/105 CJZA 01.13 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.4 TSI 90/122 CMBA, CXSA 11.12 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.4 TSI 103/140 CHPA, CPTA 09.12 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.6 TDI 66/90 CLHB, CXXA, DDYB 11.12 - 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 TDI 81/110 CRKB, CXXB, DBKA 09.13 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.6 TDI 77/105 CLHA 11.12 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
2.0 TDI 81/110 CRVA 05.13 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
2.0 TDI 105/143 CRVC 05.13 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
LEON SC (5F5)
1.2 TSI 81/110 CYVB 05.14 - 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.2 TSI 63/86 CJZB, CYVA 01.13 - 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.2 TSI 77/105 CJZA 02.13 - 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.2 TSI 77/105 CJZA 02.13 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.4 TSI 90/122 CMBA, CXSA 02.13 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.4 TSI 103/140 CHPA, CPTA 02.13 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.6 TDI 66/90 CLHB, CXXA, DDYB 02.13 - 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 TDI 81/110 CRKB, CXXB 09.13 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.6 TDI 77/105 CLHA 02.13 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
2.0 TDI 105/143 CRVC 05.13 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
LEON ST (5F8)
1.2 TSI 81/110 CYVB 05.14 - 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.2 TSI 63/86 CJZB, CYVA 11.13 - 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.2 TSI 77/105 CJZA 08.13 - 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.2 TSI 77/105 CJZA 08.13 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.4 TSI 90/122 CMBA, CXSA 10.13 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.4 TSI 103/140 CHPA, CPTA 10.13 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.6 TDI 66/90 CLHB, CXXA, DDYB 11.13 - 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 TDI 81/110 CRKB, CXXB, DBKA 09.13 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.6 TDI 77/105 CLHA 10.13 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.6 TDI 4Drive 81/110 CXXB 11.14 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.6 TDI 4Drive 77/105 CLHA 04.14 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
2.0 TDI 81/110 CRVA 11.13 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
2.0 TDI 105/143 CRVC 10.13 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
TOLEDO II (1M2)
1.8 20VT 132/180 APP, ARY, AUQ 09.00-07.04 603100011 "; !; 6MT; %ABS; 198; L142,5; 27/36; M20x1,5



PRODUCT CATALOG 2020/ CV JOINTS

36

! kW/HP Engine Codes

1.9 TDI 110/150 ARL 10.00-07.04 603100011 "; !; 6MT; %ABS; 198; L142,5; 27/36; M20x1,5
1.9 TDI 96/130 ASZ 05.03-05.06 603100011 "; !; 6MT; %ABS; 198; L142,5; 27/36; M20x1,5
TOLEDO III (5P2)
1.4 16V 63/86 BXW 05.06-05.09 603100061 "; !; 5MT; %ABS; 181; L89; 30/36; M16x1,5
1.4 TSI 92/125 CAXC 11.07-05.09 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 75/102 BGU, BSE, BSF, CCSA 10.04-05.09 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.9 TDI 77/105 BJB, BKC, BLS, BXE 10.04-05.09 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
2.0 FSI 110/150 BLR, BLY, BVY, BVZ 10.04-05.09 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
2.0 TDI 103/140 BMM 11.05-05.09 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI 100/136 AZV 09.04-05.09 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI 16V 103/140 BKD 04.04-05.09 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TFSI 147/200 BWA 11.05-05.09 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
SKODA
FABIA I (6Y2)
1.0 37/50 AQV, ARV 12.99-08.02 603100031 "; !; 5MT; %ABS; 185; L107,5; 30/20; M16x1,5
1.4 50/68 AME, AQW, ATZ 08.99-05.03 603100031 "; !; 5MT; %ABS; 185; L107,5; 30/20; M16x1,5
1.9 SDI 47/64 ASY 12.99-03.08 603100031 "; !; 5MT; %ABS; 185; L107,5; 30/20; M16x1,5
1.9 TDI RS 96/130 ASZ, BLT 06.03-03.08 603100031 "; !; 5MT; %ABS; 185; L107,5; 30/20; M16x1,5
FABIA I седан (6Y3)
1.4 50/68 AME, AQW, ATZ 07.01-05.03 603100031 "; !; 5MT; %ABS; 185; L107,5; 30/20; M16x1,5
1.9 SDI 47/64 ASY 11.99-12.07 603100031 "; !; 5MT; %ABS; 185; L107,5; 30/20; M16x1,5
FABIA II (542)
1.2 12V 44/60 CGPB 11.11-12.14 603100041 "; !; MT; %ABS; 186; L106; 30/36; M16x1,5
FABIA II Combi (545)
1.2 12V 44/60 CGPB 11.11-12.14 603100041 "; !; MT; %ABS; 186; L106; 30/36; M16x1,5
FABIA III (NJ3)
1.0 55/75 CHYB 08.14 - 603100041 "; !; MT; %ABS; 186; L106; 30/36; M16x1,5
1.0 44/60 CHYA 08.14 - 603100041 "; !; MT; %ABS; 186; L106; 30/36; M16x1,5
FABIA III универсал (NJ5)
1.0 55/75 CHYB 10.14 - 603100041 "; !; MT; %ABS; 186; L106; 30/36; M16x1,5
1.0 44/60 CHYA 10.14 - 603100041 "; !; MT; %ABS; 186; L106; 30/36; M16x1,5
OCTAVIA I (1U2)
1.4 16V 55/75 AXP, BCA 09.00-12.10 603100061 "; !; 5MT; %ABS; 181; L89; 30/36; M16x1,5
1.9 TDI 96/130 ASZ (01.03-.) 09.02-09.04 603100011 "; !; 6MT; %ABS; 198; L142,5; 27/36; M20x1,5
OCTAVIA I Combi (1U5)
1.4 16V 55/75 AXP, BCA 08.00-12.10 603100061 "; !; 5MT; %ABS; 181; L89; 30/36; M16x1,5



КАТАЛОГ ПРОДУКЦИИ 2020/ ШРУС

37

! kW/HP Engine Codes

1.9 TDI 74/100 AXR 08.00-12.10 603100011 "; !; 6MT; %ABS; 198; L142,5; 27/36; M20x1,5
1.9 TDI 96/130 ASZ (01.03-.) 09.02-09.04 603100011 "; !; 6MT; %ABS; 198; L142,5; 27/36; M20x1,5
OCTAVIA II (1Z3)
1.2 TSI 77/105 CBZB 02.10-06.13 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.2 TSI 77/105 CBZB 02.10-06.13 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.4 55/75 BCA 05.04-05.06 603100061 "; !; 5MT; %ABS; 181; L89; 30/36; M16x1,5
1.4 59/80 BUD, CGGA 06.04-04.13 603100061 "; !; 5MT; %ABS; 181; L89; 30/36; M16x1,5
1.4 TSI 90/122 CAXA 11.08-06.13 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.4 TSI 90/122 CAXA 11.08-06.13 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 75/102 BGU, BSE, BSF, CCSA, CMXA 06.04-06.13 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 FSI 85/115 BLF 02.04-10.08 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 LPG 75/102 BSE, CHGA 08.09-11.12 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 TDI 77/105 CAYC 06.09-04.13 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.6 TDI 77/105 CAYC 06.09-04.13 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.8 TSI 118/160 BZB, CDAA 06.07-04.13 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.8 TSI 118/160 BZB, CDAA 06.07-04.13 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.8 TSI 112/152 CDAB 03.09-06.13 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.8 TSI 112/152 CDAB 03.09-06.13 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.9 TDI 77/105 BJB, BKC, BLS, BXE 06.04-12.10 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.9 TDI 77/105 BJB, BKC, BLS, BXE 06.04-12.10 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
2.0 FSI 110/150 BLR, BLY, BVY, BVZ 11.04-10.08 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
2.0 RS 147/200 BWA, CCZA 10.05-02.13 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI 81/110 CFHF, CLCA 03.10-06.13 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
2.0 TDI 103/140 BMM 11.05-05.10 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI 100/136 AZV 02.04-05.10 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI 16V 103/140 BKD, CFHC, CLCB 02.04-04.13 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI RS 125/170 BMN, CEGA 04.06-02.13 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
OCTAVIA II Combi (1Z5)
1.2 TSI 77/105 CBZB 02.10-04.13 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.2 TSI 77/105 CBZB 02.10-04.13 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.4 59/80 BUD, CGGA 05.06-06.13 603100061 "; !; 5MT; %ABS; 181; L89; 30/36; M16x1,5
1.4 TSI 90/122 CAXA 11.08-06.13 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.4 TSI 90/122 CAXA 11.08-06.13 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 75/102 BGU, BSE, BSF, CCSA, CMXA 09.04-06.13 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 FSI 85/115 BLF 02.04-10.08 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 LPG 75/102 CHGA 08.09-11.12 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5



PRODUCT CATALOG 2020/ CV JOINTS

38

! kW/HP Engine Codes

1.6 MuLtiFueL 75/102 CCSA, CMXA 01.08-06.13 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 TDI 77/105 CAYC 06.09-04.13 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.6 TDI 77/105 CAYC 06.09-04.13 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 TDI 4x4 77/105 CAYC 06.09-02.13 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.8 TSI 118/160 BZB, CDAA 06.07-04.13 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.8 TSI 118/160 BZB, CDAA 06.07-04.13 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.8 TSI 112/152 CDAB 03.09-06.13 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.8 TSI 112/152 CDAB 03.09-06.13 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.8 TSI 4x4 118/160 CDAA 11.08-02.13 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.8 TSI 4x4 112/152 CDAB 03.09-02.13 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.9 TDI 77/105 BJB, BKC, BLS, BXE 09.04-12.10 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.9 TDI 77/105 BJB, BKC, BLS, BXE 09.04-12.10 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.9 TDI 4x4 77/105 BKC, BLS, BXE 11.04-12.10 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
2.0 FSI 110/150 BLR, BLY, BVY, BVZ 11.04-10.08 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
2.0 FSI 4x4 110/150 BLX, BLY, BVX 11.04-10.08 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
2.0 RS 147/200 BWA, CCZA 10.05-02.13 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI 81/110 CFHF, CLCA 03.10-06.13 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
2.0 TDI 103/140 BMM 11.05-05.10 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI 103/140 BMM 11.05-05.10 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
2.0 TDI 16V 103/140 BKD, CFHC, CLCB 02.04-05.13 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI 16V 100/136 AZV 02.04-05.10 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI 16V 4x4 103/140 BKD, CFHC, CLCB 05.10-02.13 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI 4x4 103/140 BMM 07.06-05.10 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
2.0 TDI RS 125/170 BMN, CEGA 04.06-02.13 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
OCTAVIA III (5E3, NL3, NR3)
1.2 TSI 81/110 CYVB 05.15-02.17 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.2 TSI 63/86 CJZB, CYVA 11.12 - 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.2 TSI 77/105 CJZA 11.12 - 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.4 TSI 103/140 CHPA 11.12 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.4 TSI G-TEC 81/110 CPWA 11.13 - 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.4 TSI G-TEC 81/110 CPWA 11.13 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.6 TDI 66/90 CLHB, CRKA, CXXA, DDYB 11.12 - 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 TDI 81/110 CRKB, CXXB, DBKA 05.13 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.6 TDI 85/115 DDYA, DGTE 02.17 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.6 TDI 77/105 CLHA 11.12 - 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 TDI 77/105 CLHA 11.12 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5



КАТАЛОГ ПРОДУКЦИИ 2020/ ШРУС

39

! kW/HP Engine Codes

1.6 TDI 4x4 81/110 CRKB, CXXB 05.15 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.6 TDI 4x4 77/105 CLHA 09.14 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
OCTAVIA III Combi (5E5)
1.2 TSI 81/110 CYVB 05.15-02.17 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.2 TSI 63/86 CJZB, CYVA 11.12 - 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.2 TSI 77/105 CJZA 11.12 - 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.2 TSI 77/105 CJZA 11.12 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.4 TSI 103/140 CHPA 11.12 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.4 TSI G-TEC 81/110 CPWA 11.13 - 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.4 TSI G-TEC 81/110 CPWA 11.13 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.6 TDI 66/90 CLHB, CRKA, CXXA, DDYB 11.12 - 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 TDI 81/110 CRKB, CXXB, DBKA 05.13 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.6 TDI 85/115 DDYA, DGTA, DGTE 02.17 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.6 TDI 77/105 CLHA 11.12 - 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 TDI 77/105 CLHA 11.12 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.6 TDI 4x4 81/110 CRKB, CXXB, DBKA 05.15 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.6 TDI 4x4 77/105 CLHA 11.12 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
RAPID (NH3)
1.2 55/75 CGPC 07.12 - 603100041 "; !; MT; %ABS; 186; L106; 30/36; M16x1,5
RAPID Spaceback (NH1)
1.2 55/75 CGPC 07.12 - 603100041 "; !; MT; %ABS; 186; L106; 30/36; M16x1,5
ROOMSTER (5J)
1.4 63/86 BXW, CGGB 09.06-05.15 603100041 "; !; MT; %ABS; 186; L106; 30/36; M16x1,5
1.6 TDI 66/90 CAYB 03.10-05.15 603100041 "; !; MT; %ABS; 186; L106; 30/36; M16x1,5
SUPERB II (3T4)
1.4 TSI 92/125 CAXC 07.08-05.15 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 TDI 77/105 CAYC 09.10-05.15 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.6 TDI 77/105 CAYC 09.10-05.15 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.8 TSI 118/160 BZB, CDAA 03.08-05.15 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.9 TDI 77/105 BLS, BXE 03.08-11.10 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.9 TDI 77/105 BLS, BXE 03.08-11.10 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
2.0 TDI 103/140 BMP 03.08-05.10 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI 16V 103/140 BKD, CFFB, CLJA 01.09-05.15 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
SUPERB II универсал (3T5)
1.4 TSI 92/125 CAXC 10.09-05.15 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 TDI 77/105 CAYC 09.10-05.15 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5



PRODUCT CATALOG 2020/ CV JOINTS

40

! kW/HP Engine Codes

1.6 TDI 77/105 CAYC 09.10-05.15 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.9 TDI 77/105 BLS, BXE 10.09-11.10 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
2.0 TDI 103/140 BMP 10.09-03.10 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI 125/170 CBBB, CFGB 10.09-05.15 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI 16V 103/140 BKD, CFFB, CLJA 10.09-05.15 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
YETI (5L)
1.2 TSI 77/105 CBZB 09.09-05.15 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.2 TSI 77/105 CBZB 09.09-05.15 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.4 TSI 90/122 CAXA 06.10-05.15 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 81/110 CWVA 04.14-12.17 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 TDI 77/105 CAYC 11.10-05.15 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.8 TSI 4x4 118/160 CDAA 05.09-12.17 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI 81/110 CFHA, CLCA, CUUA, DFSA 11.09-12.17 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
2.0 TDI 4x4 81/110 CFHF, CUUA, DFSA 11.09-12.17 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI 4x4 81/110 CFHF, CUUA, DFSA 11.09-12.17 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
2.0 TDI 4x4 103/140 CBDB, CFHC, CLCB 05.09-12.17 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI 4x4 125/170 CEGA, CFJA 11.09-05.15 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
TOYOTA
AURIS (_E15_)
1.4 (ZZE150_) 71/97 4ZZ-FE 03.07-09.12 603100231 "; !; AT/MT; %ABS; 184.5; L150; 23/26; M22x1,5
1.4 D-4D (NDE150_) 66/90 1ND-TV 03.07-09.12 603100231 "; !; AT/MT; %ABS; 184.5; L150; 23/26; M22x1,5
1.6 (ZRE151_) 91/124 1ZR-FE 03.07-09.12 603100231 "; !; AT/MT; %ABS; 184.5; L150; 23/26; M22x1,5
1.6 (ZRE151_) 97/132 1ZR-FAE 05.09-09.12 603100231 "; !; AT/MT; %ABS; 184.5; L150; 23/26; M22x1,5
AVENSIS седан (_T25_)
1.8 (ZZT251_) 95/129 1ZZ-FE 04.03-11.08 603100251 "; !; 5MT; &ABS; 'ABS48T; 182; L156,5; 23/26; M22x1,5
2.0 (AZT250_) 108/147 1AZ-FSE 04.03-11.08 603100261 "; !; 6MT; &ABS; 'ABS48T; 189; L156,5; 25/26; M22x1,5
AVENSIS седан (_T27_)
1.6 (ZRT270_) 97/132 1ZR-FAE 11.08-10.18 603100231 "; !; AT/MT; %ABS; 184.5; L150; 23/26; M22x1,5
1.8 (ZRT271_) 108/147 2ZR-FAE 11.08-10.18 603100231 "; !; AT/MT; %ABS; 184.5; L150; 23/26; M22x1,5
AVENSIS универсал (_T25_)
1.8 (ZZT251_) 95/129 1ZZ-FE 04.03-11.08 603100251 "; !; 5MT; &ABS; 'ABS48T; 182; L156,5; 23/26; M22x1,5
2.0 (AZT250_) 108/147 1AZ-FSE 04.03-11.08 603100261 "; !; 6MT; &ABS; 'ABS48T; 189; L156,5; 25/26; M22x1,5
2.4 (AZT251_) 120/163 2AZ-FSE 10.03-10.08 603100261 "; !; 6MT; &ABS; 'ABS48T; 189; L156,5; 25/26; M22x1,5
AVENSIS универсал (_T27_)
1.6 (ZRT270_) 97/132 1ZR-FAE 02.09-10.18 603100231 "; !; AT/MT; %ABS; 184.5; L150; 23/26; M22x1,5
1.8 (ZRT271_) 108/147 2ZR-FAE 02.09-10.18 603100231 "; !; AT/MT; %ABS; 184.5; L150; 23/26; M22x1,5



КАТАЛОГ ПРОДУКЦИИ 2020/ ШРУС

41

! kW/HP Engine Codes

CAMRY седан (_V4_)
2.4 (ACV40) 116/158 2AZ-FE 01.06-09.11 603100281 "; !; 5AT/5MT; &ABS; 'ABS48T; 191; L167,5; 26/26; M22x1,5
2.4 (ACV40) 116/158 2AZ-FE 01.06-09.11 603100321 "; !; 5AT/5MT; &ABS; 'ABS48T; 194.5; L159,5; 27/26; M22x1,5
2.4 (ACV40_) 127/173 2AZ-FE 01.06-09.11 603100281 "; !; 5AT/5MT; &ABS; 'ABS48T; 191; L167,5; 26/26; M22x1,5
2.4 (ACV40_) 127/173 2AZ-FE 01.06-09.11 603100321 "; !; 5AT/5MT; &ABS; 'ABS48T; 194.5; L159,5; 27/26; M22x1,5
2.4 (ACV40_) 123/167 2AZ-FE 01.06-09.11 603100321 "; !; 5AT/5MT; &ABS; 'ABS48T; 194.5; L159,5; 27/26; M22x1,5
3.5 (GSV40_) 200/272 2GR-FE 01.06-12.11 603100291 "; !; 6AT; &ABS; 'ABS48T; 194; L167; 26/30; M22x1,5
3.5 (GSV40_) 204/277 2GR-FE 09.06-12.14 603100291 "; !; 6AT; &ABS; 'ABS48T; 194; L167; 26/30; M22x1,5
CAMRY седан (_V5_)
2.5 Hybrid (AVV50_) 118/160 2AR-FXE, 2JM 09.11 - 603100301 "; !; AT; &ABS; 'ABS48T; 193; L164,5; 27/30; M22x1,5
COROLLA (_E12_) | COROLLA / ALLEX
1.4 D (NDE120_) 66/90 1ND-TV 07.04-02.07 603100261 "; !; 6MT; &ABS; 'ABS48T; 189; L156,5; 25/26; M22x1,5
1.4 VVT-i (ZZE120_) 71/97 4ZZ-FE 11.01-02.07 603100241 "; !; &ABS; 'ABS48T; 183; L150; 23/26; M22x1,5
1.4 VVT-i (ZZE120_) 71/97 4ZZ-FE 11.01-02.07 603100251 "; !; 5MT; &ABS; 'ABS48T; 182; L156,5; 23/26; M22x1,5
1.6 VVT-i (ZZE121_) 81/110 3ZZ-FE 01.02-12.06 603100251 "; !; 5MT; &ABS; 'ABS48T; 182; L156,5; 23/26; M22x1,5
2.0 D-4D (CDE120_) 66/90 1CD-FTV 01.02-12.06 603100261 "; !; 6MT; &ABS; 'ABS48T; 189; L156,5; 25/26; M22x1,5
2.0 D-4D (CDE120R_, CDE120L_) 81/110 1CD-FTV 01.02-12.06 603100261 "; !; 6MT; &ABS; 'ABS48T; 189; L156,5; 25/26; M22x1,5
2.0 D-4D (CDE120R_, CDE120L_) 85/116 1CD-FTV 05.03-02.07 603100261 "; !; 6MT; &ABS; 'ABS48T; 189; L156,5; 25/26; M22x1,5
COROLLA седан (_E12_)
1.4 D-4D (NDE120_) 66/90 1ND-TV 06.04-10.06 603100261 "; !; 6MT; &ABS; 'ABS48T; 189; L156,5; 25/26; M22x1,5
1.4 VVT-i (ZZE120_) 71/97 4ZZ-FE 10.01-10.06 603100241 "; !; &ABS; 'ABS48T; 183; L150; 23/26; M22x1,5
1.4 VVT-i (ZZE120_) 71/97 4ZZ-FE 10.01-10.06 603100251 "; !; 5MT; &ABS; 'ABS48T; 182; L156,5; 23/26; M22x1,5
1.6 VVT-i (ZZE121_) 81/110 3ZZ-FE 10.01-03.08 603100251 "; !; 5MT; &ABS; 'ABS48T; 182; L156,5; 23/26; M22x1,5
2.0 D-4D (CDE120_) 66/90 1CD-FTV 01.02-12.06 603100261 "; !; 6MT; &ABS; 'ABS48T; 189; L156,5; 25/26; M22x1,5
2.0 D-4D (CDE120_) 85/116 1CD-FTV 06.04-07.07 603100261 "; !; 6MT; &ABS; 'ABS48T; 189; L156,5; 25/26; M22x1,5
COROLLA седан (_E15_)
1.4 VVT-i (ZZE150_) 71/97 4ZZ-FE 11.06-11.13 603100251 "; !; 5MT; &ABS; 'ABS48T; 182; L156,5; 23/26; M22x1,5
1.6 DuaL VVTi (ZRE141, ZRE151) 91/124 1ZR-FE 01.07-07.14 603100231 "; !; AT/MT; %ABS; 184.5; L150; 23/26; M22x1,5
COROLLA седан (_E18_, ZRE1_)
1.3 (NRE180_) 73/99 1NR-FE 06.13-12.18 603100271 "; !; 4AT/6MT/CVT; %ABS; 190.5; L157; 25/26; M22x1,5
1.6 (ZRE181_) 97/132 1ZR-FAE 06.13-12.18 603100271 "; !; 4AT/6MT/CVT; %ABS; 190.5; L157; 25/26; M22x1,5
1.8 VVTi (ZRE172, ZRE182) 103/140 2ZR-FBE, 2ZR-FE 06.13-12.18 603100271 "; !; 4AT/6MT/CVT; %ABS; 190.5; L157; 25/26; M22x1,5
COROLLA универсал (_E12_)
1.4 VVT-i (ZZE120_) 71/97 4ZZ-FE 01.02-02.07 603100241 "; !; &ABS; 'ABS48T; 183; L150; 23/26; M22x1,5
1.4 VVT-i (ZZE120_) 71/97 4ZZ-FE 01.02-02.07 603100251 "; !; 5MT; &ABS; 'ABS48T; 182; L156,5; 23/26; M22x1,5
1.5 (NZE121_) 81/110 1NZ-FE 03.01-09.06 603100251 "; !; 5MT; &ABS; 'ABS48T; 182; L156,5; 23/26; M22x1,5



PRODUCT CATALOG 2020/ CV JOINTS

42

! kW/HP Engine Codes

RAV 4 III (_A3_)
2.0 (ZSA35_) 116/158 3ZR-FAE 12.08-06.13 603100331  #; !; AT; %ABS; 194.5; L159; 27/26; M22x1,5
2.0 4WD (ACA30_) 112/152 1AZ-FE 02.06-06.13 603100311 "; !; MT; %ABS; 195; L164; 27/30; M22x1,5
2.0 4WD (ACA30_) 112/152 1AZ-FE 02.06-06.13 603100331  #; !; AT; %ABS; 194.5; L159; 27/26; M22x1,5
2.0 4WD (ACA30_) 112/152 1AZ-FE 02.06-06.13 603200011 "; !; 6MT; %ABS; 168; L148,5; 18/26; M22x1,5
2.0 4WD (ACA30_) 112/152 1AZ-FE 02.06-06.13 603200021 "; !; AT/MT; %ABS; 168; L148,5; 19/26; M22x1,5
2.0 4WD (ZSA30_) 116/158 3ZR-FAE 12.08-06.13 603200021 "; !; AT/MT; %ABS; 168; L148,5; 19/26; M22x1,5
2.2 D (ALA35_) 110/150 2AD-FHV, 2AD-FTV 12.08-06.13 603100311 "; !; MT; %ABS; 195; L164; 27/30; M22x1,5
2.2 D 4WD (ALA30_) 110/150 2AD-FHV, 2AD-FTV 12.08-06.13 603100311 "; !; MT; %ABS; 195; L164; 27/30; M22x1,5
2.2 D 4WD (ALA30_) 110/150 2AD-FHV, 2AD-FTV 12.08-06.13 603200011 "; !; 6MT; %ABS; 168; L148,5; 18/26; M22x1,5
2.2 D 4WD (ALA30_) 110/150 2AD-FHV, 2AD-FTV 12.08-06.13 603200021 "; !; AT/MT; %ABS; 168; L148,5; 19/26; M22x1,5
2.2 D 4WD (ALA30_) 100/136 2AD-FTV 02.06-12.12 603100311 "; !; MT; %ABS; 195; L164; 27/30; M22x1,5
2.2 D 4WD (ALA30_) 100/136 2AD-FTV 02.06-12.12 603200011 "; !; 6MT; %ABS; 168; L148,5; 18/26; M22x1,5
2.2 D 4WD (ALA30_) 100/136 2AD-FTV 02.06-12.12 603200021 "; !; AT/MT; %ABS; 168; L148,5; 19/26; M22x1,5
2.2 D 4WD (ALA30_) 130/177 2AD-FHV 02.06-06.13 603100311 "; !; MT; %ABS; 195; L164; 27/30; M22x1,5
2.2 D 4WD (ALA30_) 130/177 2AD-FHV 02.06-06.13 603200011 "; !; 6MT; %ABS; 168; L148,5; 18/26; M22x1,5
2.2 D 4WD (ALA30_) 130/177 2AD-FHV 02.06-06.13 603200021 "; !; AT/MT; %ABS; 168; L148,5; 19/26; M22x1,5
2.4 (ACA36, ACA38) 125/170 2AZ-FE 11.05-12.13 603100311 "; !; MT; %ABS; 195; L164; 27/30; M22x1,5
2.4 (ACA36, ACA38) 125/170 2AZ-FE 11.05-12.13 603100331 #; !; AT; %ABS; 194.5; L159; 27/26; M22x1,5
2.4 4WD (ACA31, ACA33) 125/170 2AZ-FE 11.05-06.13 603100311 "; !; MT; %ABS; 195; L164; 27/30; M22x1,5
RAV 4 IV (_A4_)
2.0 (ZSA42) 107/146 3ZR-FE 12.12 - 603100331  #; !; AT; %ABS; 194.5; L159; 27/26; M22x1,5
2.0 4WD (ZSA44) 107/146 3ZR-FE 12.12 - 603100331  #; !; AT; %ABS; 194.5; L159; 27/26; M22x1,5
2.0 4WD (ZSA44_) 111/151 3ZR-FAE 12.12 - 603100331  #; !; AT; %ABS; 194.5; L159; 27/26; M22x1,5
2.0 D (ALA40_) 91/124 1AD-FTV 12.12-11.18 603100311 "; !; MT; %ABS; 195; L164; 27/30; M22x1,5
2.0 D 4WD (ALA41_) 91/124 1AD-FTV 01.13-11.18 603100311 "; !; MT; %ABS; 195; L164; 27/30; M22x1,5
2.0 D 4WD (ALA41_) 91/124 1AD-FTV 01.13-11.18 603200021 "; !; AT/MT; %ABS; 168; L148,5; 19/26; M22x1,5
2.2 D 4WD (ALA49) 110/150 2AD-FHV, 2AD-FTV 12.12 - 603100311 "; !; MT; %ABS; 195; L164; 27/30; M22x1,5
2.2 D 4WD (ALA49) 130/177 2AD-FHV 12.12 - 603100311 "; !; MT; %ABS; 195; L164; 27/30; M22x1,5
2.5 4WD (ASA44) 132/180 2AR-FE 12.12 - 603100311 "; !; MT; %ABS; 195; L164; 27/30; M22x1,5
2.5 Hybrid (AVA42_) 145/197 2AR-FXE 11.15-11.18 603100311 "; !; MT; %ABS; 195; L164; 27/30; M22x1,5
2.5 Hybrid (AVA42_, AVA44_) 114/155 2AR-FXE 10.15-11.18 603100311 "; !; MT; %ABS; 195; L164; 27/30; M22x1,5
2.5 Hybrid 4WD (AVA44_) 114/155 2AR-FXE 10.15-12.18 603100311 "; !; MT; %ABS; 195; L164; 27/30; M22x1,5
COROLLA Verso (_E12_)
1.8 VVT-i (ZZE122_) 99/135 1ZZ-FE 12.01-05.04 603100241 "; !; &ABS; 'ABS48T; 183; L150; 23/26; M22x1,5
CAMRY седан (_V3_)



КАТАЛОГ ПРОДУКЦИИ 2020/ ШРУС

43

! kW/HP Engine Codes

3.0 (MCV30_) 137/186 1MZ-FE 08.01-11.06 603100301 "; !; AT; &ABS; 'ABS48T; 193; L164,5; 27/30; M22x1,5
AURION (_V5_)
3.5 (GSV50) 200/272 2GR-FE 09.11 - 603100291 "; !; 6AT; &ABS; 'ABS48T; 194; L167; 26/30; M22x1,5
VOLVO
C30 (533)
1.6 74/100 B 4164 S3 10.06-12.12 603100611 "; !; 5MT; %ABS; 182; L105; 24/36; M10
S40 II (544)
1.6 74/101 B 4164 S3 01.05-12.12 603100611 "; !; 5MT; %ABS; 182; L105; 24/36; M10
1.8 92/125 B 4184 S11 04.04-12.10 603100591 "; !; AT; %ABS; 182; L105; 23/36; M10
1.8 FLexFueL 92/125 B 4184 S8 01.06-12.10 603100591 "; !; AT; %ABS; 182; L105; 23/36; M10
2.0 CDI 98/133 D 4204 T2  603100591 "; !; AT; %ABS; 182; L105; 23/36; M10
2.0 D 100/136 D 4204 T 01.04-12.10 603100591 "; !; AT; %ABS; 182; L105; 23/36; M10
V50 (545)
1.6 74/101 B 4164 S3 01.05-12.12 603100611 "; !; 5MT; %ABS; 182; L105; 24/36; M10
1.8 92/125 B 4184 S11 04.04-12.10 603100591 "; !; AT; %ABS; 182; L105; 23/36; M10
1.8 FLexFueL 92/125 B 4184 S8 01.05-12.10 603100591 "; !; AT; %ABS; 182; L105; 23/36; M10
2.0 CDI 98/133 D 4204 T2  603100591 "; !; AT; %ABS; 182; L105; 23/36; M10
2.0 D 100/136 D 4204 T 04.04-12.10 603100591 "; !; AT; %ABS; 182; L105; 23/36; M10
V70 II (285)
2.4 D5 136/185 D 5244 T4 04.05-12.08 603100621 "; !; 5MT; %ABS; 187; L109; 26/36; 
2.4 D5 AWD 136/185 D 5244 T4 05.05-08.07 603100621 "; !; 5MT; %ABS; 187; L109; 26/36; 
XC70 CROSS COUNTRY (295)
2.4 D5 AWD 136/185 D 5244 T4 12.05-08.07 603100621 "; !; 5MT; %ABS; 187; L109; 26/36; 
VW
BEETLE (5C1, 5C2)
1.2 TSI 77/105 CBZB 07.11-07.19 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.2 TSI 16V 77/105 CYVD 12.14-07.19 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5

1.4 TSI 118/160 CAVD (10.11-07.16), CNWA (10.11-09.12), CTHD 
(07.12-.), CTKA (07.12-07.16) 10.11-07.16 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5

2.0 TDI 81/110 CUUA 06.14-09.18 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5

2.0 TSI 147/200 CBFA (04.11-07.16), CCTA (04.11-07.16), CCZA 
(07.11-07.16) 04.11-07.16 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5

2.0 TSI 162/220 CULC (12.14-.) 12.14-09.18 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
2.0 TSI 155/211 CPLA (07.16-.), CPPA (12.13-12.16) 12.12-07.19 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5

2.5 125/170 CBTA (04.11-07.16), CBUA (04.11-07.16), CCCA 
(07.16-.) 04.11-07.19 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5

BEETLE Кабриолет (5C7, 5C8)



PRODUCT CATALOG 2020/ CV JOINTS

44

! kW/HP Engine Codes

1.2 TSI 77/105 CBZB 12.11-07.19 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.2 TSI 16V 77/105 CYVD 12.14-07.19 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.4 TSI 118/160 CAVD, CNWA, CTHD, CTKA 12.11-07.16 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 TDI 77/105 CAYC 12.11-07.16 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
2.0 TDI 81/110 CUUA 06.14-09.18 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
2.0 TSI 147/200 CBFA, CCTA, CCZA 12.11-07.16 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
2.0 TSI 162/220 CULC 12.14-09.18 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
2.0 TSI 155/210 CPLA, CPPA 12.12-07.19 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
BORA (1J2)
1.8 T 132/180 AUQ, AWP 03.02-05.05 603100011 "; !; 6MT; %ABS; 198; L142,5; 27/36; M20x1,5
1.9 TDI 74/101 ATD, AXR, BEW 09.00-05.05 603100011 "; !; 6MT; %ABS; 198; L142,5; 27/36; M20x1,5
1.9 TDI 110/150 ARL 05.00-05.05 603100011 "; !; 6MT; %ABS; 198; L142,5; 27/36; M20x1,5
1.9 TDI 96/130 ASZ 11.00-05.05 603100011 "; !; 6MT; %ABS; 198; L142,5; 27/36; M20x1,5
1.9 TDI 4motion 74/101 ATD 09.00-05.05 603100011 "; !; 6MT; %ABS; 198; L142,5; 27/36; M20x1,5
1.9 TDI 4motion 110/150 ARL 05.00-05.05 603100011 "; !; 6MT; %ABS; 198; L142,5; 27/36; M20x1,5
1.9 TDI 4motion 96/130 ASZ 11.00-05.05 603100011 "; !; 6MT; %ABS; 198; L142,5; 27/36; M20x1,5
2.3 V5 110/150 AGZ (10.98-.) 10.98-10.00 603100011 "; !; 6MT; %ABS; 198; L142,5; 27/36; M20x1,5
2.3 V5 4motion 125/170 AQN 10.00-05.05 603100011 "; !; 6MT; %ABS; 198; L142,5; 27/36; M20x1,5
2.3 V5 4motion 110/150 AGZ (12.98-.) 12.98-10.00 603100011 "; !; 6MT; %ABS; 198; L142,5; 27/36; M20x1,5
2.8 V6 4motion 150/204 AQP (05.99-05.00), AUE (05.00-.), BDE 03.99-05.05 603100011 "; !; 6MT; %ABS; 198; L142,5; 27/36; M20x1,5
BORA Variant (1J6)
1.8 T 132/180 AUQ 05.02-05.05 603100011 "; !; 6MT; %ABS; 198; L142,5; 27/36; M20x1,5
1.8 T 110/150 AGU (05.00-.), ARX, AUM 05.00-05.05 603100011 "; !; 6MT; %ABS; 198; L142,5; 27/36; M20x1,5
1.9 TDI 81/110 AHF (05.99-.), ASV (05.00-.) 05.99-06.01 603100011 "; !; 6MT; %ABS; 198; L142,5; 27/36; M20x1,5
1.9 TDI 85/115 AJM, AUY 05.99-06.01 603100011 "; !; 6MT; %ABS; 198; L142,5; 27/36; M20x1,5
1.9 TDI 110/150 ARL 05.01-05.05 603100011 "; !; 6MT; %ABS; 198; L142,5; 27/36; M20x1,5
1.9 TDI 96/130 ASZ 11.00-05.05 603100011 "; !; 6MT; %ABS; 198; L142,5; 27/36; M20x1,5
1.9 TDI 4motion 85/115 AJM (05.99-05.00), AUY (05.00-.) 05.99-06.01 603100011 "; !; 6MT; %ABS; 198; L142,5; 27/36; M20x1,5
1.9 TDI 4motion 74/101 ATD (09.00-.) 09.00-05.05 603100011 "; !; 6MT; %ABS; 198; L142,5; 27/36; M20x1,5
1.9 TDI 4motion 110/150 ARL 05.01-05.05 603100011 "; !; 6MT; %ABS; 198; L142,5; 27/36; M20x1,5
1.9 TDI 4motion 96/130 ASZ 11.00-05.05 603100011 "; !; 6MT; %ABS; 198; L142,5; 27/36; M20x1,5
2.3 V5 4motion 125/170 AQN 10.00-05.05 603100011 "; !; 6MT; %ABS; 198; L142,5; 27/36; M20x1,5
2.3 V5 4motion 110/150 AGZ (05.99-.) 05.99-10.00 603100011 "; !; 6MT; %ABS; 198; L142,5; 27/36; M20x1,5
2.8 V6 4motion 150/204 AQP (05.99-05.00), AUE (05.00-.), BDE 05.99-05.05 603100011 "; !; 6MT; %ABS; 198; L142,5; 27/36; M20x1,5
CADDY III универсал (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ)
1.2 TSI 63/86 CBZA 09.10-05.15 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5



КАТАЛОГ ПРОДУКЦИИ 2020/ ШРУС

45

! kW/HP Engine Codes

1.2 TSI 63/86 CBZA 09.10-05.15 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.2 TSI 77/105 CBZB 09.10-05.15 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.2 TSI 77/105 CBZB 09.10-05.15 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.4 55/75 BCA (03.04-.) 03.04-05.06 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.4 55/75 BCA (03.04-.) 03.04-05.06 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.4 59/80 BUD 05.06-08.10 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 75/102 BGU, BSE, BSF 04.04-05.15 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.6 75/102 BGU, BSE, BSF 04.04-05.15 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 BifueL 75/102 CHGA 05.11-05.15 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.6 BifueL 75/102 CHGA 05.11-05.15 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 TDI 55/75 CAYE 08.10-05.15 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.6 TDI 75/102 CAYD 08.10-05.15 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.9 TDI 77/105 BJB (04.04-.), BLS 04.04-08.10 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.9 TDI 4motion 77/105 BLS 05.08-08.10 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 EcoFueL 80/109 BSX 04.06-05.15 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
2.0 SDI 51/70 BDJ (03.04-.), BST 03.04-08.10 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
2.0 TDI 81/110 CLCA 08.10-05.15 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI 4motion 81/110 CFHF 08.10-05.15 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
CADDY III Фургон (2KA, 2KH, 2CA, 2CH)
1.2 TSI 63/86 CBZA 09.10-05.15 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.2 TSI 63/86 CBZA 09.10-05.15 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.2 TSI 77/105 CBZB 09.10-05.15 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.2 TSI 77/105 CBZB 09.10-05.15 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.4 55/75 BCA (03.04-.) 03.04-05.06 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.4 55/75 BCA (03.04-.) 03.04-05.06 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.4 59/80 BUD 05.06-08.10 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 75/102 BGU, BSE, BSF 04.04-05.15 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.6 75/102 BGU, BSE, BSF 04.04-05.15 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 BifueL 75/102 CHGA 05.11-05.15 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.9 TDI 77/105 BJB (04.04-.), BLS 04.04-08.10 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.9 TDI 4motion 77/105 BLS 11.08-08.10 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 EcoFueL 80/109 BSX 04.06-05.15 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
2.0 SDI 51/70 BDJ (03.04-.), BST 03.04-08.10 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 SDI 51/70 BDJ (03.04-.), BST 03.04-08.10 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
2.0 TDI 81/110 CLCA 08.10-05.15 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI 4motion 81/110 CFHF 08.10-05.15 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5



PRODUCT CATALOG 2020/ CV JOINTS

46

! kW/HP Engine Codes

CADDY IV универсал (SAB, SAJ)
1.2 TSI 62/84 CYVC 06.15 - 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.4 TGI CNG 81/110 CPWA 06.15 - 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
CADDY IV Фургон (SAA, SAH)
1.2 TSI 62/84 CYVC 06.15 - 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.4 TGI CNG 81/110 CPWA 06.15 - 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
CC (358)
1.4 TSI 118/160 CTHD 11.11-12.16 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.4 TSI 118/160 CTHD 11.11-12.16 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.4 TSI MuLtiFueL 118/160 CKMA 11.11-12.16 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
2.0 TDI 100/136 CFFA 11.11-12.16 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI 4motion 103/140 CFFB 11.11-12.16 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
EOS (1F7, 1F8)
1.4 TSI 90/122 CAXA 11.07-08.15 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.4 TSI 90/122 CAXA 11.07-08.15 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.4 TSI 118/160 CAVD, CTHD 05.08-08.15 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.4 TSI 118/160 CAVD, CTHD 05.08-08.15 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.6 FSI 85/115 BLF 06.06-05.08 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
2.0 FSI 110/150 BVY, BVZ 03.06-05.08 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
2.0 TDI 103/140 BMM 06.06-05.08 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI 100/136 CFFA 11.10-08.15 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI 16V 103/140 CBAB, CFFB 05.08-08.15 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TFSI 147/200 BPY, BWA, CAWB, CBFA, CCTA, CCZA 03.06-08.15 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TSI 155/210 CCZB 11.09-08.15 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
FOX Наклонная задняя часть (5Z1, 5Z3, 5Z4)
1.2 44/60 CHFA 09.10-12.11 603100031 "; !; 5MT; %ABS; 185; L107,5; 30/20; M16x1,5
1.2 40/55 BMD (04.05-07.11), CHFB (06.09-07.11) 04.05-07.11 603100031 "; !; 5MT; %ABS; 185; L107,5; 30/20; M16x1,5
GOLF IV (1J1)
1.8 T 110/150 AGU (08.97-.), AQA, ARZ, AUM, AWD, AWW 08.97-06.05 603100011 "; !; 6MT; %ABS; 198; L142,5; 27/36; M20x1,5
1.8 T GTI 132/180 AUQ, AWP 08.01-06.05 603100011 "; !; 6MT; %ABS; 198; L142,5; 27/36; M20x1,5
1.9 TDI 85/115 AJM, AUY 12.98-06.01 603100011 "; !; 6MT; %ABS; 198; L142,5; 27/36; M20x1,5
1.9 TDI 74/101 ATD, AXR, BEW 09.00-06.05 603100011 "; !; 6MT; %ABS; 198; L142,5; 27/36; M20x1,5
1.9 TDI 110/150 ARL 05.00-06.05 603100011 "; !; 6MT; %ABS; 198; L142,5; 27/36; M20x1,5
1.9 TDI 96/130 ASZ 11.00-06.05 603100011 "; !; 6MT; %ABS; 198; L142,5; 27/36; M20x1,5
1.9 TDI 4motion 85/115 AJM, AUY 09.99-06.01 603100011 "; !; 6MT; %ABS; 198; L142,5; 27/36; M20x1,5
1.9 TDI 4motion 110/150 ARL 02.00-06.05 603100011 "; !; 6MT; %ABS; 198; L142,5; 27/36; M20x1,5



КАТАЛОГ ПРОДУКЦИИ 2020/ ШРУС

47

! kW/HP Engine Codes

1.9 TDI 4motion 96/130 ASZ 11.00-06.05 603100011 "; !; 6MT; %ABS; 198; L142,5; 27/36; M20x1,5
2.3 V5 125/170 AQN 10.00-06.05 603100011 "; !; 6MT; %ABS; 198; L142,5; 27/36; M20x1,5
2.3 V5 110/150 AGZ (08.97-.) 08.97-10.00 603100011 "; !; 6MT; %ABS; 198; L142,5; 27/36; M20x1,5
2.3 V5 4motion 125/170 AQN 10.00-06.05 603100011 "; !; 6MT; %ABS; 198; L142,5; 27/36; M20x1,5
2.3 V5 4motion 110/150 AGZ (12.98-.) 12.98-10.00 603100011 "; !; 6MT; %ABS; 198; L142,5; 27/36; M20x1,5
2.8 VR6 4motion 150/204 AQP, AUE, BDE 03.99-06.05 603100011 "; !; 6MT; %ABS; 198; L142,5; 27/36; M20x1,5
GOLF IV Variant (1J5)
1.8 T 110/150 AGU (05.00-.), AQA, ARZ, AUM (09.00-.), AWD 05.00-06.06 603100011 "; !; 6MT; %ABS; 198; L142,5; 27/36; M20x1,5
1.9 TDI 85/115 AJM, AUY 08.99-06.01 603100011 "; !; 6MT; %ABS; 198; L142,5; 27/36; M20x1,5
1.9 TDI 74/101 ATD, AXR 09.00-06.06 603100011 "; !; 6MT; %ABS; 198; L142,5; 27/36; M20x1,5
1.9 TDI 96/130 ASZ 11.00-06.06 603100011 "; !; 6MT; %ABS; 198; L142,5; 27/36; M20x1,5
1.9 TDI 4motion 85/115 AJM 05.99-06.01 603100011 "; !; 6MT; %ABS; 198; L142,5; 27/36; M20x1,5
1.9 TDI 4motion 74/101 ATD 09.00-06.06 603100011 "; !; 6MT; %ABS; 198; L142,5; 27/36; M20x1,5
1.9 TDI 4motion 110/150 ARL 05.02-06.05 603100011 "; !; 6MT; %ABS; 198; L142,5; 27/36; M20x1,5
1.9 TDI 4motion 96/130 ASZ 11.00-06.06 603100011 "; !; 6MT; %ABS; 198; L142,5; 27/36; M20x1,5
2.3 V5 125/170 AQN (10.00-.) 10.00-06.06 603100011 "; !; 6MT; %ABS; 198; L142,5; 27/36; M20x1,5
2.3 V5 110/150 AGZ (05.99-.) 05.99-06.06 603100011 "; !; 6MT; %ABS; 198; L142,5; 27/36; M20x1,5
2.3 V5 4motion 125/170 AQN (10.00-.) 10.00-06.06 603100011 "; !; 6MT; %ABS; 198; L142,5; 27/36; M20x1,5
2.3 V5 4motion 110/150 AGZ (05.99-.) 05.99-06.06 603100011 "; !; 6MT; %ABS; 198; L142,5; 27/36; M20x1,5
2.8 V6 4motion 150/204 AQP, AUE, BDE 05.99-06.06 603100011 "; !; 6MT; %ABS; 198; L142,5; 27/36; M20x1,5
GOLF PLUS (5M1, 521)
1.2 TSI 63/86 CBZA 05.10-12.13 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.2 TSI 77/105 CBZB 11.09-12.13 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.2 TSI 77/105 CBZB 11.09-12.13 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.2 TSI 77/105 CBZB 11.09-12.13 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.4 16V 55/75 BCA 01.05-11.06 603100061 "; !; 5MT; %ABS; 181; L89; 30/36; M16x1,5
1.4 16V 59/80 BUD, CGGA 05.06-12.13 603100061 "; !; 5MT; %ABS; 181; L89; 30/36; M16x1,5
1.4 FSI 66/90 BLN 07.05-11.06 603100061 "; !; 5MT; %ABS; 181; L89; 30/36; M16x1,5
1.4 TSI 90/122 CAXA 06.07-12.13 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.4 TSI 90/122 CAXA 06.07-12.13 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.4 TSI 103/140 BMY 05.06-06.08 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.4 TSI 103/140 BMY 05.06-06.08 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.4 TSI 125/170 BLG 05.06-06.08 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.4 TSI 118/160 CAVD, CNWA, CTHD 06.08-12.13 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.4 TSI 118/160 CAVD, CNWA, CTHD 06.08-12.13 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 75/102 BSE, BSF, CCSA, CMXA 05.05-12.13 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5



PRODUCT CATALOG 2020/ CV JOINTS

48

! kW/HP Engine Codes

1.6 BifueL 75/102 CHGA 05.09-12.13 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 FSI 85/115 BLF 12.04-05.08 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 MuLtiFueL 75/102 CCSA, CMXA 11.07-12.13 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 TDI 66/90 CAYB 02.09-12.13 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 TDI 77/105 CAYC 03.09-12.13 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.6 TDI 77/105 CAYC 03.09-12.13 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.9 TDI 66/90 BRU, BXF, BXJ 05.05-12.08 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.9 TDI 77/105 BKC, BLS, BXE 01.05-01.09 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.9 TDI 77/105 BKC, BLS, BXE 01.05-01.09 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
2.0 FSI 110/150 BLR, BLY, BVY, BVZ 05.05-06.08 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
2.0 TDI 81/110 CBDC, CLCA 01.09-12.13 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI 81/110 CBDC, CLCA 01.09-12.13 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
2.0 TDI 103/140 BMM 12.05-05.11 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI 96/131 BEE 05.05-05.07 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI 100/136 AZV, CBDA, CFHB 05.05-12.13 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI 16V 103/140 BKD, CBDB, CFHC 01.05-12.13 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
GOLF SPORTSVAN (AM1, AN1)
1.0 TSI 63/86 CHZK, DKLB 05.17 - 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.2 TSI 81/110 CYVB 04.14 - 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.2 TSI 81/110 CYVB 04.14 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.4 TSI 92/125 CZCA 04.14 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.4 TSI 110/150 CZDA 02.14 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.6 81/110 CWVA 05.14 - 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 81/110 CWVA 05.14 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.6 TDI 66/90 CRKA, CXXA, DDYB 02.14 - 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 TDI 81/110 CRKB, CXXB, DBKA 02.14 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
2.0 TDI 81/110 CRLD, CRVA, DCYB 05.14 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
GOLF V (1K1)
1.4 16V 55/75 BCA (10.03-.) 10.03-05.06 603100061 "; !; 5MT; %ABS; 181; L89; 30/36; M16x1,5
1.4 16V 59/80 BUD 05.06-11.08 603100061 "; !; 5MT; %ABS; 181; L89; 30/36; M16x1,5
1.4 FSI 66/90 BKG (10.03-.), BLN 10.03-07.06 603100061 "; !; 5MT; %ABS; 181; L89; 30/36; M16x1,5
1.4 TSI 90/122 CAXA 05.07-11.08 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.4 TSI 103/140 BMY 05.06-11.08 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.4 TSI 125/170 BLG 11.05-11.08 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.6 75/102 BGU (01.04-.), BSE, BSF, CCSA 01.04-11.08 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 FSI 85/115 BAG (10.03-.), BLF, BLP 10.03-07.08 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5



КАТАЛОГ ПРОДУКЦИИ 2020/ ШРУС

49

! kW/HP Engine Codes

1.9 TDI 66/90 BRU (05.04-.), BXF, BXJ 05.04-11.08 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.9 TDI 77/105 BKC (10.03-.), BLS, BXE 10.03-11.08 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.9 TDI 77/105 BKC (10.03-.), BLS, BXE 10.03-11.08 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.9 TDI 4motion 77/105 BKC, BLS, BXE 08.04-11.08 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.9 TDI 4motion 77/105 BKC, BLS, BXE 08.04-11.08 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
2.0 FSI 110/150 AXW (01.04-.), BLR, BLX, BLY, BVX, BVY, BVZ 01.04-11.08 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
2.0 FSI 4motion 110/150 BLX, BVX 08.04-11.08 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
2.0 GTI 147/200 AXX, BPY, BWA, CAWB, CBFA, CCTA 10.04-02.09 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 GTI 169/230 BYD 09.06-12.08 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 SDI 55/75 BDK (01.04-.) 01.04-11.08 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
2.0 TDI 100/136 AZV 10.03-11.08 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI 16V 103/140 BKD (10.03-.) 10.03-11.08 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI 16V 103/140 BKD (10.03-.) 10.03-11.08 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
2.0 TDI 16V 4motion 103/140 BKD 08.04-11.08 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI 4motion 103/140 BMM 08.04-11.08 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
3.2 R32 4motion 184/250 BUB, CBRA 11.05-11.08 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
3.2 R32 4motion 184/250 BUB, CBRA 11.05-11.08 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
GOLF V Variant (1K5)
1.4 59/80 BUD 06.07-07.09 603100061 "; !; 5MT; %ABS; 181; L89; 30/36; M16x1,5
1.4 TSI 90/122 CAXA 06.07-07.09 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.4 TSI 90/122 CAXA 06.07-07.09 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.4 TSI 103/140 BMY 06.07-07.09 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.4 TSI 103/140 BMY 06.07-07.09 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.4 TSI 125/170 BLG 06.07-07.09 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.4 TSI 118/160 CAVD 07.08-07.09 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.4 TSI 118/160 CAVD 07.08-07.09 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 75/102 BSE, BSF, CCSA 06.07-07.09 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.9 TDI 77/105 BLS, BXE 06.07-07.09 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.9 TDI 77/105 BLS, BXE 06.07-07.09 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.9 TDI 4motion 77/105 BLS 01.08-07.09 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI 103/140 BMM 06.07-07.09 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI 100/136 AZV 06.07-07.09 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI 16V 103/140 BKD, CBDB 06.07-07.09 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
GOLF VAN VI Variant (AJ5)
1.2 TSI 77/105 CBZB 09.09-05.14 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.4 TSI 90/122 CAXA 07.09-05.14 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5



PRODUCT CATALOG 2020/ CV JOINTS

50

! kW/HP Engine Codes

1.6 TDi BLueMotion 77/105 CAYC 07.09-05.14 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
GOLF VI (5K1)
1.2 TSI 63/86 CBZA 05.10-11.12 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.2 TSI 63/86 CBZA 05.10-11.12 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.2 TSI 77/105 CBZB 11.08-11.12 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.2 TSI 77/105 CBZB 11.08-11.12 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.4 59/80 CGGA 10.08-11.12 603100061 "; !; 5MT; %ABS; 181; L89; 30/36; M16x1,5
1.4 TSI 90/122 CAXA 10.08-11.12 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.4 TSI 90/122 CAXA 10.08-11.12 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.4 TSI 118/160 CAVD, CNWA, CTHD 10.08-11.12 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.4 TSI 118/160 CAVD, CNWA, CTHD 10.08-11.12 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 75/102 BSE, BSF, CCSA, CMXA 10.08-11.12 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 BifueL 75/102 CHGA 03.09-11.12 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 MuLtiFueL 75/102 CCSA, CMXA 10.08-11.12 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 TDI 66/90 CAYB 02.09-11.12 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 TDI 77/105 CAYC 02.09-11.12 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 GTI 155/210 CCZB 04.09-11.12 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI 81/110 CBDC, CLCA 10.08-11.12 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI 81/110 CBDC, CLCA 10.08-11.12 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
2.0 TDI 103/140 CBAB, CFFB, CJAA 10.08-05.13 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI 100/136 CBAA, CFFA 10.08-11.12 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI 4motion 103/140 CBAB, CFFB 05.09-11.12 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
GOLF VI Variant (AJ5)
1.2 TSI 63/86 CBZA 07.10-07.13 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.2 TSI 77/105 CBZB 07.09-07.13 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.2 TSI 77/105 CBZB 07.09-07.13 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.4 59/80 BUD, CGGA 07.09-07.13 603100061 "; !; 5MT; %ABS; 181; L89; 30/36; M16x1,5
1.4 TSI 90/122 CAXA 07.09-07.13 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.4 TSI 118/160 CAVD, CNWA, CTHD, CTKA 07.09-07.13 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 75/102 BSE, BSF, CCSA, CMXA 07.09-07.13 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 TDI 66/90 CAYB 12.09-07.13 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 TDI 77/105 CAYC 07.09-07.13 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
2.0 TDI 81/110 CLCA 01.10-07.13 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
GOLF VI Кабриолет (517)
1.2 TSI 77/105 CBZB 03.11-05.16 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.2 TSI 77/105 CBZB 03.11-05.16 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5



КАТАЛОГ ПРОДУКЦИИ 2020/ ШРУС

51

! kW/HP Engine Codes

1.2 TSI 16V 77/105 CJZA, CYVD 11.13-05.16 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.4 TSI 90/122 CAXA 11.11-05.16 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.4 TSI 118/160 CAVD, CNWA, CTHD, CTKA 03.11-05.16 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 TDI 77/105 CAYC 03.11-05.16 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
2.0 TDI 81/110 CUUA 11.13-05.16 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
GOLF VII (5G1, BQ1, BE1, BE2)
1.0 TSI 63/86 CHZK, DKLB 01.17 - 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.2 TSI 81/110 CYVB 04.14 - 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.2 TSI 81/110 CYVB 04.14 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.2 TSI 77/105 CJZA 11.12 - 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.4 TGI CNG 81/110 CPWA, CZBA 06.13 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.4 TSI 92/125 CZCA 05.14 - 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.4 TSI 92/125 CZCA 05.14 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.4 TSI 90/122 CMBA, CXSA 11.12 - 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.4 TSI 90/122 CMBA, CXSA 11.12 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.4 TSI 103/140 CHPA, CPTA 08.12 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.4 TSI 110/150 CHPB, CZDA, CZEA, DGXA 05.14 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.4 TSI MuLtiFueL 90/122 CPVA 04.13 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.6 81/110 CWVA 05.14 - 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 TDI 66/90 CLHB, CRKA, CXXA, DDYB 04.13 - 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 TDI 66/90 CLHB, CRKA, CXXA, DDYB 04.13 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.6 TDI 81/110 CRKB, CXXB, DBKA 01.13 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.6 TDI 4motion 81/110 CRKB, CXXB 01.13 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.6 TDI 4motion 77/105 CLHA 11.12 - 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
GOLF VII Variant (BA5, BV5)
1.0 TSI 63/86 CHZK 01.17 - 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.2 TSI 81/110 CYVB 04.14 - 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.2 TSI 81/110 CYVB 04.14 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.2 TSI 77/105 CJZA 05.13 - 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.4 TGI CNG 81/110 CPWA 09.13 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.4 TSI 92/125 CZCA, CZDD 05.14 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.4 TSI 90/122 CXSA 05.13 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.4 TSI 103/140 CHPA 05.13 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.4 TSI 110/150 CHPB, CZDA, DGXA 05.14 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.4 TSI MuLtiFueL 90/122 CPVA 04.13 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.6 81/110 CWVA 05.14 - 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5



PRODUCT CATALOG 2020/ CV JOINTS

52

! kW/HP Engine Codes

1.6 TDI 66/90 CLHB, CRKA, CXXA, DDYB 05.13 - 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
2.0 TDI 81/110 CRLD, CRVA, CYKB, DCYB, DEJB 05.13 - 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
2.0 TDI 4motion 110/150 CRBC, CRLB, DCYA 04.13-05.18 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
JETTA III (1K2)
1.4 TSI 90/122 CAXA 05.07-10.10 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.4 TSI 90/122 CAXA 05.07-10.10 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.4 TSI 103/140 BMY 07.06-10.10 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.4 TSI 103/140 BMY 07.06-10.10 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.4 TSI 125/170 BLG 07.06-10.10 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.4 TSI 118/160 CAVD 07.08-10.10 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.4 TSI 118/160 CAVD 07.08-10.10 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 75/102 BGU, BSE, BSF, CCSA 10.05-10.10 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 FSI 85/115 BLF 09.05-10.10 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 TDI 77/105 CAYC 06.09-10.10 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.9 TDI 77/105 BKC, BLS, BXE 08.05-10.10 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.9 TDI 77/105 BKC, BLS, BXE 08.05-10.10 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
2.0 FSI 110/150 BLR, BLX, BLY, BVY, BVZ 08.05-10.10 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
2.0 TDI 103/140 BMM 10.05-10.10 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI 100/136 AZV, CBDA 09.05-10.10 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI 16V 103/140 BKD, CBDB, CBEA, CJAA 08.05-10.10 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TFSI 147/200 AXX, BPY, BWA, CAWB, CBFA, CCTA, CCZA 10.05-10.10 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.5 110/150 BGP, BGQ, BTK 01.06-10.10 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
JETTA IV (162, 163, AV3, AV2)
1.2 TSI 77/105 CBZB 10.10 - 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.2 TSI 77/105 CBZB 10.10 - 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.4 TSI 90/122 CAXA, CMSB 05.11 - 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.4 TSI 90/122 CAXA, CMSB 05.11 - 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.4 TSI 110/150 CAVA, CTHA 04.11 - 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.4 TSI 118/160 CAVD, CTHD 04.11 - 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 77/105 CFNA, CLRA 12.11 - 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.6 77/105 CFNA, CLRA 12.11 - 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 TDI 77/105 CAYC 04.10-07.14 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
2.0 85/115 CBPA, CKJA 06.10-12.17 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
2.0 TDI 81/110 CLCA, CUUA (08.14-12.17) 10.10 - 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
2.0 TDI 110/150 CUUB, CVCA, DELA, DGMA 08.14 - 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
2.5 125/170 CBTA, CBUA, CCCA 04.10 - 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5



КАТАЛОГ ПРОДУКЦИИ 2020/ ШРУС

53

! kW/HP Engine Codes

PASSAT (362)
1.4 TSI 90/122 CAXA 08.10-12.14 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.4 TSI 90/122 CAXA 08.10-12.14 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.4 TSI 118/160 CTHD 11.12-12.14 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.4 TSI EcoFueL 110/150 CDGA 08.10-12.14 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.4 TSI MuLtiFueL 118/160 CKMA 11.10-12.14 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 TDI 77/105 CAYC 08.10-12.14 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 TDI 77/105 CAYC 08.10-12.14 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
2.0 TDI 103/140 CFFB 08.10-12.14 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
PASSAT (3C2)
1.4 TSI 90/122 CAXA 05.07-07.10 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.4 TSI 90/122 CAXA 05.07-07.10 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.4 TSI EcoFueL 110/150 CDGA 01.09-07.10 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.4 TSI EcoFueL 110/150 CDGA 01.09-07.10 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 75/102 BSE, BSF 05.05-07.10 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 FSI 85/115 BLF 03.05-06.08 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 TDI 77/105 CAYC 08.09-07.10 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.8 TSI 118/160 BZB, CDAA 05.07-07.10 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.9 TDI 77/105 BKC, BLS, BXE 03.05-07.10 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
2.0 FSI 147/200 AXX, BPY, BWA, CAWB, CBFA, CCTA, CCZA 07.05-07.10 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 FSI 110/150 BLR, BLY, BVY, BVZ 03.05-07.10 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
2.0 FSI 4motion 110/150 BLX, BLY, BVX 09.05-07.10 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
2.0 TDI 81/110 CBDC 11.08-07.10 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI 88/120 BWV 11.05-05.07 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI 103/140 BMP 03.05-05.09 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI 100/136 BMA, CBAA 03.05-11.10 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI 16V 103/140 BKP, CBAB 03.05-07.10 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI 16V 4motion 103/140 BKP, CBAB 03.05-08.10 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI 16V 4motion 103/140 BKP, CBAB 03.05-08.10 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
2.0 TDI 4motion 103/140 BMP 03.05-05.09 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI 4motion 103/140 BMP 03.05-05.09 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
3.2 FSI 4motion 184/250 AXZ 11.05-07.10 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
3.2 FSI 4motion 184/250 AXZ 11.05-07.10 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
PASSAT CC (357)
1.4 TSI MuLtiFueL 118/160 CKMA 01.11-01.12 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
2.0 TDI 103/140 CBAB, CFFB 06.08-01.12 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5



PRODUCT CATALOG 2020/ CV JOINTS

54

! kW/HP Engine Codes

2.0 TDI 125/170 CBBB, CFGB, CLLA 06.08-01.12 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI 100/136 CBAA, CFFA 06.08-05.11 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TSI 147/200 CAWB, CBFA, CCTA, CCZA 06.08-01.12 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
PASSAT Variant (365)
1.4 TSI 90/122 CAXA 08.10-12.14 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.4 TSI 90/122 CAXA 08.10-12.14 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.4 TSI 118/160 CTHD 11.12-12.14 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.4 TSI EcoFueL 110/150 CDGA 08.10-12.14 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.4 TSI MuLtiFueL 118/160 CKMA 11.10-12.14 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 TDI 77/105 CAYC 08.10-12.14 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.6 TDI 77/105 CAYC 08.10-12.14 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 TDI 77/105 CAYC 08.10-12.14 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
2.0 TDI 103/140 CFFB 08.10-12.14 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI 4motion 125/170 CFGB 08.10-01.13 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
PASSAT Variant (3C5)
1.4 TSI 90/122 CAXA 05.07-11.10 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.4 TSI 90/122 CAXA 05.07-11.10 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.4 TSI EcoFueL 110/150 CDGA 01.09-11.10 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.4 TSI EcoFueL 110/150 CDGA 01.09-11.10 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 75/102 BSE, BSF 08.05-11.10 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 FSI 85/115 BLF 08.05-06.08 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 TDI 77/105 CAYC 08.09-11.10 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.6 TDI 77/105 CAYC 08.09-11.10 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.8 TSI 118/160 BZB, CDAA 05.07-10.11 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.9 TDI 77/105 BKC, BLS, BXE 08.05-11.10 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
2.0 BLueTDI 105/143 CBAC 01.09-11.10 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 FSI 147/200 AXX, BPY, BWA, CAWB, CBFA, CCTA, CCZA 08.05-11.10 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 FSI 110/150 BLR, BLY, BVY, BVZ 08.05-11.10 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
2.0 FSI 4motion 110/150 BLX, BLY, BVX 09.05-11.10 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
2.0 TDI 81/110 CBDC 11.08-11.10 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI 90/122 BVE 08.05-02.06 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI 103/140 BMP 08.05-05.09 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI 103/140 BMP 08.05-05.09 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
2.0 TDI 120/163 BUZ 08.05-05.09 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI 100/136 BMA, CBAA 08.05-11.10 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI 16V 103/140 BKP, CBAB 08.05-11.10 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5



КАТАЛОГ ПРОДУКЦИИ 2020/ ШРУС

55

! kW/HP Engine Codes

2.0 TDI 16V 4motion 103/140 BKP, CBAB 08.05-11.10 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI 16V 4motion 103/140 BKP, CBAB 08.05-11.10 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
2.0 TDI 4motion 103/140 BMP 08.05-05.09 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
3.2 FSI 4motion 184/250 AXZ 11.05-11.10 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
3.2 FSI 4motion 184/250 AXZ 11.05-11.10 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
POLO (6R1, 6C1)
1.0 55/75 CHYB 01.14 - 603100041 "; !; MT; %ABS; 186; L106; 30/36; M16x1,5
1.0 44/60 CHYA 01.14 - 603100041 "; !; MT; %ABS; 186; L106; 30/36; M16x1,5
1.2 51/70 CGPA 06.09 - 603100041 "; !; MT; %ABS; 186; L106; 30/36; M16x1,5
1.4 BiFueL 60/82 CMAA 03.10-01.11 603100041 "; !; MT; %ABS; 186; L106; 30/36; M16x1,5
POLO (9N_)
1.2 44/60 BBM 05.07-11.09 603100031 "; !; 5MT; %ABS; 185; L107,5; 30/20; M16x1,5
1.2 40/54 AWY, BMD 01.02-05.07 603100031 "; !; 5MT; %ABS; 185; L107,5; 30/20; M16x1,5
SCIROCCO (137, 138)
1.4 TSI 90/122 CAXA, CMSB 08.08-11.17 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.4 TSI 118/160 CAVD, CNWA, CTHD, CTKA 05.08-11.17 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.4 TSI 118/160 CAVD, CNWA, CTHD, CTKA 05.08-11.17 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
2.0 TSI 147/200 CAWB 05.08-11.09 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TSI 155/210 CCZB 11.09-11.17 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
TIGUAN (5N_)
1.4 TSI 110/150 CAVA, CTHA 05.08-07.18 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI 103/140 CBAB, CFFB 03.08-07.18 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI 4motion 103/140 CBAB, CFFB, CLJA 09.07-07.18 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI 4motion 125/170 CBBB, CFGB 09.07-07.18 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI 4motion 100/136 CBAA, CFFA 11.07-07.18 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TFSI 4motion 125/170 CAWA, CCZC 09.07-07.18 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
TOURAN (1T1, 1T2)
1.4 FSI 125/170 BLG, CAVB 11.06-05.10 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.4 TSI 103/140 BMY, CAVC 02.06-05.10 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.4 TSI EcoFueL 110/150 CDGA 05.09-05.10 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 75/102 BGU (07.03-.), BSE, BSF 07.03-05.10 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 FSI 85/115 BAG (02.03-.), BLF, BLP 02.03-01.07 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.9 TDI 66/90 BRU, BXF, BXJ 11.04-05.10 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.9 TDI 74/100 AVQ (02.03-.) 02.03-05.04 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.9 TDI 77/105 BKC (08.03-.), BLS, BXE 08.03-05.10 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.9 TDI 77/105 BKC (08.03-.), BLS, BXE 08.03-05.10 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5



PRODUCT CATALOG 2020/ CV JOINTS

56

! kW/HP Engine Codes

2.0 EcoFueL 80/109 BSX 02.06-05.09 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
2.0 FSI 110/150 AXW, BLR, BLX, BLY, BVY, BVZ 10.03-01.07 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
2.0 TDI 103/140 BMM 12.05-05.10 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI 100/136 AZV 02.03-05.10 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
2.0 TDI 16V 103/140 BKD (08.03-.) 08.03-05.10 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
TOURAN (1T3)
1.2 TSI 77/105 CBZB 05.10-05.15 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.4 TSI 103/140 CAVC, CTHC 05.10-05.15 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.4 TSI 103/140 CAVC, CTHC 05.10-05.15 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.4 TSI EcoFueL 110/150 CDGA 05.10-05.15 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 TDI 66/90 CAYB 05.10-05.15 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
1.6 TDI 77/105 CAYC 05.10-05.15 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
1.6 TDI 77/105 CAYC 05.10-05.15 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
1.6 TDI 77/105 CAYC 05.10-05.15 603100071 "; !; 6MT; %ABS; 194; L99,5; 33/36; M16x1,5
2.0 TDI 81/110 CFHF, CLCA 11.10-05.15 603100051 "; !; 5MT/6MT; %ABS; 190; L95,5; 30/36; M16x1,5
2.0 TDI 103/140 CFHC 05.10-05.15 603100021 "; !; 7DCT; %ABS; 198; L106; 27/36; M16x1,5
SUZUKI
GRAND VITARA II (JT, TE, TD)
1.6 Привод на все колеса (JB416) 78/106 M16A 04.05 - 603100761 "; !; 5MT; %ABS; 181; L140; 22/28; M22x1,5
1.6 Привод на все колеса (JB416) 78/106 M16A 04.05 - 603200051  #; !; 5MT; %ABS; 185; L145; 24/28; M22x1,5
2.0 Привод на все колеса (TD54, JB420) 103/140 J20A 10.05-02.15 603100761 "; !; 5MT; %ABS; 181; L140; 22/28; M22x1,5
2.0 Привод на все колеса (TD54, JB420) 103/140 J20A 10.05-02.15 603200051  #; !; 5MT; %ABS; 185; L145; 24/28; M22x1,5
1.9 DDiS Привод на все колеса (JT419, TD44, 
JB419WD,... 95/129 F9QB 10.05-02.15 603100761 "; !; 5MT; %ABS; 181; L140; 22/28; M22x1,5

2.0 (JB420) 103/140 J20A 10.05-02.15 603200051  #; !; 5MT; %ABS; 185; L145; 24/28; M22x1,5
1.6 (JB416) 78/106 M16A 10.05 - 603200051  #; !; 5MT; %ABS; 185; L145; 24/28; M22x1,5
2.7 Привод на все колеса (JB627) 136/185 H 27 A 01.07-12.08 603200051  #; !; 5MT; %ABS; 185; L145; 24/28; M22x1,5



КАТАЛОГ ПРОДУКЦИИ 2020/ ШРУС

57

Кросс-номер Номер 
MOBILAND

AUDI
1K0 407 311 L 603100051
1K0 498 099 603100051
1K0 498 099 A 603100051
1K0 498 099 B 603100021
1K0 498 099 BX 603100021
1K0 498 099 C 603100051
1K0 498 099 E 603100051
1K0 498 099 K 603100021
1K0 498 099 KX 603100021
1K0 498 099 L 603100021
1K0 498 099 LX 603100021
1K0 498 099 X 603100051
5M0 498 099 603100071
5M0 498 099 A 603100071
6Q0 498 099 603100041
6Q0 498 099 A 603100031
6Q0 498 099 D 603100041
6Q0 498 099 DX 603100041
6R0 498 099 603100041
CHEVROLET
512395 603100181
9627357 603100181
93741015 603100181
95228684 603100221
95228721 603100221
95228738 603100221
96391555 603100191
96396134 603100181
DACIA
39 10 001 53R 603100081
39 10 011 62R 603100091
39 10 063 31R 603100081
39 10 098 82R 603100101
39 10 150 61R 603100091
39 10 154 51R 603100081
39 10 164 91R 603100101
39 10 172 75R 603100101
39 10 189 83R 603100081
39 10 196 71R 603100091
60 01 548 720 603100081
82 00 930 507 603100091
DAEWOO
93741015 603100181
96273570 603100181
96348782 603100191
96348783 603100191

Кросс-номер Номер 
MOBILAND

96348790 603100201
96348791 603100201
96391551 603100201
96391555 603100191
96396134 603100181
96564144 603100181
FORD
1223725 603100591
1302514 603100621
1302515 603100621
1306055 603100611
1306057 603100611
1306775 603100611
1306777 603100611
1322204 603100591
1322219 603100591
1345637 603100591
1345638 603100591
1345639 603100591
1353399 603100591
1359656 603100621
1359663 603100621
1360388 603100611
1360389 603100611
1369431 603100591
1417776 603100591
1420577 603100611
1420578 603100611
1431162 603100591
1431163 603100621
1437453 603100591
1446221 603100611
1446225 603100611
1446232 603100611
1446235 603100611
1450574 603100591
1456973 603100591
1456975 603100591
1474431 603100611
1474438 603100611
1474807 603100591
1474892 603100591
1474893 603100591
1475130 603100591
1475131 603100591
1475136 603100591
1476892 603100591

Кросс-номер Номер 
MOBILAND

1476895 603100591
1479768 603100591
1479770 603100591
1492854 603100591
1493004 603100611
1493007 603100621
1493012 603100611
1493015 603100621
1495063 603100611
1510273 603100591
1528656 603100591
1548227 603100591
1548229 603100591
1551135 603100591
1551329 603100591
1551332 603100591
1551337 603100591
1567824 603100591
1567848 603100591
1676314 603100621
1676315 603100621
1692088 603100631
1702520 603100621
1702524 603100621
1702527 603100611
1704636 603100641
1704637 603100641
1704639 603100641
1710063 603100601
1710066 603100601
1777140 603100631
1784747 603100621
1797214 603100641
1797215 603100641
1797218 603100641
1797219 603100641
1809711 603100601
1818931 603100631
1879574 603100641
2001842 603100641
3M513A327AA 603100611
3M513A327AB 603100611
3M513A327AF 603100611
3M51-3A327-BA 603100621
3M51-3A327-BB 603100621
3M51-3A327-BC 603100621
3M51-3A327-BD 603100621

Кросс-номер Номер 
MOBILAND

3M51-3A327-BE 603100621
3M513A328AA 603100611
3M513A328AB 603100611
3M513A328AF 603100611
3M51-3A328-BA 603100621
3M51-3A328-BB 603100621
3M51-3A328-BC 603100621
3M51-3A328-BD 603100621
3M51-3A328-BE 603100621
3M51-3A328-BF 603100621
3M513A328FB 603100591
3M513B436BAF 603100611
3M513B437BAC 603100611
3M513B437BAF 603100611
BV613A327BA 603100601
BV613A328BA 603100601
RM3M513A327AB 603100611
RM3M51-3A327-B2E 603100621
RM3M513A328AB 603100611
RM3M513B436BAD 603100611
RM3M513B437BAD 603100611
GENERAL MOTORS
96273760 603100211
96549104 603100211
96951692 603100211
HONDA
44014-S9A-010 603100751
44014-S9A-020 603100751
44014-S9E-T00 603100751
44014-SCA-E00 603100751
44014-SCA-E01 603100751
44014-SWE-T00 603100731
44014-SWE-T01 603100731
44014-SWY-000 603100741
44014-SWY-010 603100741
44014-T0C-405 603100741
44014-TA0-A50 603100731
44014-TA0-A51 603100731
44014-TL1-E50 603100741
44014-TL1-E51 603100741
44014-TL1-E52 603100741
4411878K00 603100761
44305-S9A-N00 603100751
44305-SCA-G00 603100751
44306-S9A-N00 603100751
44306-SCA-G00 603100751
HYUNDAI

Кросс-номер Номер 
MOBILAND

495001C250 603100121
495001C260 603100121
495001M010 603100131
49500-2Y200 603100161
49500-2Y300 603100161
49500-2Y800 603100161
495011M010 603100131
495913X0B0 603100131
49591A63A5 603100131
49600-2E000 603100151
KIA
495001M010 603100131
49500-2Y200 603100161
49500-2Y300 603100161
49500-2Y800 603100161
49501-1F200 603100141
495011M010 603100131
49591 1G091 603100111
49591-1F210 603100141
49591-1G092 603100111
49591-1G093 603100111
49591-1G101 603100111
49591-1G102 603100111
MAZDA
FG0225500D 603100661
FG0225500E 603100661
FG0225600D 603100661
FG0225600E 603100661
FG0225600F 603100661
FG05-25-500A 603100671
FG3225500 603100691
FG3225600 603100691
FR01-25-50X 603100651
FR01-25-60X 603100651
FTB12550XA 603100721
FTB12560XA 603100721
FTB22550XA 603100721
FTB622510 603100721
FTB62550X 603100721
FTB62560X 603100721
GD15-22-510 603100171
GD762550XC 603100711
GD762560XC 603100711
GF092550X 603100701
GF092560X 603100701
GF092560XB 603100701
GF092560XC 603100701

CV JOINTS ОЕМ CROSS REFERENCE
ОЕМ КРОСС-ЛИСТ ШРУС



PRODUCT CATALOG 2020/ CV JOINTS

58

Кросс-номер Номер 
MOBILAND

GF112560X 603100701
GG25-25-600C 603100651
GG27-25-50XE 603100681
GG27-25-600E 603100681
GG28-25-500C 603100681
GG28-25-600C 603100681
GG44-25-500B 603100671
GG44-25-500D 603100671
GG45-25-600B 603100671
GP062560XB 603100701
GP062560XD 603100701
GP102560XB 603100701
GP182550X 603100701
GP182550XA 603100701
GP182550XC 603100701
GP182560XF 603100701
GP202560X 603100701
GP202560XB 603100701
GP342550XB 603100711
GP342550XC 603100711
GP342560XD 603100711
GP342560XE 603100701
GP342560XE 603100711
GP352550XB 603100711
GP352560XB 603100711
GR25-25-50XB 603100651
GR25-25-60XB 603100651
GR27-25-50XB 603100681
GR27-25-60XB 603100681
GR28-25-50X 603100681
GR28-25-60X 603100681
MITSUBISHI
3815A075 603100571
3815A076 603100571
3815A107 603100551
3815A107 603100771
3815A108 603100551
3815A108 603100771
3815A140 603100571
3815A167 603100531
3815A168 603100531
3815A169 603100531
3815A170 603100531
3815A190 603100551
3815A203 603100551
3815A203 603100771
3815A204 603100551

Кросс-номер Номер 
MOBILAND

3815A204 603100771
3815A225 603100531
3815A461 603100551
3815A461 603100771
3815A462 603100551
3815A462 603100771
3815A464 603100551
3815A464 603100771
3815A469 603100551
3815A469 603100771
3815A470 603100551
3815A470 603100771
MN147042 603100581
MN156463 603100581
MN156464 603100581
MN156465 603100561
MN156466 603100561
MN156487 603100581
MN156490 603100581
MN156497 603100561
MN156498 603100561
MN180244 603100561
MN580862 603100561
MR498555 603100561
MR498556 603100561
MR498969 603100581
MR498974 603100581
MR580213 603100581
MR580470 603100581
MR580778 603100561
MR580849 603100581
MR580850 603100581
MR580851 603100581
MR580861 603100561
MR580862 603100561
MR580863 603100561
MR580864 603100561
MR580896 603100561
MR581309 603100581
MR581557 603100561
MR581558 603100561
MR953569 603100561
MR953745 603100541
MR980261 603100561
NISSAN
39100-1KA0B 603100351
39100-1KD0A 603100401

Кросс-номер Номер 
MOBILAND

39100-3U007 603100441
39100-3U507 603100441
39100-4V51A 603100441
39100-4V70A 603100441
39100-8H315 603100411
39100-9Y015 603100401
39100-CN000 603100401
39100-EN100 603100401
39100-EN110 603100401
39100-JD24B 603100461
39100-JD52B 603100461
39100-JD72B 603100471
39101-1KA0B 603100351
39101-1KD0A 603100401
39101-3U505 603100441
39101-4V01C 603100441
39101-4V51A 603100441
39101-4V70A 603100441
39101-9Y015 603100401
39101-CN000 603100401
39101-EN000 603100401
39101-EN100 603100401
39101-JD24B 603100461
39101-JD52B 603100461
39101-JD72B 603100471
39125-EL000 603100361
39211-2Y070 603100411
39211-3U000 603100441
39211-5M300 603100451
39211-5M427 603100421
39211-9F626 603100391
39211-9Y015 603100401
39211-AU325 603100391
39211-AV625 603100431
39211-BM427 603100421
39211-BM529 603100341
39211-BM726 603100371
39211-BM727 603100381
39211-BU125 603100431
39211-CN000 603100401
39211-CN100 603100401
39211-EN100 603200031
39211-JD22B 603100461
39211-JD72B 603100471
39211-JG72B 603100471
39211-JG74B 603100471
39211-JN30A 603100401

Кросс-номер Номер 
MOBILAND

C9211-1KA0B 603100351
C9211-AU31A 603100391
C9211-EL00B 603100361
C9211-JA00A 603100461
C92AA-JD22B 603100461
C9B1A-JA00A 603100461
OPEL
374646 603100521
374843 603100501
1603234 603100501
1603270 603100511
1603273 603100481
1603274 603100491
1603275 603100501
13296059 603100501
13296183 603100521
13296186 603100491
13296187 603100501
93173410 603100501
93182543 603100491
93182571 603100511
93182575 603100481
93182576 603100501
93182577 603100511
93185428 603100511
96273571 603100181
3 74 672 603100491
RENAULT
39100-JY04A 603100471
39100-JY04B 603100471
39101-JY04A 603100471
39101-JY04B 603100471
60 01 548 720 603100081
82 00 261 838 603100081
82 00 264 664 603100081
82 00 264 667 603100081
82 00 264 668 603100081
82 00 356 803 603100081
82 00 358 163 603100081
82 00 408 418 603100081
82 00 432 514 603100081
82 00 511 122 603100081
82 00 511 220 603100081
82 00 613 827 603100081
82 00 618 501 603100081
82 00 623 794 603100081
82 00 690 053 603100081

Кросс-номер Номер 
MOBILAND

82 00 696 900 603100081
82 00 725 503 603100091
82 00 725 504 603100091
82 00 725 510 603100091
82 00 725 511 603100091
82 01 052 990 603100081
SEAT
1J0 498 099 E 603100011
1J0 498 099 EX 603100011
1J0 498 099 H 603100011
1J0 498 099 HX 603100011
1K0 498 099 B 603100021
1K0 498 099 BX 603100021
1K0 498 099 D 603100061
1K0 498 099 DX 603100061
1K0 498 099 J 603100021
1K0407311L 603100051
1K0498099 603100051
1K0498099A 603100051
1K0498099C 603100051
1K0498099E 603100051
1K0498099X 603100051
5M0 498 099 603100071
5M0 498 099A 603100071
6Q0 498 099 603100041
6Q0 498 099 D 603100041
6Q0 498 099 DX 603100041
6Q0498099A 603100031
6R0 498 099 603100041
6R0 498 099 X 603100041
SKODA
1J0 498 099 E 603100011
1J0 498 099 EX 603100011
1K0 407 311 L 603100051
1K0 498 099 603100051
1K0 498 099 A 603100051
1K0 498 099 B 603100021
1K0 498 099 BX 603100021
1K0 498 099 C 603100051
1K0 498 099 D 603100061
1K0 498 099 DX 603100061
1K0 498 099 E 603100051
1K0 498 099 X 603100051
5M0 498 099 603100071
5M0 498 099A 603100071
6Q0 498 099 603100041
6Q0 498 099 A 603100031

CV JOINTS ОЕМ CROSS REFERENCE
ОЕМ КРОСС-ЛИСТ ШРУС



КАТАЛОГ ПРОДУКЦИИ 2020/ ШРУС

59

Кросс-номер Номер 
MOBILAND

6Q0 498 099 C 603100031
6Q0 498 099 D 603100041
6Q0 498 099 DX 603100041
6R0 498 099 603100041
6R0 498 099 X 603100041
SUZUKI
4410579K10 603200051
4411765J00 603100761
4411865J00 603100761
4411965J10 603200051
TOYOTA
42330-42060 603200021
42370-49285 603200011
42370-49295 603200021
43405-02230 603100231
43410-02570 603100231
43410-02580 603100231
43410-0E041 603100291
43410-12800 603100241
43410-33290 603100321
43410-33340 603100301
43410-42170 603100331
43410-42270 603100331
43410-42280 603100311
43420-02610 603100231
43420-02620 603100231
43420-06700 603100321
43420-12740 603100241
43420-33250 603100321
43460-09601 603100251
43460-09621 603100261
43460-09M20 603100291
43460-09P50 603100261
43460-09R00 603100291
43460-09R20 603100231
43460-09X60 603100271
43460-19795 603100241
43470-09A14 603100251
43470-09A15 603100261
43470-09N40 603100251
43470-09S10 603100291
43470-09V10 603100281
43470-39545 603100321
43470-49635 603100331
43470-49655 603100311
43470-49665 603100331
43470-49675 603100311

Кросс-номер Номер 
MOBILAND

43470-49835 603100331
43470-80126 603100331
43470-80127 603100331
43470-80330 603100331
43470-80352 603100311
43470-8Z027 603100291
VOLVO
8603259 603100591
8603486 603100591
8603815 603100611
8603816 603100611
36000437 603100611
36000440 603100591
36000448 603100591
36000546 603100611
36000547 603100611
36000549 603100591
36000550 603100611
36000552 603100611
36000555 603100611
36000557 603100591
36000559 603100611
36000562 603100611
36001180 603100611
36001181 603100611
36001355 603100611
36001449 603100611
36001461 603100611
VW
1J0 498 099 E 603100011
1J0 498 099 EX 603100011
1J0 498 099 H 603100011
1J0 498 099 HX 603100011
1K0 407 271 KP 603100071
1K0 407 311 F 603100061
1K0 407 311 J 603100021
1K0 407 311 L 603100051
1K0 498 099 603100051
1K0 498 099 A 603100051
1K0 498 099 B 603100021
1K0 498 099 BX 603100021
1K0 498 099 C 603100051
1K0 498 099 D 603100061
1K0 498 099 DX 603100061
1K0 498 099 E 603100051
1K0 498 099 J 603100021
1K0 498 099 JX 603100021

Кросс-номер Номер 
MOBILAND

1K0 498 099 X 603100051
1KM 498 099 603100021
3B0 498 099 G 603100021
5M0 498 099 603100071
5M0 498 099A 603100071
6Q0 498 099 603100041
6Q0 498 099 A 603100031
6Q0 498 099 CX 603100031
6Q0 498 099 D 603100041
6Q0 498 099 DX 603100041
6R0 498 099 603100041
6R0 498 099 X 603100041

CV JOINTS ОЕМ CROSS REFERENCE 
ОЕМ КРОСС-ЛИСТ ШРУС


	Каталог 2020_ШРУСы_1-59_для сайта без АМ
	Каталог 2020_ШРУСы_1-67_ОБЩИЙ_кросс лист назван не верно

